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Продукты и решения для архитектуры и строительства, 
спроектированные и построенные в Италии, продаются по 
всему миру.
Eterno Ivica - это компания, которая более 65 лет работает в сфере частного 
строительства, промышленного строительства и архитектуры, отличаясь 
высоким уровнем качества и инновациями.

Produkty i rozwiązania w architekturze oraz budownictwie, 
zaprojektowane i wyprodukowane we Włoszech, sprzedawane 
na cały świecie.
Eterno ivica to firma działająca od ponad 65 lat w zakresie budownictwa 
prywatnego, przemysłowego oraz w architekturze. Wyróżnia się wysokim 
standardem i innowacyjnością.
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История учит 
нас
Lekcja historii

Не только покрытия.

 Когда мы думаем о поле, мы сразу думаем о покрытии, 
приклеенном к стяжке. Но история учит нас, что на протяжении веков 
человек искал альтернативные решения для создания дорожного 
покрытия, способные решить проблемы, которые не могут быть 
решены с помощью классической установки.

Nie tylko powłoka.
 Kiedy zastanawiamy się nad definicją podłogi od razu 
przychodzi nam na myśli nawierzchnia przytwierdzona do 
podłoża. Jednak historia pokazuje nam, że człowiek już od wieków 
szukał alternatyw by stworzyć podłogę, która odpowiadałaby na 
problemy nie do rozwiązania poprzez proste zastosowanie płyt 
nawierzchniowych. 
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 Технология фальшпола действительно древняя, интересные 
примеры есть у этрусской и римской цивилизаций. Как внутри, так и 
снаружи зданий, эта техника позволила решить многие важные проблемы. 
Наружные полы подвергаются воздействию природных условий, поэтому 
простой и правильный отвод дождевой воды имеет важное значение для 
предотвращения застаивания воды, что со временем приводит к серьезным 
повреждениям конструкций. Кроме того, прямое воздействие экстремальных 
температур и естественных термических ударов, а также структурных 
перемещений создает высокие напряжения на покрытиях, которые могут 
образовывать трещины, если они жестко прикреплены к земле без какой-
либо возможности расширения.

Наконец, мы не должны забывать об экстремальных погодных явлениях 
и сильных порывах ветра, которые стали серьезным испытанием на 
стойкость покрытия и требуют технических мер предосторожности, чтобы 
гарантировать максимальную стабильность и безопасность.

Особые решения также требуются для внутреннего покрытия определенных 
пространств, таких как технические помещения или общественные здания, 
которые должны позволять прохождение труб или установок под покрытием, 
они также должны обеспечивать простоту осмотра, обеспечивая в то же 
время безопасность, характеристики и эстетические результаты, которые не 
могут быть исключены из высоких стандартов современных зданий.

 Technologia podłogi podniesionej wywodzi się w istocie ze 
Starożytności. Jej interesujące przykłady możemy zauważyć już u cywilizacji 
etruskiej i rzymskiej. Technologia budowalna opowiada na wiele ważnych 
problemów zarówno na zewnątrz jak i wewnątrz budynków. Podłogi 
zewnętrzne wystawione są na działania atmosferyczne, dlatego właściwy i 
szybki drenaż wód opadowych jest niezbędny by uniknąć jej zatrzymywaniu, 
które z biegiem czasu może spowodować poważne uszkodzenia w strukturze. 
Ponadto bezpośrednia ekspozycja na skrajne temperatury oraz na jej spadki, 
jak również jak ruchy konstrukcji, tworzą znaczne napięcia na powierzchni, 
mogące formować pęknięcia, jeśli są sztywno przymocowane do ziemi dając 
minimalną możliwość rozszerzalności.

Wreszcie, należy pamiętać, że ekstremalne zjawiska klimatyczne oraz 
gwałtowne podmuchy wiatru, wystawiają podłogi na trudną próbę, przez co 
wymaga ona technicznych rozwiązań, które zapewniają najwyższą trwałość i 
bezpieczeństwo.

Swoiste rozwiązania stosowane są również w przypadku podług 
wewnętrznych, szczególnych pomieszczeń takich jak pomieszczenia 
techniczne czy budynki przeznaczone do użytku publicznego. Przestrzenie te 
powinny umożliwić bieg rur i instalacji pod podłogą, zapewniając przy tym 
ich łatwą inspekcję oraz gwarantując bezpieczeństwo i estetykę, które nie 
odbiegają od wysokich standardów nowoczesnego budownictwa. 

Почему выбирают фальшпол
Dlaczego warto wybrać podłogę podniesioną 
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Фальшпол: 
окончательное 
решение
Podłoga podniesiona:  
najlepsze rozwiązanie 

Простой и гибкиий для быстрой и безопасной установки

 Технология фальшпола предлагает ощутимые, эффективные, 
универсальные ответы и сразу же ощутимые преимущества: она позволяет 
легко управлять прокладкой кабелей, труб и инсталляций, легкостью осмотра 
под полом, эффективным отводом дождевой воды.

Фальшполы, благодаря наличию независимых элементов, позволяют 
поглощать расширение и структурные движения, предотвращая образование 
трещин на водонепроницаемом покрытии. Отсутствие стяжки значительно 
снижает вес конструкции, в то же время обеспечивая высокую устойчивость к 
нагрузкам.

Системы Пьедестал и Вудек Eterno Ivica идут еще дальше: благодаря 
возможности регулировки опор и компенсационных принадлежностей они 
позволяют получать ровные полы, быстро и легко компенсируя небольшие 
перепады высоты и уклоны поверхности укладки.

Установка суппортов Пьедестал и Вудек на месте чрезвычайно проста 
и требует нескольких этапов: суппорты предназначены для простого 
размещения на гидроизоляционной мембране или любой другой 
поверхности, предназначенной для мощения. После первой грубой настройки 
укладка выбранной плитки завершается с точностью до миллиметра 
благодаря регулировочному ключу, который также можно использовать 
после завершения покрытия. Новая головка из двух материалов имеет 
эксклюзивную противошумную и нескользящую резиновую прокладку. Новые 
ребра очень легко снимаются, а в основании шипа есть выемка для легкой и 
точной резки.
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Przystępny sposób na szybki i bezpieczny montaż
  Technologia podłogi podniesionej to odpowiedź konkretna, 
efektywna i uniwersalna oraz natychmiastowo doceniane korzyści. Pozwala 
na łatwy przebieg kabli, rur i instalacji, daje możliwość szybkiej inspekcji 
elementów znajdujących się pod podłogą oraz usprawnia drenaż wód 
opadowych.

Dzięki niezależnym elementom, podłogi podniesione pozwalają 
zaabsorbować ruchy konstrukcji oraz uniknąć jej rozszerzalności, unikając przy 
tym pęknięć na wodoszczelnej powierzchni. Brak podkładu podłogowego w 
znaczącym stopniu zmniejsza ciężar wpływający na strukturę, sprawiając 
przy tym, że jest ona wysoce odporna na obciążenia.

Systemy Pedestal i Woodeck proponowane przez Eterno Ivica, posuwają się o 
krok dalej. Możliwości regulacji wsporników oraz elementów kompensacyjnych 
pozwala w łatwy i szybki sposób zrealizować podłogi podniesione nawet w 
przypadku niewielkich nierówności czy nachyleń podłoża.

Instalacja wsporników Pedestal i Woodeck jest niezmiernie łatwa. Ich montaż 
wymaga jedynie paru kroków. Zostały one bowiem zaprojektowane w prosty 
sposób. Wystarczy postawić wsporniki na wodoszczelnej membranie lub 
jakiejkolwiek innej powierzchni, na której ma być wykonana podłoga.

Po pierwszej, szacunkowej regulacji następuje montaż wybranej nawierzchni, 
a następnie jej optymalizacja uzyskana przy pomocy klucza regulującego. 
Systemy te pozwalają również na regulację nawet skończonej podłogi. 
Nowa dwukompozytowa głowica pokryta jest uszczelką wygłuszającą oraz 
antypoślizgową nadając przez to dodatkowe wsparcie. Wymiana nowych 
podpórek jest niezwykle prosta, zaś innowacyjne nacięcia podstawy 
pozwalają na późniejsze precyzyjne przycinanie.
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sprzedawana na całym świecie
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Использование
Zastosowanie

Частные дома 
Domy prywatne

Промышленные здания 
Budynki przemysłowe

Дирекционные и торговые 
центры
Centra biznesowe i centra 
handlowe

Сборный бетонный корпус
Domy z prefabrykatów 
betonowych

Здание гостиничного 
сектора
Budynki z branży turystyczno-
hotelarskiej

Выставочные стенды
Stoiska targowe

Сборные деревянные дома
Domy z prefabrykatów 
drewnianych

Офисы
Biurowce

Сборные выставочные 
конструкции
Gotowe modele pokazowe
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Окончательное решение для множества 
областей применения
Gotowe rozwiązania, różnorodne obszary 
zastosowania

Toits
Dachy płaskie

Беседки
Altany

Проходные зоны
Chodniki

Террасы
Balkony

Края бассейнов
Krawędzie basenów

Открытые площадки баров и 
ресторанов
Ogródki restauracyjne i 
barowe

Сады
Ogrody

Открытые веранды
Zadaszone tarasy

Временные полы 
Podesty tymczasowe
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L’interstice entre le revêtement et la membrane sous-jacente, permet 
le passage de tubes et d’installations qui restent cachés mais toutefois 
facilement inspectionnables.

Optimales Versteck für Rohre und Installationen
Der Hohlraum zwischen dem Bodenbelag und der darunter liegenden 
Oberfläche ermöglicht die Unterbringung von Rohren und Verkabelungen, die 
somit nicht sichtbar und dennoch leicht zugänglich sind.

AVANTAGES DU REVÈTEMENT SOL SURÉLEVÉ
VORTEILE DES HOHLRAUMBODENS

Importante réduction de poids
Grâce à l’élimination de la chape en béton, le système de revêtement de 
sol surélevé permet une diminution importante du poids qui pèse  sur la 
structure et une réelle diminution des couts.

Deutliche Gewichtsverminderung
Der Wegfall des Betonestrichs gewährleistet dem erhöhten System eine 
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Schnelles  und schonendes Verlegen
Die schnelle Installation gewährleistet erhebliche Vorteile bei der Verwaltung der 
Baustelle und führt zu wirtschaftlichen Einsparungen. Bei Sanierungsarbeiten 
verringert die begrenzte Bauzeit Unannehmlichkeiten für die Bewohner.

ETERNO IVICA PEDESTAL PRIME®

4

Excellente réserve pour tuyauterie et installations
L’interstice entre le revêtement et la membrane sous-jacente, permet 
le passage de tubes et d’installations qui restent cachés mais toutefois 
facilement inspectionnables.

Optimales Versteck für Rohre und Installationen
Der Hohlraum zwischen dem Bodenbelag und der darunter liegenden 
Oberfläche ermöglicht die Unterbringung von Rohren und Verkabelungen, die 
somit nicht sichtbar und dennoch leicht zugänglich sind.

AVANTAGES DU REVÈTEMENT SOL SURÉLEVÉ
VORTEILE DES HOHLRAUMBODENS

Importante réduction de poids
Grâce à l’élimination de la chape en béton, le système de revêtement de 
sol surélevé permet une diminution importante du poids qui pèse  sur la 
structure et une réelle diminution des couts.

Deutliche Gewichtsverminderung
Der Wegfall des Betonestrichs gewährleistet dem erhöhten System eine 
erhebliche Gewichtsreduzierung der lastenden Struktur, und eine effektive 
Kostensenkung.

Excellente absorption des dilatations
L’indépendance du revêtement de sol et des plots de soutien permet 
d’absorber les dilatations et les mouvements structurels.

Optimaler Dehnungsausgleich
Da der Bodenbelag keine fixe Verbindung  mit den tragenden Stelzlagern 
hat, wird der Ausgleich der strukturellen  Ausdehnung und Bewegung 
gewährleistet.

Revêtement toujours au niveau et facilement inspectionnable
Le système permet de compenser les légères dénivellations et les pentes 
du plan de pose. En cas de pose sur une  membrane imperméabilisante, 
celle-ci est facilement inspectionnable, étant donné l’absence de fixations 
mécaniques entre le revêtement et les plots.

Ein immer planebener und leicht zu inspizierender Boden
Das System ermöglicht es, kleine Unterschiede in Höhe und Gefälle der 
Auflegefläche auszugleichen. Bei der Installation auf einer wasserdichten 
Beschichtung kann diese leicht überprüft werden, da keine mechanischen 
Befestigungselemente zwischen der Beschichtung und den Stelzlagern 
vorhanden sind.

Rapidité de pose
La rapidité de pose garantit de remarquables avantages concernant la gestion 
du chantier en engendrant ainsi des économies; en cas  de restructurations le 
délai d’intervention limité réduit les désagréments pour les usagers.

Schnelles  und schonendes Verlegen
Die schnelle Installation gewährleistet erhebliche Vorteile bei der Verwaltung der 
Baustelle und führt zu wirtschaftlichen Einsparungen. Bei Sanierungsarbeiten 
verringert die begrenzte Bauzeit Unannehmlichkeiten für die Bewohner.

ETERNO IVICA PEDESTAL PRIME®

4

Excellente réserve pour tuyauterie et installations
L’interstice entre le revêtement et la membrane sous-jacente, permet 
le passage de tubes et d’installations qui restent cachés mais toutefois 
facilement inspectionnables.

Optimales Versteck für Rohre und Installationen
Der Hohlraum zwischen dem Bodenbelag und der darunter liegenden 
Oberfläche ermöglicht die Unterbringung von Rohren und Verkabelungen, die 
somit nicht sichtbar und dennoch leicht zugänglich sind.

AVANTAGES DU REVÈTEMENT SOL SURÉLEVÉ
VORTEILE DES HOHLRAUMBODENS

Importante réduction de poids
Grâce à l’élimination de la chape en béton, le système de revêtement de 
sol surélevé permet une diminution importante du poids qui pèse  sur la 
structure et une réelle diminution des couts.

Deutliche Gewichtsverminderung
Der Wegfall des Betonestrichs gewährleistet dem erhöhten System eine 
erhebliche Gewichtsreduzierung der lastenden Struktur, und eine effektive 
Kostensenkung.

Excellente absorption des dilatations
L’indépendance du revêtement de sol et des plots de soutien permet 
d’absorber les dilatations et les mouvements structurels.

Optimaler Dehnungsausgleich
Da der Bodenbelag keine fixe Verbindung  mit den tragenden Stelzlagern 
hat, wird der Ausgleich der strukturellen  Ausdehnung und Bewegung 
gewährleistet.

Revêtement toujours au niveau et facilement inspectionnable
Le système permet de compenser les légères dénivellations et les pentes 
du plan de pose. En cas de pose sur une  membrane imperméabilisante, 
celle-ci est facilement inspectionnable, étant donné l’absence de fixations 
mécaniques entre le revêtement et les plots.

Ein immer planebener und leicht zu inspizierender Boden
Das System ermöglicht es, kleine Unterschiede in Höhe und Gefälle der 
Auflegefläche auszugleichen. Bei der Installation auf einer wasserdichten 
Beschichtung kann diese leicht überprüft werden, da keine mechanischen 
Befestigungselemente zwischen der Beschichtung und den Stelzlagern 
vorhanden sind.

Rapidité de pose
La rapidité de pose garantit de remarquables avantages concernant la gestion 
du chantier en engendrant ainsi des économies; en cas  de restructurations le 
délai d’intervention limité réduit les désagréments pour les usagers.

Schnelles  und schonendes Verlegen
Die schnelle Installation gewährleistet erhebliche Vorteile bei der Verwaltung der 
Baustelle und führt zu wirtschaftlichen Einsparungen. Bei Sanierungsarbeiten 
verringert die begrenzte Bauzeit Unannehmlichkeiten für die Bewohner.

ETERNO IVICA PEDESTAL PRIME®

4

Excellente réserve pour tuyauterie et installations
L’interstice entre le revêtement et la membrane sous-jacente, permet 
le passage de tubes et d’installations qui restent cachés mais toutefois 
facilement inspectionnables.

Optimales Versteck für Rohre und Installationen
Der Hohlraum zwischen dem Bodenbelag und der darunter liegenden 
Oberfläche ermöglicht die Unterbringung von Rohren und Verkabelungen, die 
somit nicht sichtbar und dennoch leicht zugänglich sind.

AVANTAGES DU REVÈTEMENT SOL SURÉLEVÉ
VORTEILE DES HOHLRAUMBODENS

Importante réduction de poids
Grâce à l’élimination de la chape en béton, le système de revêtement de 
sol surélevé permet une diminution importante du poids qui pèse  sur la 
structure et une réelle diminution des couts.

Deutliche Gewichtsverminderung
Der Wegfall des Betonestrichs gewährleistet dem erhöhten System eine 
erhebliche Gewichtsreduzierung der lastenden Struktur, und eine effektive 
Kostensenkung.

Excellente absorption des dilatations
L’indépendance du revêtement de sol et des plots de soutien permet 
d’absorber les dilatations et les mouvements structurels.

Optimaler Dehnungsausgleich
Da der Bodenbelag keine fixe Verbindung  mit den tragenden Stelzlagern 
hat, wird der Ausgleich der strukturellen  Ausdehnung und Bewegung 
gewährleistet.

Revêtement toujours au niveau et facilement inspectionnable
Le système permet de compenser les légères dénivellations et les pentes 
du plan de pose. En cas de pose sur une  membrane imperméabilisante, 
celle-ci est facilement inspectionnable, étant donné l’absence de fixations 
mécaniques entre le revêtement et les plots.

Ein immer planebener und leicht zu inspizierender Boden
Das System ermöglicht es, kleine Unterschiede in Höhe und Gefälle der 
Auflegefläche auszugleichen. Bei der Installation auf einer wasserdichten 
Beschichtung kann diese leicht überprüft werden, da keine mechanischen 
Befestigungselemente zwischen der Beschichtung und den Stelzlagern 
vorhanden sind.

Rapidité de pose
La rapidité de pose garantit de remarquables avantages concernant la gestion 
du chantier en engendrant ainsi des économies; en cas  de restructurations le 
délai d’intervention limité réduit les désagréments pour les usagers.

Schnelles  und schonendes Verlegen
Die schnelle Installation gewährleistet erhebliche Vorteile bei der Verwaltung der 
Baustelle und führt zu wirtschaftlichen Einsparungen. Bei Sanierungsarbeiten 
verringert die begrenzte Bauzeit Unannehmlichkeiten für die Bewohner.

ETERNO IVICA PEDESTAL PRIME®

4

Excellente réserve pour tuyauterie et installations
L’interstice entre le revêtement et la membrane sous-jacente, permet 
le passage de tubes et d’installations qui restent cachés mais toutefois 
facilement inspectionnables.

Optimales Versteck für Rohre und Installationen
Der Hohlraum zwischen dem Bodenbelag und der darunter liegenden 
Oberfläche ermöglicht die Unterbringung von Rohren und Verkabelungen, die 
somit nicht sichtbar und dennoch leicht zugänglich sind.

AVANTAGES DU REVÈTEMENT SOL SURÉLEVÉ
VORTEILE DES HOHLRAUMBODENS

Importante réduction de poids
Grâce à l’élimination de la chape en béton, le système de revêtement de 
sol surélevé permet une diminution importante du poids qui pèse  sur la 
structure et une réelle diminution des couts.

Deutliche Gewichtsverminderung
Der Wegfall des Betonestrichs gewährleistet dem erhöhten System eine 
erhebliche Gewichtsreduzierung der lastenden Struktur, und eine effektive 
Kostensenkung.

Excellente absorption des dilatations
L’indépendance du revêtement de sol et des plots de soutien permet 
d’absorber les dilatations et les mouvements structurels.

Optimaler Dehnungsausgleich
Da der Bodenbelag keine fixe Verbindung  mit den tragenden Stelzlagern 
hat, wird der Ausgleich der strukturellen  Ausdehnung und Bewegung 
gewährleistet.

Revêtement toujours au niveau et facilement inspectionnable
Le système permet de compenser les légères dénivellations et les pentes 
du plan de pose. En cas de pose sur une  membrane imperméabilisante, 
celle-ci est facilement inspectionnable, étant donné l’absence de fixations 
mécaniques entre le revêtement et les plots.

Ein immer planebener und leicht zu inspizierender Boden
Das System ermöglicht es, kleine Unterschiede in Höhe und Gefälle der 
Auflegefläche auszugleichen. Bei der Installation auf einer wasserdichten 
Beschichtung kann diese leicht überprüft werden, da keine mechanischen 
Befestigungselemente zwischen der Beschichtung und den Stelzlagern 
vorhanden sind.

Rapidité de pose
La rapidité de pose garantit de remarquables avantages concernant la gestion 
du chantier en engendrant ainsi des économies; en cas  de restructurations le 
délai d’intervention limité réduit les désagréments pour les usagers.

Schnelles  und schonendes Verlegen
Die schnelle Installation gewährleistet erhebliche Vorteile bei der Verwaltung der 
Baustelle und führt zu wirtschaftlichen Einsparungen. Bei Sanierungsarbeiten 
verringert die begrenzte Bauzeit Unannehmlichkeiten für die Bewohner.

ETERNO IVICA PEDESTAL PRIME®

4

Преимущества фальшпола

Отличное укрытие для труб и инсталляций
Пространство между полом и основной мембраной позволяет проходить трубам 
и установкам, которые затем скрываются, оставаясь при этом легко проверяемыми.

Idealne miejsce do ukrycia rur oraz instalacji
Odstęp pomiędzy podłożem a podłogą pozwala na przebieg rur oraz instalacji, dzięki 
czemu są one ukryte. Równocześnie pozostają łatwo dostępne na wypadek kontroli.

Значительное снижение веса
Благодаря устранению бетонной стяжки приподнятая система позволяет 
значительно снизить нагрузку на конструкцию и реально снизить затраты.

Znacząca redukcja wagi
Poprzez eliminację betonowego podłoża, system podniesionej podłogi pozwala na 
znaczącą redukcję wagi, który obciąża konstrukcję. Co w następstwie może przyczynić 
się do znacznego zmniejszenia kosztów.

Оптимальное поглощение расширений
Независимость пола и суппортов позволяет поглощать расширения и структурные 
сдвиги.

Doskonała absorpcja ruchów konstrukcji  
Dzięki niezależności od podłoża, podłoga wraz ze wspornikami pozwalają na 
zaabsorbowania rozszerzalności oraz ruchów konstrukcji.

Быстрая установка
Скорость установки обеспечивает значительные преимущества в управлении 
на объекте и приводит к экономии; в случае реструктуризации ограниченное 
время вмешательства сокращает время неудобства для жителей.

Szybkość instalacji
Szybkość instalacji daje wiele zalet podczas zarządzania placem budowy oraz 
przyczynia się do oszczędności ekonomicznych. W przypadku ewentualnych 
remontów czas prac jest zredukowany, dzięki czemu domownicy odczuwają 
mniejszy dyskomfort.

Пол всегда ровный и удобный для осмотра
Система позволяет компенсировать небольшие перепады уровня и уклона 
укладываемой поверхности. При установке на непроницаемую мембрану 
осмотр облегчается из-за отсутствия механического крепления между плитами 
и суппортами.

Zawsze wypoziomowane i łatwe w inspekcji
System Pedestal pozwala na zniwelowanie niewielkich nierówności czy 
nachyleń podłoża. Poprzez brak mechanicznych mocowań pomiędzy 
wspornikami a nawierzchnią, w przypadku pracy z wodoszczelną membraną, 
system umożliwia jej sprawną inspekcję.
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Écoulement rapide de l’eau
Le joint entre une dalle et l’autre permet le rapide écoulement  de l’eau 
qui est acheminée grâce à la pente sous-jacente.

Schneller Wasserablauf
Die Fugen zwischen einer Platte und der anderen ermöglichen einen schnellen 
Wasserablauf, der durch die darunter liegende Neigung gefördert wird.

Écologie et propreté
Tout est recyclable, aussi bien les éléments de revêtement de sol 
que la sous-structure de support. À la fin de vie du bâtiment et/ou du 
revêtement de sol, tout pourra être facilement éliminé et recyclé sans 
impact à l’égard de l’environnement. Le système de pose ”à sec” ne 
prévoit pas l’emploi de colles ni de produits chimiques.

Ökologie und Abfallverwertung
Alles ist recycelbar, sowohl die Bodenelemente als auch die tragende 
Unterkonstruktion. Am Ende der Lebensdauer des Gebäudes und / oder des 
Bodens kann alles leicht entfernt und recycelt werden, ohne die Umwelt zu 
belasten. Das Installationssystem im Trockenbau benötigt keine Klebstoffe 
oder Chemikalien.

Forte résistance aux poids
La robuste structure du plot conférée non seulement par l’expérience 
à travers la formule de la composition mais aussi  par le filetage continu 
entre la base et les vis, garantit un produit résistant, sûr et durable.

Hohe Belastbarkeit
Die robuste Struktur des Stelzlagers, die nicht nur durch das Know-how bei 
der Entwicklung der Verbindung, sondern auch durch das durchgehende 
Gewinde zwischen der Basis und der Schraube vermittelt wird, garantiert ein 
starkes, sicheres und langlebiges Produkt.

Meilleure isolation acoustique
Grâce à la tête “bi-composants” anti-glissade et anti-bruit, les plots 
Eterno et New Maxi sont les seuls au monde en mesure d’abattre le 
niveau sonore jusqu’à 25 dB.

Verbesserte Schalldämmung
Dank des rutschfesten und geräuscharmen „Zwei-Komponenten“ -Kopfes 
sind die Prime Stelzlager die einzigen weltweit, die den Schallpegel um bis zu 
25 dB reduzieren können.

Meilleure isolation thermique
L’interstice entre le revêtement de sol et la membrane sous-jacente 
favorise un passage constant de l’air et une majeure durée de 
l’imperméabilisation.

Verbesserte Wärmedämmung
Der Hohlraum zwischen dem Bodenbelag und der darunter liegenden 
Beschichtung begünstigt einen konstanten Luftdurchgang und somit eine 
längere Dauer der Bodenversiegelung.
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Die robuste Struktur des Stelzlagers, die nicht nur durch das Know-how bei 
der Entwicklung der Verbindung, sondern auch durch das durchgehende 
Gewinde zwischen der Basis und der Schraube vermittelt wird, garantiert ein 
starkes, sicheres und langlebiges Produkt.

Meilleure isolation acoustique
Grâce à la tête “bi-composants” anti-glissade et anti-bruit, les plots 
Eterno et New Maxi sont les seuls au monde en mesure d’abattre le 
niveau sonore jusqu’à 25 dB.

Verbesserte Schalldämmung
Dank des rutschfesten und geräuscharmen „Zwei-Komponenten“ -Kopfes 
sind die Prime Stelzlager die einzigen weltweit, die den Schallpegel um bis zu 
25 dB reduzieren können.

Meilleure isolation thermique
L’interstice entre le revêtement de sol et la membrane sous-jacente 
favorise un passage constant de l’air et une majeure durée de 
l’imperméabilisation.

Verbesserte Wärmedämmung
Der Hohlraum zwischen dem Bodenbelag und der darunter liegenden 
Beschichtung begünstigt einen konstanten Luftdurchgang und somit eine 
längere Dauer der Bodenversiegelung.

ETERNO IVICA PEDESTAL PRIME®

5

Écoulement rapide de l’eau
Le joint entre une dalle et l’autre permet le rapide écoulement  de l’eau 
qui est acheminée grâce à la pente sous-jacente.
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favorise un passage constant de l’air et une majeure durée de 
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Beschichtung begünstigt einen konstanten Luftdurchgang und somit eine 
längere Dauer der Bodenversiegelung.

ETERNO IVICA PEDESTAL PRIME®
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Быстрый поток воды
Стык между двумя пластинами обеспечивает быстрый поток воды по склону.

Szybki drenaż wody
Mała szczelina pomiędzy kafelkami pozwala na szybki drenaż wody, która zostaje 
odprowadzona pod powierzchnią.

Экология и уборка
Все элементы пригодны для вторичной переработки, как элементы напольных 
покрытий так и основа суппортов. По окончании срока службы здания и / или пола 
все может быть просто удалено и переработано без ущерба для окружающей среды. 
Система «сухой» укладки исключает использование клея или химикатов.

Ekologia i czystość
Wszystkie komponenty podlegają recyklingowi, zarówno elementy nawierzchni jak 
i podkonstrukcji. Pod koniec żywotności budynku i/lub podłogi wszystko może być 
bezproblemowo usunięte i poddane recyklingowi nie wywierając przy tym wpływu na 
środowisko. Instalacja „na sucho” nie wymaga klejów ani substancji chemicznych.

Сильная устойчивость к весу
Прочная конструкция суппорта, обеспеченная не только проверенной формулой 
его состава, но и непрерывной резьбой между основанием и винтом, гарантирует 
прочный, безопасный и долговечный продукт.

Odporność na obciążenia
Wsporniki swoją solidną strukturę zawdzięczają nie tylko doświadczeniu w tworzeniu 
materiałów, ale również gwintowi pomiędzy bazą a śrubą. Daje to gwarancję 
wytrzymałego, bezpiecznego i długotrwałego produktu.

Лучшая звукоизоляция
Благодаря противоскользящей и противошумной головке из двух материалов, суппорт 
Eterno и New Maxi - единственный в мире, способный снизить уровень шума почти на 
25 дБ.

Lepsza izolacja dźwiękowa
Dzięki „dwukompozytowej” antypoślizgowej oraz redukującej hałas głowicy, wsporniki 
Eterno i New Maxi jako jedyne na świecie są w stanie wygłuszyć poziom dźwięku 
uderzenia aż do 25 dB.

Лучшая теплоизоляция
Пространство между полом и подстилающей мембраной способствует постоянному 
проходу воздуха, что продлевает срок службы гидроизоляции.

Lepsza izolacja termiczna
Przestrzeń pomiędzy nawierzchnią i membraną sprzyja ciągłemu przepływowi powietrza 
zapewniając długotrwałą wodoszczelność 

Zalety podłogi podniesionej 
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Миллиметровая регулировка 
от 10 мм
Precyzyjna regulacja powyżej 
10 mm 

Устойчив к атмосферным 
воздействиям, кислотам, старению, 
УФ-лучам
Odporne na czynniki atmosferyczne, 
kwasy, starzenie się oraz promienie 
UV

Толщина ребер 2-3-4-5-6-7-8-9-10 мм
Motylki dystansowe o grubości 2-3-
4-5-6-7-8-9-10 mm 

2 - 10mm

Легко снимаемые ребра
Łatwa wymiana motylków 
dystansowych

Регулировка высоты даже с 
готовым покрытием благодаря 
эксклюзивному ключу регулировки
Regulowana wysokość dzięki 
dedykowanemu kluczowi, również 
w przypadku już skończonej 
podłogi

Термостойкость от -40° C до + 
120° C
Odporne na temperatury od 
-40° C aż do +120° C 

База с безопасным и 
гарантированным потоком воды
Podstawa ułatwiająca 
bezpieczny drenaż wody

+120°
-40°

Сертифицированный тест на 
прочность
Certyfikowany test 
wytrzymałości na rozciąganie

Антишумовая и нескользящая 
резиновая верхняя часть 
головки
Antypoślizgowa i wygłuszająca 
głowica

Полностью пригоден для 
вторичной переработки
Nadające się w pełni do 
recyklingu

Компенсатор уклона Twist
Wyrównanie nachyleń podłoża 
dzięki systemowi Twist 

Самовыравнивающаяся 
головка, автоматически 
компенсирующая уклоны до 
5%
Samopoziomująca głowica, 
która automatycznie 
wyrównuje nachylenie do 5%

Гладкая кладочная база 320 
см2
Gładka podstawa 
podtrzymująca 320 cm2

320cm2

Может использоваться со 
всеми типами самонесущих 
наружных полов
Nadające się do użytku w 
połączeniu z każdą podłogą 
podniesioną zewnętrzną

Характеристики
Charakterystyka

Блоки безопасности против 
отвинчивания
Zabezpieczenie śrub przed 
samoczynnym odkręcaniem
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Презентация
Prezentacja

СУППОРТЫ С РЕГУЛИРОВКОЙ ПО ВЫСОТЕ 
WSPORNIKI Z MOŻLIWOŚCIĄ REGULACJI WYSOKOŚCI
 
 
 
 
 
• Минимальная высота (H): 10 мм (Star-T)

 Wysokość minimalna (H): 10mm (Star-T) 
 
• Максимальная высота (H): 1.000 мм (PR-SE-NM)

Wysokość maksymalna (H): 1.000mm (PR-SE-NM) 

 
 
СУППОРТЫ С ФИКСИРОВАННОЙ ВЫСОТОЙ (не регулируется) 
WSPORNIKI ZE STAŁĄ WYSOKOŚCIĄ (nie regulowane)
 
 
 
• Минимальная высота (H): 6 мм (EH RUBBER 6 мм)

Wysokość minimalna (H): 6mm (EH RUBBER 6mm)
• Максимальная высота (H): 20 мм (EH20) - 25 мм (EH20 + балансир наклона)

Wysokość maksymalna (H): 20mm (EH20) - 25mm (EH20+ stabilizator)
 
 
Примечание: Фиксированные суппорты серии EH (12-15-20 мм) можно устанавливать друг на друга. 
Рекомендуется накладывать максимум до 3 суппортов. Приводим несколько примеров:

Uwaga: Wsporniki ze stałą wysokością z serii EH (12-15-20mm) mają możliwość nakładania się na siebie. 
Zaleca się nałożenie maksymalnie 3 wsporników. Przykłady:

* за счет установки балансира наклона высота увеличивается на 5 мм.

* W przypadku dodania stabilizatora wysokość zwiększa się o 5mm.

Пьедестал - это линия продуктов для укладки перекрытий непосредственно на постаменты, которые 
делятся на две категории:

Pedestal to linia produktów pozwalająca na układanie płytek bezpośrednio na wspornikach. Dzieli się na 
dwie kategorie:
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Схема укладки
Instrukcja montażu

Plaques 40x120 cm
avec solive
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Dalle 20x120 cm
avec solive
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Плиты 45x90 cm
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Плиты 50X50 cm
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avec solive

100 20 30 40 50 60 70 80 90 10
0

110 12
0

10
0

20
30
40
50
60
70
80
90

100
110

120

Dalle 40x120 cm
avec solive

10
0

20
30
40
50
60
70
80
90

100
110

120

100 20 30 40 50 60 70 80 90 10
0

110 12
0

13
0

14
0

15
0

16
0



21
Et

er
no

 Iv
ic

a
Л

ин
ия

 П
ье

де
ст

ал
  | 

 L
in

ia
 P

ed
es

ta
l

Примечание: эта таблица представляет собой чисто математический расчет и не учитывает все 
переменные на объекте, поэтому значения потребления являются ориентировочными, и мы 
приглашаем вас увеличить указанные выше значения от 5 до 15%.

Мы рекомендуем вам всегда связываться с нашими техническими специалистами.

Uwaga: Powyższa tabela to obliczenia matematyczne. Zmienne obecne na placu budowy nie są 
brane pod uwagę co sprawia, że podane wartości są orientacyjne. Zalecamy ich zwiększenie o 5 
– 15%.
Zawsze zachęcamy do skontaktowania się z naszymi specjalistami.

Расход суппортов на м2

Zużycie wsporników na m2

РАЗМЕРЫ
WYMIARY 
PŁYTEK

20 30 40 45 50 60 70 75 80 90 100

20 25 16,67 12,5 11,11 10 8,33 14,29 13,33 12,5 11,11 10

30 16,67 11,11 8,33 7,41 6,67 5,56 9,52 8,89 8,33 7,41 6,67

40 12,5 8,33 6,5 5,56 5 4,17 7,14 6,67 6,65 5,56 5

45 11,1 7,41 5,56 4,94 4,44 3,7 6,35 5,63 5,56 4,94 4,44

50 10 6,67 5 4,44 4 3,33 5,71 5,33 5 4,44 4

60 8,3 5,56 4,17 3,7 3,33 2,78 4,76 4,44 4,17 3,7 3,33

70 14,29 9,52 7,14 6,35 5,71 4,76 4,08 3,81 3,57 3,17 2,86

75 13,33 8,89 6,67 5,93 5,33 4,44 3,81 3,56 3,33 2,96 2,67

80 12,5 8,33 6,25 5,56 5 4,17 3,57 3,33 6,25 5,56 5

90 11,11 7,41 5,56 4,94 4,44 3,7 3,17 2,96 5,56 4,94 4,44

100 10 6,67 5 4,44 4 3,33 2,86 2,67 5 4,44 4

120 8,33 5,56 4,17 3,7 3,33 2,78 2,38 2,22 4,17 3,7 3,33

140 14,29 9,52 7,14 6,35 5,71 4,76 2,04 1,9 3,57 3,17 2,86

160 12,5 8,33 6,25 5,56 5 4,17 3,57 3,33 6,25 5,56 5

180 8,33 5,56 4,17 3,7 3,33 2,78 2,38 2,22 4,17 3,7 3,33
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Центр пола
Środek podłogi

Край стены
Krawędź

Угол стены
Kąt ściany

Использование “центрального суппорта”, 
размещаемой в центре плиты, обеспечивает 
лучшую нагрузку покрытию.
Пьедестал регулируется путем воздействия 
на основание и фиксации головки без 
использования регулировочного ключа.

Centralne wsparcie usytuowane pośrodku płyty 
sprawia, że podłoga staje się bardziej odporna.
By wyregulować wspornik należy manewrować 
bazą trzymając głowicę. Wsparcie kluczem 
regulującym nie jest wymagane.

Центр плиты
Środek płytki

Головка для центрального суппорта
Głowica dla wsparcia centralnego

Примеры применения 
Przykłady zastosowania

2

2

1

1

3

3
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Возможность обрезать основу суппортов
Możliwość dopasowania podstawy wspornika

Основание суппортов имеет выемки, чтобы их можно было легко разрезать там, где пространство  
для установки ограничено из-за близкого расположения центров.

Podstawa wsporników jest nacięta co ułatwia pozyskanie pożądanego kształtu w przypadku, gdy 
powierzchnia jest ograniczona na względu na bliskie odległości pomiędzy rozstawem osi.



24
Eterno Ivica

Л
иния П

ьедестал  |  Linia Pedestal

Руководство по выбору суппортов
Przewodnik po ofercie wsporników

PR SE NM SB STAR.T EH

Монтаж одноформатной керамической плиты с cуппортом и 
алюминиевой балкой
Instalacja ceramicznych paneli przy użyciu wsporników i alu-
miniowych legarów

Монтаж одноформатной керамической плиты прямо на суппорты
Instalacja ceramicznych paneli bezpośrednio położonych na 
wspornikach

Монтаж многоформатной керамической плиты с суппортами и 
алюминиевыми балками
Instalacja gresu przy użyciu wsporników i aluminiowych 
legarów

Монтаж многоформатной керамической плиты прямо на суппорты
Instalacja gresu bezpośrednio położonych na wspornikach

* *

* С системой блокировки головки.

* Z systemem zabezpieczającym głowicę.
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Суппорты 
линии 
Пьедестал
Wsporniki Pedestal

Регулируемые пьедесталы
Wsporniki z możliwością regulacji 

Пьедесталы фиксированной 
высоты
Wsporniki ze stałą wysokością

PR Суппорт Prime® | PR W spornik Prime® 
SE Суппорт Eterno | SE W spornik Eterno 
NM Суппорт New Maxi | NM W spornik New Maxi 
SB Суппорт Basic | SB Wspornik Basic 
Star.T Суппорт Star.T | Star.T Wspornik Star.T 

EH Rubber | EH Rubber 
EH 12 | 15 | 20 | EH 12 | 15 | 20 
DM Mini дистанциатор песка / травы / гравия 
DM Mini Podkładka dystansowa piasek / trawa / żwir 
CR Мини крестообразный дистанциатор для песка / травы / 
гравия 
CR Krzyżyki piasek/trawa/żwir

32 
40 
46 
50 
56

66 
70 
74 

 
75
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Специальные суппорты
Wsporniki specjalne

Самозатухающие суппорты
Wsporniki samogasnące

SE W ветрозащитный суппорт Eterno | SE W Wspornik wiatroszczelny Eterno 
NM W ветрозащитный New Maxi | NM W System wiatroszczelny New Maxi 
SE S тихий суппорт Eterno | SE S Wspornik Eterno Silent 
NM S тихий New Maxi | NM S New Maxi Silent

PR V0 Prime® самозатухающий | PR V0 Samogasnący wspornik Prime® 
SE V0 Самозатухающий Eterno | SE V0 Samogasnący wspornik Eterno 
NM V0 New Maxi самозатухающий | NM V0 Samogasnący wspornik New Maxi 
Star.T V0 Star.T самозатухающий | Star.T V0 Samogasnący wspornik Star.T 
EH V0 Самозатухающий пьедестал с фиксированной высотой 
EH V0 Samogasnący wspornik ze stałą wysokością
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Регулируемые 
пьедесталы
Wsporniki z możliwością 
regulacji

Eterno Ivica

Регулируемые суппорты «Пьедестал» предлагают множество решений 
для компенсации небольших дефектов и больших уклонов всех типов 
укладываемой поверхности для получения идеально устойчивого 
и ровного покрытия. Эксклюзивный регулирующий ключ, важный 
элемент системы, который может использоваться для пьедесталов 
Prime®, EternoSE и New Maxi NМ, позволяет регулировать пьедесталы 
и, следовательно, фальшпол, даже когда пол готов, что позволяет 
избежать необходимости его поднимать.Пьедестал просто опирается 
на водонепроницаемую мембрану или на другую поверхность готовую 
к покрытию.

Wsporniki z możliwością regulacji “Pedestal” oferują niezliczone 
rozwiązania na zniwelowanie małych niedoskonałości i większych 
nachyleń każdej powierzchni dzięki czemu podłogi są zawsze równe 
i stabilne. Wyjątkowy klucz regulujący, niezbędny element systemu, 
wykorzystywany przy użyciu wsporników Prime®, Eterno SE oraz New 
Maxi NM pozwala na ich regulację a w konsekwencji optymalizację 
podłogi (również tej wykończonej) bez konieczności podnoszenia 
płytek. Wystarczy postawić wsporniki Pedestal na wodoszczelnej 
membranie lub jakiejkolwiek innej powierzchni, na której ma być 
wykonana podłoga.

Регулируемые пьедесталы | Wsporniki z możliwością regulacji

PR Суппорт Prime® | PR Wspornik Prime® 
SE Суппорт Eterno | SE Wspornik Eterno 
NM Суппорт New Maxi | NM Wspornik New Maxi 
SB Суппорт Basic | SB Wspornik Basic 
Star.T Суппорт Star.T | Star.T Wspornik Stat.T
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Регулируемые суппорты для надежных и 
элегантных наружных фальшполов
Wsporniki z możliwością regulacji dla uzyskania 
solidnych i eleganckich podług podniesionych 
zewnętrznych
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Наклонная самовыравнивающаяся 
головка из полипропилена и резины
Głowica dwuskładnikowa pp + uszczelka

XL голова
Głowica XL Ø 150 mm

Стандартная голова
Głowica Standard-Kopf Ø 110 mm

Ø 110 mm

54 mm

2/3/4 mm
37 mm

12 mm

14 mm

Самовыравнивающаяся наклонная и неподвижная 
головка Ø 110 мм со стандартной толщиной ребра  
4 мм, высотой 12 мм.

По запросу толщина ребра 2 или 3 мм.

Nieruchoma głowica samopoziomująca Ø 110mm ze 
standardowymi motylkami dystansowymi o grubości  
4 mm, H 12 mm. 
Na zamówienie motylki dystansowe o grubości 2 i 3 mm.

Ø 38,5 mm

18 mm

Откидной упор блока головки для пьедесталов PR и SE, 
адаптируемый к стандартной головке и к головке XL.

System zabezpieczający głowice dla wsporników PR et 
SE, przystosowany zarówno dla głowicy standardowej jak 
i dla głowicy XL. 

Ø 150 mm
79 mm

2/3/4 mm 53 mm

12 mm

15 mm

Самовыравнивающаяся, наклоняемая и 
фиксированная головка XL Ø 150 мм с ребром 
толщиной 4 мм, H 12 мм.

По запросу толщина ребра 2 или 3 мм.

Nieruchoma głowica XL samopoziomująca Ø 150mm ze 
standardowymi motylkami dystansowymi o grubości 4 
mm, H 12 mm. 
Na zamówienie motylki dystansowe o grubości 2 i 3 mm.

КОД
KOD

ОПИСАНИЕ
OPIS

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

ПАГ.
КАТАЛОГ
STRONA 

KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

E035101204
Самовыравнивающаяся двухкомпонентная головка PR-SE, ребро 4 мм H 12 мм  

Głowica PR-SE dwukompozytowa samopoziomująca, motylki dystansowe 4 mm H 
12 mm

Ø110 mm 5 200

E035201204
Самовыравнивающаяся двухкомпонентная головка PR-SE XL, ребро 4 мм H 12 мм 

Głowica PR-SE XL dwukompozytowa samopoziomująca, motylki dystansowe 4 mm 
H 12 mm 

Ø150 mm 5 100

E035011204 Двухкомпонентная головка NM, ребро 4 мм, высота 12 мм
Głowica NM dwukompozytowa, motylki dystansowe 4 mm H 12 mm 

Ø110 mm 6 200

E035061204 Двухкомпонентная головка NM XL, ребро 4 мм, H 12 мм
Głowica NM XL dwukompozytowa, motylki dystansowe 4 mm H 12 mm

Ø150 mm 6 100
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Фиксированная 
головка для 
суппортов NM
Nieruchoma głowica 
NM

Крепление с головкой под винт. Крепление 
к голове предотвращает выход головы из 
суппортов PR и SE.

Mocowanie głowica-śrubka. Mocowanie na 
głowicy pozwala uniknąć jej odkręceniu od 
postawy wspornika PR i SE.

Крепление с головкой под винт. Крепление 
на головке предотвращает выход головки из 
суппорта NM.

Mocowanie głowica-śrubka. Mocowanie na 
głowicy pozwala uniknąć jej odkręceniu od 
postawy wspornika PR i SE. 

Самовыравнивающаяся 
головка для 
пьедесталов PR и SE
Głowica samopoziomująca 
dla wsporników PR et SE
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Суппорт Prime®

Wspornik Prime®
PR

Высота от 30 мм до 
420 мм всего с тремя 
продуктами
Od 30 mm do 420 
mm przy użyciu trzech 
produktów

Единый продукт со всеми 
интегрированными 
элементами
Wiele zintegrowanych 
elementów w jednym 
produkcie

Уменьшение места на 
складе
Redukcja miejsca w 
magazynie

Сплошное основание 
площадью 300 см2 
с запатентованной 
специальной формой
Solidna podstawa 
300 cm2 ze specjalnie 
opatentowanych kształtem

300cm2
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Пока все копируют наши идеи и модели, мы не останавливаемся, мы идем 
вперед, с энтузиазмом и страстью, которые всегда отличали нас. Мы создали 
удивительный продукт, мы заново изобрели пьедестал для наружных полов.
Мы гордимся тем, что достигли инженерного шедевра, сложного в 
проектировании, но простого в использовании, состоящего из нескольких 
элементов, которые отлично соединяются в единое целое.
Необычный продукт, результат 65-летнего опыта и отличной командной 
работы, только с таким энтузиазмом и профессионализмом мы смогли создать 
такой простой, прочный и красивый продукт.

Podczas gdy rynek próbuje odwzorowywać nasze produkty i idee, my 
poszliśmy o krok dalej z entuzjazmem oraz pasją, która nas wyróżnia. 
Dzięki modernizacji wspornika do podług zewnętrznych, opracowaliśmy 
niepowtarzalny produkt.
Jesteśmy dumni, ponieważ stworzyliśmy dzieło sztuki inżynieryjnej. 
Skomplikowane do zaprojektowania, ale banalnie proste w użyciu. Wiele 
elementów współgrających ze sobą tworzy jedną, idealną całość.
Wyjątkowy produkt, owoc 65 lat doświadczenia i pracy zespołowej. Tylko dzięki 
pasji i profesjonalizmowi udało nam się zaprojektować tak prosty, wytrzymały i 
piękny produkt.

Просто, потому что он уже собран и готов к установке. 
Прочный, потому что он устойчив к исключительным нагрузкам, 
превышающим любые нормативы.
Красиво, потому что дизайн продуман до мелочей.
Prosty, ponieważ jest już zmontowany i gotowy do instalacji.
Wytrzymały, ponieważ jest odporny na ogromne obciążenia, wykraczające 
poza wszelkie regulacje.
Piękny, ponieważ zadbano w najmniejszych detalach o jego design.

Единый 
самовыравнивающийся 
или фиксированный 
продукт, благодаря 
внедрению «блока 
головки»
Jeden produkt, który może 
być samopoziomujący 
lub nieruchomy dzięki 
wprowadzeniu „systemu 
zabezpieczającego 
głowicę”

Нет необходимости 
в кольцах, трубках 
или дополнительных 
удлинителях, удлинитель 
интегрированный и 
эргономичный
Dodatkowe pierścienie, 
rurki czy przedłużki nie 
są potrzebne, ponieważ 
przedłużka jest już 
zintegrowana

Значительно снижены 
транспортные расходы, так 
как товар поставляется уже 
в собранном виде
Znacząca redukcja 
kosztów transportu, 
ponieważ produkt jest już 
zmontowany

Основание с «петлей» для 
запатентованного быстрого 
крепления «клипсы»
Podstawa ze „szczelinami” 
by pozwolić na mocowanie 
opatentowanego „szybkiego 
klipsa”
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Самовыравнивающаяся головка Ø110 мм с противошумной резиной

Głowica samopoziomująca Ø110mm z uszczelką wygłuszającą

Блокировка головки

Samopoziomujący system zabezpieczający

Усиленный регулировочный ключ. Его можно использовать на установленном полу, 
только с ребрами толщиной 4 мм

Wzmocniony klucz regulujący. Przydatny w instalacji podłogi ze standardowymi 4 
mm motylkami dystansowymi

Винт

Śruba

База

Podstawa

Встроенный удлинитель

Zintegrowana przedłużka

Описание комплектующих
Opis komponentów

34
Eterno Ivica

PR

2

2

3

3

4

45

5

6

6

1

1

Крепление с головкой под винт

Mocowanie głowica-śruba

Ребра с зубцами для легкого отсоединения

Nacięte podpórki dla łatwiejszego przycinania

Система блокировки компонентов

System zabezpieczający komponenty

7

7
8

8

9

9

9

Отверстия для слива воды

Otwory odprowadzające wodę
10

10

10
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Описание комплектующих
Opis komponentów

Инновации начинаются с базы
Innowacja zaczyna się od postawy

Встроенное расширение
Zintegrowana przedłużka

Пьедесталы Pedestal Prime® не нуждаются в дополнительных кольцах, трубках или удлинителях: 
удлинитель уже встроен.
Три разных размера идеально подходят для трех оснований и покрывают все высоты от 30 мм до 420 мм. 
Эргономичная форма также упрощает регулировку.

Wsporniki Pedestal Prime® nie potrzebują dodatkowych pierścieni, rurek czy złączek; przedłużka jest już 
zintegrowana
Trzy różne rozmiary idealnie dopasowują się do trzech podstaw dzięki czemu obejmują wszystkie 
wysokości od 30 mm do 420 mm. Ponadto ich regulację ułatwia ergonomiczny kształt.

155 - 420 mm

65 - 155 mm

30 - 65 mm

Специальная запатентованная форма 
обеспечивает значительную экономию на этапе 
установки.

Specjalnie opatentowany kształt pozwala 
zaoszczędzić czas podczas instalacji.

Чтобы упростить и ускорить этап установки, 
предусмотрены две «петли» для фиксации зажимов, 
что гарантирует оптимальный захват суппорта. 
(ЗАПАТЕНТОВАНО)

By usprawnić instalację, dodane zostały dwie 
„szczeliny” ułatwiające zamontowanie klipsa. 
Zapewniając przez to idealny chwyt spornika 
(OPATENTOWANE)

300 cm2

PR
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Удлинитель для большой 
высоты
Przedłużka do zadań specjalnych

Для высот более 420 мм Eterno Ivica разработала удлинитель для 
большой высоты, элемент, который легко помещается между 
«встроенным удлинителем» и винтом, адаптируется к пьедесталу PR3. 
Один, два или три удлинителя для достижения высоты 595 мм, 770 мм 
и 945 мм.
Этот элемент также имеет предохранительный блок, как в его нижней, 
так и в верхней части, всегда в полной безопасности с гарантией на п
Пьедестал от Eterno Ivica.

W przypadku wysokości przekraczających 420 mm Eterno Ivica 
zaprojektowało złączkę do zadań specjalnych. Element kompatybilny 
ze wspornikiem PR3, który z łatwością można założyć pomiędzy 
przedłużką zintegrowaną oraz śrubą. Jedna, dwie a nawet trzy złączki 
pozwalają na osiągniecie odpowiednio 595 mm, 770 mm oraz 945 
mm wysokości.
Ten produkt jest również wyposażony w system zabezpieczający, 
zarówno w jego dolnej jak i górnej części. Bezpieczeństwo to jeden z 
fundamentów Pedestal od Eterno Ivica.

945 mm

770 mm

595 mm

515 mm

410 mm

310 mm

PR
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* Код относится к подставке, оснащенной самовыравнивающейся головкой ø110 мм и ребрами толщиной 
4 мм H 12.
** Может использоваться с PR3.
*** Высота суппортов PR увеличивается на 4 мм.

* Kod odnosi się do wspornika wraz z głowicą samopoziomującą ø110mm oraz motylkiem dystansowym o 
grubości 4 mm H 12. 
** Stosowana wraz z PR3. 
*** Wysokość PR wzrasta o 4 mm.

КОД
KOD

ОПИСАНИЕ
OPIS

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ. 
ILOŚĆ

ШТ. 
ILOŚĆ 

E500030065*

PR1 с самовыравнивающейся двухкомпонентной 
головкой ø110мм

PR1 z głowicą dwukompozytową 
samopoziomującą ø110mm  

30-65 mm 4 25 1350

E500060155*

PR2 с самовыравнивающейся двухкомпонентной 
головкой ø110мм

PR2 z głowicą dwukompozytową 
samopoziomującą ø110mm

65-155 mm 4 25 750

E500150420*

PR3 с самовыравнивающейся двухкомпонентной 
головкой ø110мм

PR3 z głowicą dwukompozytową 
samopoziomującą ø110mm

155-420 mm 4 12 336

E501000190 Удлинитель PR**
Przedłużka PR**

- 4 12 576

E036000100 Блок наклоняемой головки
Samopoziomujący system zabezpieczający

- 4 100 -

E502030065
PR1 база + винт +интегрировапнный удлинитель

PR1 podstawa + śruba – zintegrowana 
przedłużka

30-65 mm 4 25 1350

E502060155
PR2 база + винт + интегрировапнный удлинитель

PR2 podstawa + śruba – zintegrowana 
przedłużka

65-155 mm 4 25 750

E502150420
PR3 база + винт + интегрировапнный удлинитель

PR3 podstawa + śruba – zintegrowana 
przedłużka

155-420 mm 4 12 336

E035101204

Самовыравнивающаяся головка из 
двухкомпонентного материала, ребра 4 мм H12 мм

Głowica dwukompozytowa 
samopoziomująca, motylek dystansowy 

4mm H12 mm

Ø110 mm 4 200 6400

E035201204

Головка XL из самовыравнивающегося 
двухкомпонентного материала, ребра 4 мм H12 мм ***

Głowica XL dwukompozytowa 
samopoziomująca, motylek dystansowy 

4mm H12 mm***

Ø150 mm 4 100 3200
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Суппорт Eterno
Wspornik Eterno

SE
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SE

СУППОРТ С СЕРТИФИЦИРОВАННОЙ НАГРУЗКОЙ
CERTYFIKAT ODPORNOŚCI NA OBCIĄŻENIA

Самовыравнивающийся 
и регулируемый по углу 
наклона суппорт Eterno
Samopoziomujący wspornik z 
możliwością regulacji Eterno

Он был первым. Он остается единственным.
Регулируемый суппорт Eterno «SE» с наклонной головкой был первым в 
длинной серии аксессуаров для фальшполов на открытом воздухе. Его 
преимущество: сочетание техничности, эстетики и практичности укладки 
наружных покрытий.
Он зарекомендовал себя как единственное в мире решение, способное 
контрастировать уклон плоскостей укладки. Результат достигается благодаря 
наклону головки, который компенсирует уклоны до 5%.
Регулировка осуществляется с помощью ключа, который воздействует сверху 
на установленное покрытие и гарантирует настройку всего покрытия до 
миллиметра.
Многие другие его преимущества ежедневно проверяются 
проектировщиками, строителями и установщиками, которые используют эту 
непревзойденную систему во всем мире.

Od zawsze jedyny w swoim rodzaju.
Wspornik z możliwością regulacji Eterno “SE” oraz głowicą samopoziomującą 
był pierwszym z serii akcesoriów dedykowanych do podług podniesionych 
zewnętrznych. Łatwość w instalacji oraz estetyka połączona z parametrami 
technicznymi to jego główne zalety. 
Jedyny produkt na rynku, który jest w stanie zniwelować nierówności 
podłoża. Jest to możliwe dzięki samopoziomującej głowicy, która jest w stanie 
wyrównać nachylenie do 5%.
By wyrównać powierzchnię podłogi wystarczy użyć klucza regulującego od 
góry.
Dzięki wszystkim jego zaletom życie projektantów, budowlańców oraz 
glazurników stało się o wiele prostsze.

Блоки безопасности 
против отвинчивания
Zabezpieczenie śrub 
przed samoczynnym 
odkręcaniem
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Самовыравнивающаяся 
головка, автоматически 
компенсирующая уклоны до 
5%
Samopoziomująca głowica, 
która automatycznie 
wyrównuje nachylenie do 5%

Одиночный 
самовыравнивающийся 
или фиксированный 
продукт, благодаря 
введению «блока головки»
Jeden produkt, który może 
być samopoziomujący 
lub nieruchomy dzięki 
wprowadzeniu „systemu 
zabezpieczającego 
głowicę”

Значительно снижены 
транспортные расходы, так 
как товар поставляется уже 
в собранном виде
Zabezpieczenie śrub 
przed samoczynnym 
odkręcaniem Л
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Самовыравнивающаяся головка из двухкомпонентного 
полипропилена + противошумная и нескользящая резина

Głowica samopoziomująca dwukompozytowa + uszczelką 
wygłuszająca i przeciwpoślizgowa

Усиленный регулировочный ключ. Может 
использоваться на установленном покрытии, только с 
ребром 4 мм

Wzmocniony klucz regulujący. Przydatny w instalacji 
podłogi ze standardowymi 4 mm podpórkami

Крепление с головкой винта

Mocowanie głowica-śruba

Основа поддержки

Podstawa

Предварительно надбрезанные ребра для легкого 
отсоединения

Nacięte podpórki dla łatwiejszego przycinania

Удлинитель P1

Przedłużka P1

Блок наклоняемой головки

Samopoziomujący system zabezpieczający

Отверстия для слива воды

Otwory odprowadzające wodę

Система блокировки компонентов

System zabezpieczający komponenty

Винт

Śruba

Описание комплекующх
Opis komponentówSE

3

2

4

3

5

4

6

5

7

2

6

8

7

9

8

10

10

9

1

1
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Преимущества
Zalety

• Головка с противошумной и нескользящей резиновой верхней частью.
• Легко снимаемые ребра
• Регулируется от 28 мм до 550 мм с готовым покрытием благодаря 

регулировочному ключу
• Гладкая кладочная база 320 см2
• Термостойкость от -40 ° C до + 120 ° C
• Устойчивось к атмосферным воздействиям, кислотам, старению, УФ-лучам
• Может использоваться со всеми типами самонесущей наружной 

облицовки
• Полностью пригоден для вторичной переработки
• Сертифицированные испытания на разрывную нагрузку 

• Samopoziomująca głowica, która automatycznie wyrównuje nachylenie 
do 5% 

• Górna część głowicy pokryta uszczelką wygłuszającą i antypoślizgową
• Łatwo wymienne motylki dystansowe
• Regulacja od 28 mm do 550 mm również w przypadku skończonej podło-

gi, dzięki wyjątkowemu kluczowi regulującemu
• Gładka podstawa podtrzymująca 320 cm2 
• Odporny na temperatury od -40° C do +120° C
• Odporne na czynniki atmosferyczne, kwasy, starzenie się oraz promienie 

UV
• Nadające się do użytku w połączeniu z każdą podłogą podniesioną ze-

wnętrzną
• W pełni nadający się do recyklingu
• Certyfikowany testem wytrzymałości na rozciąganie

SE
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Eterno Ivica

Примечание: коды от SE0 до SE14 относятся к комплекту самовыравнивающейся головки ø110 мм 
и ребрам толщиной 4 мм H 12 мм, по запросу 2-3 мм или гладкой головке.
* Удлинитель можно использовать только с суппортами SE3, SE4 и SE5.

Uwaga: Kody od SE0 do SE14 odnoszą się do wspornika wraz z głowicą samopoziomującą ø110mm 
oraz motylkami dystansowymi o grubości 4 mm H 12, na zamówienie 2-3 mm oraz głowica gładka.
* Przedłużka kompatybilna wspornikami SE3, SE4 et SE5.

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ..
ILOŚĆ

ШТ..
ILOŚĆ

E240028038 SE 0 28-38 mm 5 25 1500

E240037050 SE 1 37,5-50 mm 5 25 1200

E240050075 SE 2 50-75 mm 5 25 1200

E240075120 SE 3 75-120 mm 5 25 800

E240120170 SE 4 120-170 mm 5 25 600

E240170215 SE 5 170-215 mm 5 25 600

E240140230 SE 6 140-230 mm 5 - -

E240185275 SE 7 185-275 mm 5 - -

E240235325 SE 8 235-325 mm 5 - -

E240205345 SE 9 205-345 mm 5 - -

E240250385 SE 10 250-385 mm 5 - -

E240300400 SE 11 300-400 mm 5 - -

E240270455 SE 12 270-455 mm 5 - -

E240315500 SE 13 315-500 mm 5 - -

E240365550 SE 14 365-550 mm 5 - -

E130125000 Удлинитель P1* 
Przedłużka P1* - 5 25 1050

E036000100

Ограничитель блока 
наклона головки

System 
zabezpieczający 

głowicę 
samopoziomującą

- 5 100 -

Регулируемый суппорт Eterno SE с 
функцией самовыравнивания и наклона
Samopoziomujący wspornik z możliwością 
regulacji Eterno SE

Л
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SE0 = SE0 SE8 = SE5 + 1xP1

SE1 = SE1 SE9 = SE3 + 2xP1

SE2 = SE2 SE10 = SE4 + 2xP1

SE3 = SE3 SE11 = SE5 + 2xP1

SE4 = SE4 SE12 = SE3 + 3xP1

SE5 = SE5 SE13 = SE4 + 3xP1

SE6 = SE3 + 1xP1 SE14 = SE5 + 3xP1

SE7 = SE4 + 1xP1 -

Схема состава SE0 - SE14
Tabela SE0 - SE14

SE 0
28-38 mm

SE 7
185-275 mm

SE 3
75-120 mm

SE 1
37,5-50 mm

SE 4
120-170 mm

SE 2
50-75 mm

SE 5
170-215 mm

SE 6
140-230 mm

SE 10
250-385 mm

SE 8
235-325 mm

SE 11
300-400 mm

SE 9
205-345 mm

SE 12
270-455 mm

SE 13
315-500 mm

SE 14
365-550 mm

P1

P1 P1 P1

P1 P1 P1

P1 P1 P1

P1 P1 P1P1 P1 P1

P1 P1



46
Eterno Ivica

Л
иния П

ьедестал  |  Linia Pedestal

Суппорт New 
Maxi
Wspornik New Maxi

NM
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NM Регулируемый суппорт New 
Maxi
Wspornik z możliwością regulacji 
New maxi

СУППОРТ С СЕРТИФИЦИРОВАННОЙ НАГРУЗКОЙ
CERTYFIKAT ODPORNOŚCI NA OBCIĄŻENIA

Есть много функций, которые делают его идеальным выбором для увеличения 
по высоте: противошумная резиновая головка, регулировочный ключ, 
переменная высота, зубчатое основание для резки углов стен.
Обладая разрывной нагрузкой выше средней на рынке и высочайшей 
надежностью, по мнению специалистов по опорам для фальшполов, он 
является популярным выбором и используется в зданиях и на объектах по 
всему миру.
Наклон регулируется компенсаторами наклона Twist TW.

Wiele czynników sprawia, że wspornik New Maxi jest idealnym wyborem dla 
podług podniesionych: głowica z uszczelką wygłuszającą, klucz regulujący, 
motylki dystansowe z nacięciami ułatwiającymi pozyskanie pożądanego 
kształtu w przypadku, gdy powierzchnia jest ograniczona.
Dzięki ponadprzeciętnej wytrzymałości i bezpieczeństwu zagwarantowanemu 
przez specjalistów z zakresu podług podniesionych jest to jeden z 
najczęstszych wyborów w branży budowlanej na całym świecie.
Wyrównanie nachyleń podłoża dzięki systemowi Twist TW.

Легко снимаемые ребра
Łatwo wymienne motylki 
dystansowe

Гладкая кладочная база 320 
см2
Gładka podstawa 
podtrzymująca 320 cm2

320cm2

Блоки безопасности 
против отвинчивания
Zabezpieczenie śrub 
przed samoczynnym 
odkręcaniem

Значительно снижены 
транспортные расходы, так 
как товар поставляется уже 
в собранном виде.
Znacząca redukcja 
kosztów transportu, 
ponieważ produkt jest już 
zmontowany
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NM

Усиленный регулировочный ключ. Может использоваться на полу, установленном 
только с ребрами 4 мм

Wzmocniony klucz regulujący. Przydatny w instalacji podłogi ze standardowymi 4 
mm podpórkami

Предварительно надрезанные ребра для легкого 
отсоединения

Nacięte podpórki dla łatwiejszego

Фиксированная головка из двухкомпонентного 
полипропилена + антишумовая и нескользящая резина

Nieruchoma głowica dwukompozytowa + uszczelka 
wygłuszająca i przeciwpoślizgowa

Винт

Śruba

База поддержки

Podstawa

Крепление головкой под винт

Mocowanie głowica-śruba

Удлинитель PNM

Przedłużka PNM

Система блокировки комплектующих

System zabezpieczający komponenty

Отверстия для слива воды

Otwory odprowadzające wodę

NM 3
60-100 mm

NM 1
25-40 mm

NM 4
90-160 mm

NM 2
40-70 mm

NM 5
150-270 mm

9

2

3

4

5

6

7

8

1

9

2

3

4

5

6

7

8

1
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Описание комплектующих
Opis komponentów
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NM
КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. ПРАЙСЛИСТА
STRONA Z KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ

E014025047 NM 1 25-40 mm 6 20 1320

E014040077 NM 2 40-70 mm 6 20 1080

E014060107 NM 3 60-100 mm 6 20 840

E014090167 NM 4 90-160 mm 6 20 600

E014150277 NM 5 150-270 mm 6 20 420

E044000145 Удлинитель PNM*
Przedłużka PNM *

- 6 30 600

Примечание: Коды относятся к полному суппорту ø 110 мм с ребрам толщиной 4 мм H 12, по запросу 2-3 
мм или с гладкой головкой.
* Удлинитель можно использовать только с суппортами NM3, NM4 и NM5.

Uwaga: Kody odnoszą się do wspornika wraz z głowicą ø110mm oraz motylkami dystansowymi o grubości 
4 mm H 12, na zamówienie 2-3 mm oraz głowica gładka.
* Przedłużka kompatybilna ze wspornikami NM3, NM4, NM5.

СУППОРТ
WSPORNIK

ВЫСОТА
WYSOKOŚĆ

ВЫСОТА
WYSOKOŚĆ

+ 1 PNM

ВЫСОТА
WYSOKOŚĆ

+2 PNM

ВЫСОТА
WYSOKOŚĆ

+3 PNM

ВЫСОТА
WYSOKOŚĆ

+4 PNM

ВЫСОТА
WYSOKOŚĆ

+5PNM

min. max. min. max. min. max. min. max. min. max. min. max.

NM 1 25 40 - - - - - - - - - -

NM 2 40 70 - - - - - - - - - -

NM 3 60 100 - - 275 395 380 540 485 680 595 825

NM 4 90 160 195 305 305 450 410 590 515 735 625 880

NM 5 150 270 300 415 410 555 520 700 620 845 740 990

Таблица состава суппорта NM + удлинитель 
NM
Tabela wsporniki NM + przedłużka NM 

Для более безопасного распределения нагрузки на плиту мы рекомендуем не превышать резьбовой блок 
на винте.

Dla lepszego rozłożenia ciężaru odradza się umieszczenia gwintu ponad zabezpieczeniem znajdującym 
się na śrubie.

Новый регулируемый суппорт 
NM New Maxi
Wspornik New Maxi
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SB Базовый 
суппорт
Wspornik Basic
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SB Базовый регулируемый суппорт
Wspornik z możliwością regulacji 
Basic 

Самый простой из линеи Пьедестал, суппорт Basic идеально сочетает в себе 
два элемента: техничность и универсальность, в незаменимом сочетании, 
не забывая о прохождении испытаний на разрывную нагрузку, и позволяет 
регулировать высоту 27 мм с точностью до миллиметра, идеальное 
выравнивание покрытия.

Уклон регулируется с помощью компенсаторов уклона Twist TW 110.

Wspornik Basic, najprostszy z linii Pedestal. W idealny sposób łączy dwa 
elementy: technologię i uniwersalność, nie zapominając przy tym o 
odporności na rozciąganie oraz o możliwości regulacji do 27 mm. Dzięki temu 
podłoga jest zawsze idealnie wyrównana.
Wyrównanie nachyleń podłoża dzięki systemowi Twist TW 110.

СУППОРТ С СЕРТИФИЦИРОВАННОЙ НАГРУЗКОЙ
CERTYFIKAT ODPORNOŚCI NA OBCIĄŻENIA

Основание с безопасным и 
гарантированным отводом 
воды
Podstawa ułatwiająca 
bezpieczny drenaż wody

Компенсатор уклона Twist
Wyrównanie nachyleń podłoża 
dzięki systemowi Twist

Гладкая кладочная база 320 
см2
Gładka podstawa 
podtrzymująca 320 cm2

320cm2
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SB

Головка / винт со стандартными ребрами толщиной 4 мм, 
H12 мм

Głowica/śruba z motylkami dystansowymi o standardowej 
grubości 4 mm, H12 mm

База поддержки

Podstawa

Удлинитель PSB

Przedłużka PSB

Отверстие для слива воды

Otwory odprowadzające wodę

1

1
2

2

3

3

4

4
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Описание компонентов
Opis komponentów
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SB Преимущества
Zalety

• Миллиметровая регулировка от 27 мм
• Регулировка высоты непосредственно на основании
• Гладкое опорное основание 320 см2
• Устойчивость к атмосферным воздействиям, кислотам, старению, УФ-лучам.
• Термостойкость от -40° C до + 120° C
• Полностью пригоден для вторичной переработки
• Может использоваться со всеми типами самонесущей наружной облицовки.
• Сертифицированные испытания на разрывную нагрузку
• Использование компенсатора уклона Twist TW 110

• Precyzyjna regulacja od 27 mm 
• Regulacja wysokości poprzez bezpośrednie oddziaływanie na podstawę
• Gładka podstawa podtrzymująca 320 cm2 
• Odporny na temperatury od -40° C do +120° C
• W pełni nadające się do recyklingu
• Nadające się do użytku w połączeniu z każdą podłogą podniesioną ze-

wnętrzną
• Certyfikowany testem wytrzymałości na rozciąganie
• Wyrównanie nachyleń podłoża dzięki systemowi Twist TW 110.
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Базовый регулируемый 
суппорт SB
Wspornik SB z możliwością 
regulacji Basic 

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. ПРАЙСЛИСТА 
STRONA Z KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ

E015427035 SB 1 27-35 mm 7 40 1680

E015435050 SB 2 35-50 mm 7 30 1260

E015450080 SB 3 50-80 mm 7 35 1050

E015470120 SB 4 70-120 mm 7 25 750

E015481117 SB 5 112-168 mm 7 - -

E015481320 SB 6 132-210 mm 7 - -

E015481726 SB 7 175-260 mm 7 - -

E015481929 SB 8 195-300 mm 7 - -

E044000625 Удлнитель PSB* 
Łącznik PSB* 

- 7 50 2100

SB 1
27-35 mm

SB 2
35-50 mm

SB 3
50-80 mm

SB 4
70-120 mm

* Коды относятся к модели с ребрами толщиной 4 мм H 12 мм, по запросу с гладкой головкой.
* Удлинитель можно использовать с суппортами SB3 и SB4.

* Kody odnoszą się do wspornika z motylkami dystansowymi o grubości 4 mm H 12, na zamówienie 
głowica gładka.
* Przedłużka kompatybilna ze wspornikami SB3 i SB4.
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SB 5
112-168 mm

SB 6
132-210 mm

SB 7
175-260 mm

SB 8
195-300 mm

Схема состава SB 1 - SB 8
Tabela SB 1 - SB 8 

СУППОРТ
WSPORNIK

СОСТАВ
ZESTAW

SB 1 SB 1

SB 2 SB 2

SB 3 SB 3

SB 4 SB 4

SB 5 SB 3 + 1 Удлинитель
SB 3 + 1 Przedłużka

SB 6 SB 4 + 1 Удлинитель   
SB 4 + 1 Przedłużka

SB 7 SB 3 + 2 Удлинитель
SB 3 + 2 Przedłużka

SB 8 SB 4 + 2 Удлинитель
SB 4 + 2 Przedłużka

PSB PSB

PSB
PSB

PSB
PSB
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ST Суппорт Star.T
Wspornik Star.T
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Регулируемый суппорт 
Star.T
Wspornik z możliwością 
regulacji Star.T 

ST

СУППОРТ С СЕРТИФИЦИРОВАННОЙ НАГРУЗКОЙ
CERTYFIKAT ODPORNOŚCI NA OBCIĄŻENIA

Существует самый тонкий пьедестал для напольного покрытия для улицы, 
он называется Star.T, и он призван произвести революцию на рынке: он 
наиболее адаптируемый и настраиваемый, особенно для реструктуризации, 
он - единственный, который всегда регулируется благодаря знаменитому 
«ключу регулировки», способный выполнить любой тип напольного 
покрытия, упрощая любой внешний проект, будь то частный или 
общественный.
Пьедестал Star.T от Eterno Ivica отвечает всем требованиям. Уклон 
регулируется с помощью компенсаторов уклона Twist TW 150.

Wspornik do podłóg podniesionych jeszcze nigdy nie był tak cienki. Nazywa 
się Star.T i zrewolucjonizuje rynek. To najlepiej przystosowujący się wspornik, 
który sprawdza się zwłaszcza podczas remontów. Można przystosowywać go 
za pomocą znanego już „klucza regulującego”. Sprawia, że każdy projekt staje 
się prostszy niezależnie od tego czy jest wykonywany przez fachowców czy 
własnymi siłami.
Wspornik Star.T od Eterno Ivica zadowoli nawet najbardziej wymagających 
klientów.
Wyrównanie nachyleń podłoża dzięki systemowi Twist TW 110.

Миллиметровая Регулировка 
от 10 мм
Precyzyjna regulacja od 10 mm 

Легко снимаемые ребра
Łatwo wymienne motylki 
dystansowe 

Компенсатор уклона Twist
Wyrównanie nachyleń podłoża 
dzięki systemowi Twist
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Eterno Ivica

10
 m

m

12
 m

m

152 mm

5 
m

m

154,6 mm

151,3 mm

Регулировочный ключ (ПРИМЕЧАНИЕ: использование ключа возможно максимум до 2 плиток)
Klucz regulujący (UWAGA: klucz może być użyty maksymalnie do 2 płytek)

2

3

1

2

2

3

1

Описание комплектующих
Opis komponentów 
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ST Преимущества
Zalety

• Самый низкий регулируемый суппорт в мире!
• Высокая техничность
• Легко снимаемые ребра
• Возможность поднятия на 8 мм одним из двух компонентов + 5 

мм путем добавления удлинителя Star T
• Миллиметровая регулировка от 10 до 30 мм
• Ключ регулировки
• Использование компенсаторов уклона Twist TW 150 

• Najniższy wspornik z możliwością regulacji na świecie! 
• Najlepsza technologia 
• Łatwo wymienne motylki dystansowe
• Możliwość podwyższenia o 8 mm za pomocą jednego z dwóch 

komponentów + 5 mm dodając Przedłużkę Star.T 
• Precyzyjna regulacja od 10 do 30 mm 
• Klucz regulujący 
• Wyrównanie nachyleń podłoża dzięki systemowi Twist 150

Суппорт и удлинитель Star.T
Wspornik i przedłużka Star.T 
Благодаря своему минимальному размеру он является оптимальным союзником при 
реструктуризации: Star.T способен удовлетворить минимальную толщину благодаря своей 
фиксированной части, размер которой составляет всего 8 мм, и которую можно регулировать 
с покрытием от 10 мм до 30 мм. , путем поднятия пола любого типа из плитки, цемента или 
композитного материала любого размера и веса.
Миллиметровая регулировка Star.T позволяет создавать элегантные и идеально ровные 
напольные покрытия, тем самым сокращая время установки, оставаясь при этом очень 
стабильными и точными.
Удлинитель Star.T - единственный, который можно адаптировать к Star.T, что позволяет достичь 
высоты суппортовPR1, NM1 и SE0; единая высота для универсального и простого продукта: он 
помещается под Star.T, увеличивая его высоту на 5 мм, и дает возможность при необходимости 
наложить несколько удлинителей.

Dzięki zmniejszonym wymiarom idealnie nadaje się do remontów. Star.T mieści się nawet 
w najwęższych miejscach dzięki nieruchomej części mającej jedynie 8 mm, a następnie 
przechodzi w część regulowaną od 10 mm aż do 30 mm. Może być użyty z każdym rodzajem 
podłogi ceramicznej, betonowej i kompozytowej niezależnie od rozmiaru czy kształtu.
Precyzyjna regulacja wspornika Star.T pozwala na uzyskanie eleganckich i wypoziomowanych 
podług, skracając jednocześnie czas instalacji i nadając im stabilność.
Przedłużka Star.T jest kompatybilna jedynie ze wspornikiem Star.T, pozwala osiągnąć wysokość 
wsporników z możliwością regulacji PR1, NM1 i SE0. Jest to prosty, a zarazem uniwersalny produkt 
o stałej wysokości. Ustawiając go pod wspornikiem Star.T wysokość wzrasta o 5 mm. Możliwe 
jest nakładanie jednej złączki na drugą.
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Star.T можно регулировать по высоте с точностью до миллиметра, 
начиная с толщины 8 мм от его верхней части, до 15 мм, накладывая и 
поворачивая нижнее основание пьедестала.

Wysokość wspornika Star.T może być regulowana zaczynając na 8 
mm grubości w górnej części, aż do 15 mm przekręcając dolną część 
podstawy.

Удлнтель Star.T размещается под Star.T для увеличения высоты на 
5 мм с возможностью наложения других удлинителей Star.T при 
необходимости. Удлинитель Star.T - единственный, который можно 
приспособить к Star.T, что позволяет достичь высоты регулируемых 
суппоров PR1, NM1 и SE0.

Przedłużka Star.T ustawiana jest pod wspornikiem Star.T, dzięki czemu 
jego wysokość wzrasta o 5 mm. W razie konieczności możliwe 
jest nakładanie jednej przedłużki na drugą. Przedłużka Star.T jest 
kompatybilna jedynie ze wspornikiem Star.T, pozwala osiągnąć 
wysokość wsporników z możliwością regulacji PR1, NM1 i SE0.
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ST

* Ребра стандартной толщины 4 мм H 12. По запросу 2-3 мм или гладкие.

* Motylki dystansowe o standardowej grubości 4 mm H 12, na zamówienie 2-3 mm lub gładka.

Удлинитель
Przedłużka 
h. 5 mm

Основане
Podstawa 
h. 10 mm

Крышка
Góra 
h. 8 mm

Регулируемый суппорт 
Star.T
Wspornik z możliwością 
regulacji Star.T 

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА 

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ

E003541115 Star.T ребра 4 mm*
Star.T - Steg 4 mm*

10-15 mm 7 20 100 5400

E003100025 Удлинитель Star.T
Verlängerung Star.T

5 mm 7 20 100 9600
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STAR.T
h 10 mm

STAR.T
h 15 mm

STAR.T
h 15 mm

STAR.T
h 15 mm

STAR.T
h 15 mm

N.1 УДЛИНИТЕЛЬ STAR.T + 
STAR.T 

n.1 PRZEDŁUŻKI STAR.T
h 5 mm

N.2 УДЛИНИТЕЛИ STAR.T + 
STAR.T 

n.2 PRZEDŁUŻKI STAR.T 
h 5 mm + h 5 mm

N.3 УДЛИНИТЕЛИ STAR.T + 
STAR.T 

3 PRZEDŁUŻKI STAR.T + STAR.T 
h 5 mm + h 5 mm  

+ h 5 mm
Регулировка

regulacja 
h. 25/30 mm

h 10 mm

h 15 mm

h 20 mm

h 25 mm

h 30 mm

+

+

+

Регулировка
regulacja

h 20/25 mm

Регулировка
regulacja

h 15/20 mm

Регулировка
regulacja

h 10/15 mm

Использование компонентов 
Star.T
Przykłady zastosowań  
komponentów Star.T
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Использование двух удлинителей Star.T в сочетании с пьедесталом Star.T 
можно достичь высоты 25 мм: с этой высоты можно использовать суппорты 
NM.
Использование 3-х удлинителей Star.T в сочетании с пьедесталом Star.T 
можно достичь высоты 30 мм: с этой высоты можно использовать суппорты 
PR и SE.

Przy użyciu 2 przedłużek Star.T wraz ze wspornikiem Star.T możliwe jest 
uzyskanie wysokości 25 mm. Powyżej należy użyć wsporników NM
Przy użyciu 3 przedłużek Star.T wraz ze wspornikiem Star.T możliwe jest 
uzyskanie wysokości 30 mm. Powyżej należy użyć wsporników PR i SE

 
NEW MAXI 
Wspornik NM 1 
h 25 mm

Поочередно
Alternatywa

  
ETERNO 
Wspornik SE 0 
h 28 mm

  
PRIME 
Wspornik PR 1 
h 30 mm

Поочередно
Alternatywa
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Пьедесталы 
фиксированной 
высоты
Wsporniki ze stałą 
wysokością

Eterno Ivica

Пьедесталы фиксированной высоты | Wsporniki ze stałą wysokością

EH Rubber 10+6 
EH 12 | 15 | 20 
DM Mini дистанциатор песка / травы / гравия 
DM Mini podkładka dystansowa piasek/trawa/żwir 
CR крестообразный дистанциатор для песка / травы / гравия 
CR Krzyżyk piasek/trawa/żwir

66 
70 
74 

 
75

Линия Пьедестал Eterno Ivica с фиксированной высотой представляет 
собой самое быстрое и экономичное решение для укладки плит.
Благодаря различным моделям, EH Rubber и EH, DM и CR, пьедесталы 
фиксированной высоты являются отличными помощниками для 
простого и быстрого создания приподнятых полов снаружи.

Linia wsporników ze stałą wysokością od Eterno Ivica to najszybsze i 
najtańsze rozwiązanie na montaż płytek. 
Wśród szerokiej gamy wsporników ze stałą wysokością znajdują się 
EH Rubber, ED, DM i CR pozwalające na montaż podług podniesionych 
zewnętrznych w szybki i łatwy sposób.

Л
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EHR
10+6

EH Rubber
EH Rubber

EH RUBBER 10

EH RUBBER 6
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EH Rubber
EH Rubber

Резиновый суппорт
Wspornik gumowy EHR

10+6

Противошумная и нескользящая резина.
EH RUBBER 10 + 6 - это перерабатываемая резиновая прокладка SBS, 
разработанная и произведенная в Италии. Используемый материал особенно 
устойчив к перепадам температуры, кислотным растворам и атмосферным 
воздействиям, что делает его очень подходящим для использования на 
открытом воздухе.
Обладает отличными характеристиками сжатия, благодаря своей 
эластичности возвращается к своей первоначальной форме. Он обладает еще 
одним свойством - шумоподавлением, и его состав специально разработан, 
чтобы соответствовать высоким акустическим характеристикам «белой 
головы» моделей PR, NM и SE линейки Пьедестал.

EH RUBBER 10+6 to wspornik wykonany w pełni z gumy SBS nadającej się do 
recyklingu. Zaprojektowany i produkowany we Włoszech. Użyty materiał jest 
wyjątkowo odporny na spadki temperatury, kwasy oraz wszelakie czynniki 
atmosferyczne, czyniąc go idealnym do użytku zewnętrznego.
Świetnie wypada w testach wytrzymałościowych, ponieważ użyty materiał 
jest elastyczny i nawet w przypadku zgniecenia wspornik wraca do 
pierwotniej formy. Jego kolejną zaletą są możliwości wygłuszające, które 
odwzorowują te obecne w modelach PR, NM e SE z linii Pedestal.

Устойчив к атмосферным 
воздействиям, кислотам, 
старению, УФ-лучам
Odporne na czynniki 
atmosferyczne, kwasy, starzenie 
się oraz promienie UV

En caoutchouc anti-bruit  
et antidérapant
Uszczelka wygłuszająca i 
przeciwpoślizgowa

Полностью пригоден для 
вторичной переработки
Nadające się w pełni do 
recyklingu

Может использоваться со 
всеми типами самонесущих 
наружных полов
Nadające się do użytku w 
połączeniu z każdą podłogą 
podniesioną zewnętrzną
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EHR
10+6

Ø 120 mm

Ø 120 mm

4 mm

4 mm

10
 m

m
10

 m
m

10
 m

m
6 

m
m

EH
RUBBER 10

EH
RUBBER 6

Характеристики
Charakterystyka

Быстро и универсально.
Ребра пьедестала стандартно имеют высоту 10 мм и толщину 4 мм. По 
запросу ребра также доступны с толщиной, позволяющей установку с 
соединениями 2 и 3 мм.
Благодаря сырью и малой занимаемой площади EH RUBBER 10 
+ 6 становится отличным партнером в области строительства и 
архитектуры. Гарантируя скорость укладки, лучшую звукоизоляцию и 
обеспечивая превосходный конечный результат покрытия пола, он 
может производить любой вид отделки (камень, керамика, цемент, 
композит и т. д.) любого размера и веса.

Szybki i uniwersalny.
Standardowa wysokość motylków dystansowych wspornika to 10 mm, 
a jego grubość to 4 mm.
Na zamówienie dostępne są również motylki dystansowe o grubości 2 
i 3 mm.
Dzięki użytemu surowcowi oraz małym rozmiarom EH RUBBER 10+6 
stał się sprzymierzeńcem w budownictwie i architekturze. Szybkość w 
instalacji oraz lepsza izolacja akustyczna to czynniki które wpływają 
na doskonały efekt końcowy. Może być użyty z każdym rodzajem 
nawierzchni (kamień, ceramika, cement, materiał kompozytowy itd.) w 
każdym rozmiarze i kształcie.

68
Eterno Ivica

Л
иния П

ьедестал  |  Linia Pedestal



69
Et

er
no

 Iv
ic

a
Л

ин
ия

 П
ье

де
ст

ал
  | 

 L
in

ia
 P

ed
es

ta
l

EHR
10+6
Wspornik EH RUBBER 
10+6 może być 
użyty w całości, w 
połowie lub w 1/4.

Пьедестал EH RUBBER 10 
+ 6 можно использовать 
целиком, наполовину 
или даже в четвертных 
секциях.

4/4 3/4

2/4 1/4

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ

E000010004 EH RUBBER 10 10 mm 10 150 -

E000006004 EH RUBBER 6 6 mm 10 150 -

Участок EH Rubber
Wspornik EH Rubber 
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EH
12 | 15 | 20

EH 12 | 15 | 20
EH 12 | 15 | 20
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Суппорты EH фиксированной 
высоты 
Wspornik EH ze stałą wysokością

EH
12 | 15 | 20

EH 12 EH 15 EH 20

Суппорты фиксированной высоты доступны в трех версиях: модель EH 
12 (H12 мм), EH 15 (H15 мм) и EH 20 (H20 мм).
Они всегда были самым быстрым и экономичным решением для 
укладки плит в приподнятой систему. В случае неровностей или 
дефектов дна доступны 4 эксклюзивных балансира наклона, которые 
автоматически выравнивают небольшие неровности пола.
Кроме того, доступна специальная модель суппорта EH 12 с ребрамии 
высотой 8 мм для установки самонесущих плит толщиной 20 мм.
Выравнивающий диск LH3 (толщиной 3 мм) можно использовать над 
или под любым суппортом и служит в качестве толщины для одной 
или нескольких его секций.

Wsporniki ze stałą wysokością są dostępne w trzech wersjach EH 12 
(H12 mm), EH 15 (H15 mm) et EH 20 (H20 mm). 
Od zawsze są najszybszym i najtańszym sposobem w instalacji 
podług podniesionych. W przypadku nierówności podłoża dostępne 
są 4 korektory spadku, które automatycznie niwelują niewielkie 
niedoskonałości.
Ponadto dostępny jest specjalny model wspornika EH 12 z motylkami 
dystansowymi o wysokości 8 mm przeznaczony do instalacji płytek o 
grubości 20 mm.
Korektor spadku LH3 (grubość 3 mm) może być zamontowany nad lub 
pod jakimkolwiek wspornikiem, by dodać odpowiedniej grubości.

12 mm

15
0 

m
m

35 m
m

50 mm

2/3/4 mm

11 mm
15 mm

14
0 

m
m

35 m
m

50 mm

3 mm

12 mm
20 mm

15
0 

m
m

35 m
m

50 mm

2/3/4 mm

18 mm
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* Дистанционные ребра толщиной 2 или 4 мм доступны по запросу.

** Дистанционные ребра толщиной 2 или 3 мм доступны по запросу.

* Na zamówienie, motylki dystansowe o grubości 2 lub 4 mm.
** Na zmówienie, motyli dystansowe o grubości 2 lub 3 mm na zamówienie.

Балансиры наклона
Korektor spadku 

Пьедесталы EH 
фиксированной высоты
Wsporniki EH ze stałą wysokością

КОД
KOD

ТИП
TYP

ТОЛЩИНА 
РЕБЕР

GRUBOŚĆ 
PODPÓREK

ВЫСОТА 
РЕБЕР

WYSOKOŚĆ 
PODPÓREK

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

LISTA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

E008012008
EH 12 – ребра H 8mm

EH 12 – motylki 
dystansowe H 8mm 

2,5 8 12 mm 10 250 5000

E000012003 EH 12* 3 11 12 mm 10 250 5000

E000015000 EH 15 3 12 15 mm 10 200 4000

E002020000 EH 20** 4 18 20 mm 10 150 3000

E050005000 Балансир
Korektor spadku

- - 5 mm 10

(пакеты по 
200 штук)

(opakowanie 
200 sztuk) 

-
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DM Мини-дистанциатор для 
песка / травы / гравия
Mini podkładka dystansowa 
piasek/trawa/żwir

50,3 mm
41,8 mm

15
,5

 m
m

4 mm*

4 
m

m
*

41
,9

 m
m

41,9 mm

50,3 mm
41,8 mm

15
,5

 m
m

45
 m

m

Мини-дистанциатор DM - чрезвычайно универсальная и эффективная в своей простоте 
система, предназначенная для укладки плит на песке, траве или гравии.
Суппорт небольшого размера поставляется в двух версиях с торцевой крышкой или без нее, 
последняя обеспечивает лучшее крепление и усиленную устойчивость.

Podkładka dystansowa Mini DM jest wyjątkowo uniwersalna i łatwa w użyciu. Stworzona do 
montażu na pisaku, trawie czy żwirze.
Wspornik o małych wymiarach dostępny jest w wersji bez lub z trzpieniem dla jeszcze lepszej 
stabilizacji.

КОД
KOD

ТИП
TYP

ВЫСОТА
WYSOKOŚĆ

ШИРИНА
SZEROKOŚĆ

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

LISTA Z 
KATALOGU

ШТ.**
ILOŚĆ**

E004000205
Мини-дистанциатор DM с наконечником *

Podkładka dystansowa MINI DM z 
trzpieniem*

60,5 mm 50,3 mm 11 500

E004000215
Мини-дистанциатор DM с наконечником *
Podkładka dystansowa MINI DM bez 

trzpienia**
15,5 mm 50,3 mm 11 500

* Стандартная толщина ребер 4 мм, высота 12 мм, по запросу 2 - 3 мм.
** Коробки состоят из 5 пакетов по 100 штук в каждом.

* Standardowe motylki dystansowe o grubości 4 mm H 12 mm, na zamówienie 2 - 3 mm. 
** W opakowaniu znajduje się 5 saszetek po 100 sztuk każda.

Мини-дистанциатор DM без наконечника для гравийного 
грунта

Podkładka dystansowa Mini DM bez trzpienia dla podłoża 
żwirowego

Мини-дистанциатор Mini DM с наконечником для полов в 
песке и траве

Podkładka dystansowa Mini DM z trzpieniem dla podłoża 
piaszczystego i trawiastego

Мини-дистанциатор DM с наконечником, видимым сверху

Podkładka dystansowa Mini DM widok z góry

2

3

1

2 31
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CR Суппорт для песка / травы / 
гравия
Krzyżyki piasek/trawa/żwir

Суппорт CR представляет собой альтернативу предыдущей системе для установки на песчаном, 
травяном или гравийном основании.

Поставляется в двух вариантах высотой 15 мм или 20 мм, толщина ребер 2-3-4 мм.

Krzyżyk CR to system alternatywny do poprzedniego, przeznaczony do instalacji na piasku, trawie 
i żwirze. Dostępne w dwóch wersjach o wysokości 15 mm lub 20 mm z motylkami o grubości 2-3-4 
mm.

* Коробки состоят из 5 пакетов по 100 штук в каждом.

* W opakowaniu znajduje się 5 saszetek po 100 sztuk każda.

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

LISTA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

P021000052 Крестообразный дистанциатор в PP
Krzyżyki PP 

H 15 мм, толщина 2 мм
H 15 mm grubość 2 mm

11 500

P021000053 Крестообразный дистанциатор в PP
Krzyżyki en PP 

H 15 мм толщина 3 мм 
H 15 mm grubość 3 mm

11 500

P021000054 Крестообразный дистанциатор в PP
Krzyżyki en PP 

H 15 мм толщина 4 мм 
H 15 mm grubość 4 mm

11 500

P021000062 Крестообразный дистанциатор в PP
Krzyżyki en PP 

H 20 мм толщина 2 мм 
H 20 mm grubość 2 mm

11 500

P021000063 Крестообразный дистанциатор в PP
Krzyżyki en PP 

H 20 мм толщина 3 мм 
H 20 mm grubość 3 mm

11 500

P021000064 Крестообразный дистанциатор в PP
Krzyżyki en PP 

H 20 мм толщина 4 мм 
H 20 mm grubość 4 mm

11 500

60 mm
2 - 3 - 4 mm

2 - 3 - 4 mm60
 m

m

20
 m

m
15

 m
m
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Специальные 
суппорты
Wsporniki specjalne

Eterno Ivica

Обладая многолетним опытом в области производства пьедесталов для 
внешних фальшполов, Eterno Ivica, следя всегда внимательно за развитием 
рынка и требованиями клиентов, выпустила серию специальных пьедесталов, 
специально разработанных для конкретных нужд.
Так родились суппорты для противоветренных линий  SE W и NM W, суппорты 
для тихих линий SE S и NM S и, наконец, самозатухающие суппортты, 
доступные для всех типов суппортов.

Po latach doświadczeń w sektorze wsporników do podług podniesionych 
zewnętrznych oraz w oparciu o wymagania klientów Eterno Ivica stworzyła 
linę wsporników specjalnych odpowiadające na wymagania rynku.
W ten sposób powstały wsporniki SE W i NM W z linii Wiatroszczelnej, wsporniki 
SE S e NM S z linii Silent oraz najnowsza linia wsporników samogasnących V0.

Специальные суппорты  |  Spezialstelzlager 

SE W Противоветренный суппорт Eterno 
SE W Wspornik Eterno Wiatroszczelny  
NM W Противоветренный New Maxi 
NM W Wspornik New Maxi Wiatroszczelny 
SE S Тихий суппорт Eterno | SE S Wspornik Eterno Silent 
NM S Тихий New Maxi | NM S Wspornik New Maxi Silent
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фальшполов с непревзойденными 
характеристиками
Wsporniki specjalne o wyjątkowych 
właściwościach do podług podniesionych
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SE W Противоветренный 
суппорт Eterno 
Wspornik wiatroszczelny Eterno

Противоветрянная система разработана для наилучшего, 
окончательного и экономичного решения проблемы подъема плит 
под действием ветра.
Система гарантирует прочную связь между напольной плиткой 
и суппортами и состоит из металлических зажимов, которые 
вставляются в промежуточные ребра опор, которые благодаря своей 
особой форме «T» или ̀ «L» блокируют тротуарную плитку.
Они должны быть отфрезерованы под 4 углами, чтобы можно было 
вставить зажимы.

System wiatroszczelny w bezpieczny i tani sposób rozwiązuje problem 
płytek podnoszonych przez wiatr.
Gwarantuje solidne połączenie między płytką a wspornikiem. 
Metalowe klipsy w kształcie litery “T” lub “L”, które montowane są na 
podpórkach dystansowych wsporników, dobrze przytwierdzają płytki.
Płytki muszą być zamontowane w 4 rogach by pozwolić na 
zamontowanie klipsów.
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Противоветренный 
суппорт Eterno 
Wspornik wiatroszczelny Eterno

0 - 5%

Это идеальная система, поскольку она надежно скрепляет суппорты и плиты вместе. 
Таким образом, покрытие образует единое целое с системой и плитками, соединенными 
друг с другом, что также оказывает большее сопротивление по сравнению с силой 
всасывания ветра.
Система совместима с суппортами серий SE (откидывающаяся) и NM за счет 
использования противоветровой головки XL из двух материалов: головки XLW.

System fenomenalnie przytwierdza wspornik do płytki dzięki czemu całość staje się 
bardziej wytrzymała na podmuchy silnego wiatru.
System jest kompatybilny ze wspornikami z serii SE (samopoziomujące) i NM przy użyciu 
głowicy dwukompozytowej XL w wersji wiatroszczelnej: głowica XLW.

Ребра противоветрянной системы 

System podpórek wiatroszczelnych
Уклон до 5%

Nachylenie do 5%

Зажим из нержавеющей стали

Klips ze stali nierdzewnej

Фрезерованная плита для установки зажимов

Płytka z frezem by ułatwić montaż klipsów
Опорная поверхность

Podłoże

Зажим на “T”
Klips w kształcie litery “T”

Противоветровая головка 
Głowica Wiatroszczelna

Зажим на “L”
Klips w kształcie 
litery “L”

SE W

2

2

3

3

4

4

5

5

1

1
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NM W Новый Maxi 
Anti-Wind
Wspornik New Maxi 
Wiatroszczelny
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NM W Преимущества
Zalety

• Невидимое покрытие сохраняет свой первоначальный эстетический вид
• Съемный, он позволяет осматривать монтажную поверхность внизу, просто снимая элементы
• Сохраняется возможность регулировки суппортов по высоте даже после нанесения покрытия
• Не требует ни клея, ни шурупов
• Он поглощает расширение и структурные сдвиги
• Его можно разместить на уже существующих террасах
• Совместимо со всеми типами плит, планок и досок 

• Niewidoczny, podłoga pozostaje nieskazitelna
• Wymienny, pozwala na inspekcję podłoża poprzez proste usunięcie elementów
• W pełni regulowane wsporniki nawet w przypadku skończonej podłogi
• Instalacja bez kleju i śrub
• Absorbuje rozszerzenia i ruchy strukturalne
• Instalacja możliwa nawet na wykończonych tarasach
• Kompatybilny z każdym rodzajem płytek, paneli i desek
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КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

E440030040 SE W 0 30-40 mm 14 25 1500

E440039052 SE W 1 39,5-52 mm 14 25 1200

E440052077 SE W 2 52-77 mm 14 25 1200

E440077122 SE W 3 77-122 mm 14 25 800

E440122172 SE W 4 122-172 mm 14 25 600

E440172217 SE W 5 172-217 mm 14 25 600

E440142232 SE W 6 142-232 mm 14 - -

E440187277 SE W 7 187-277 mm 14 - -

E440237327 SE W 8 237-327 mm 14 - -

E440207347 SE W 9 207-347 mm 14 - -

E440252387 SE W 10 252-387 mm 14 - -

E440302402 SE W 11 302-402 mm 14 - -

E440272457 SE W 12 272-457 mm 14 - -

E440317502 SE W 13 317-502 mm 14 - -

E440367552 SE W 14 367-552 mm 14 - -

E035211204 Головка SE XLW
Głowica SE XLW

Ø 150 mm 14 100 -

E130125000 Удлинитель P1*
Przedłużka P1*

– 14 25 1050

Q200000310 Т-образный противоветренный зажим 
Klips wiatroszczelny w kształcie litery “T” 

– 14 100 -

Q200000320 L- образный противоветренный зажим 
Klips wiatroszczelny w kształcie litery “L” 

– 14 100 –

Примечание: коды относятся к модели с противоветренной самовыравнивающейся головкой с 
ребрами 4 мм H 14 мм.

* Удлинитель можно использовать только с суппортами от SE3 до SE5.

Uwaga: Kody wsporników odnoszą się do modeli z głowicą samopoziomującą XLW i podpórkami o 
grubości 4 mm H 14 mm.
* Przedłużka kompatybilna ze wspornikami od SE 3 do SE5.

Противоветренная система SE W с 
самовыравнивающимся регулируемым 
суппортом Eterno
System wiatroszczelny ze wspornikiem 
SE W z regulowaną wysokością Eterno 
samopoziomujący
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КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ

E014030047 NM W 1 30-45 mm 15 40 1200

E014045077 NM W 2 45-75 mm 15 30 900

E014065107 NM W 3 65-105 mm 15 25 750

E014095167 NM W 4 95-165 mm 15 15 540

E014155277 NM W 5 155-275 mm 15 12 432

E035091204 Головка SE XLW
Głowica SE XLW

Ø 150 mm 15 100  –

E044000145 Удлинитель PNM*
Przedłużka PNM*

– 15 30 600

Q200000310

Т-образный 
противоветренный зажим
Klips wiatroszczelny 
w kształcie litery “T” 

– 15 100 –

Q200000320

L- образный 
противоветренный зажим  
Klips wiatroszczelny 
w kształcie litery “L” 

– 15 100 –

Примечание: коды относятся к модели с фиксированной головкой XLW с ребрами 4 мм H 14 мм.

* Удлинитель можно использовать только с суппортами от NM3 до NM5.

Uwaga: Kody wsporników odnoszą się do modeli z głowicą nieruchomą XLW i motylkami 
dystansowymi o grubości 4 mm H 14 mm.
* Przedłużka kompatybilna ze wspornikami od NMW 3 do SE5.
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aСистема Anti-Wind с регулируемой 
подставкой NM W New Maxi
System wiatroszczelny ze wspornikiem NM W z 
regulowaną wysokością New Maxi
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SE S Суппорт Eterno 
Silent
Wspornik Eterno Silent

Благодаря опыту создания приподнятых наружных покрытий 
и требованиям рынка, который все больше внимания уделяет 
звукоизоляции, родилась уникальная в мире линейка пьедесталов: 
«Pedestal Silent», призванная гарантировать в одном элементе все 
технические характеристики Eterno с регулируемыми пьедесталами 
и двойной акустической эффективностью, обеспечиваемой головкой 
из двух материалов «ПП + резина», а также изолирующая толщина, 
модифицированная с закрытыми ячейками и высокой плотностью, 
толщиной 3 мм, нанесенная под основание суппорта. Эти два 
элемента уменьшают акустический мостик, который создается между 
полом и поверхностью укладки, тем самым избегая последствий 
топчущего шума внутри дома с понижением уровня звука более чем 
на 25 дБ.

Dzięki wieloletniemu doświadczeniu w branży podług podniesionych 
zewnętrznych, połączonemu z wymaganiami rynku powstała 
pierwsza na świecie linia wsporników wygłuszających „Pedestal 
silent”. Zaprojektowany tak aby w jednym produkcie zagwarantować 
możliwość regulacji tak jak we wsporniku Eterno oraz zapewnić 
dodatkowe wygłuszenie. Udało się to dzięki połączeniu 
głowicy dwukompozytowej „PP + USZCZELKA” oraz specjalnej 
zamkniętokomórkowej warstwie izolującej o wysokiej gęstości i 
grubości 3 mm zamontowanej pod podstawą wspornika. Te dwa 
elementy redukują hałas powstały między podłożem a podłogą, 
ograniczając odgłosy kroków wewnątrz pomieszczenia o ponad 25 dB.
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Акустическое уменьшение
Redukcja hałasu

Снижение шума головки до 
25 дБ

Redukcja hałasu głowica

Базовое шумоподавление 
более 25 дБ

Redukcja hałasu podstawa

DLW Jusqu’à 25 dB
do 25 dB

DLW Au-delà 25 dB
powyżej 25 dB

Модифицированный расширенный 
изолирующий слой с закрытыми 
ячейками высокой плотности толщиной 
3 мм.

Specjalna zamkniętokomórkowa 
warstwa izolująca o wysokiej gęstości i 
grubości 3 mm.

Преимущества
Zalety

L’h (dB)
Référence (180 717-2)
Courbe

63 125 250 500 1 K 2 K 4 K

Испытания проводились на полу из сборных 
плит с укладкой плитки на бетонную стяжку, 
на вымытых гравийных плитах, на пьедестале 
SE3 с самовыравнивающейся головкой из двух 
материалов.

Test przeprowadzony na płytach z prefabrykatu, z 
podłogą ceramiczną na podłożu cementowym, 
płyty żwirowe, wspornik SE3 z głowicą 
samopoziomującą dwukompozytową.
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aРегулируемая подставка Eterno Silent с 
самовыравниванием и головкой из двух 
материалов (полипропилен + резина)
Wspornik z możliwością regulacji Eterno Silent 
samopoziomujący z głowicą dwukompozytową 
(pp+uszczelka)
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NM S Новый cуппорт 
New Maxi Silent
New Maxi Silent

Основываясь на опыте создания напольных покрытий с фальшполами 
в сочетании с требованиями рынка, который все больше внимания 
уделяет звукоизоляции, Eterno Ivica предлагает также для линейки 
пьедесталов New Maxi версию «Silent», предназначенную для 
гарантии всего в одном элемент, техническая особенность и 
универсальность регулируемой подставки с фиксированной 
головкой New Maxi с более чем двойным акустическим снижением, 
обеспечиваемым либо головкой из двух материалов «PP + РЕЗИНА», 
либо расширенным изоляционным слоем, модифицированным до 
закрытых ячеек высокой плотности, толщиной 3 мм , наносится под 
основание суппорта. Эти два элемента уменьшают акустический 
мост, создаваемый между полом и поверхностью укладки, тем самым 
предотвращая влияние звука топчения внутри дома за счет снижения 
уровня звука более чем на 25 дБ.

Dzięki wieloletniemu doświadczeniu w branży podług podniesionych 
zewnętrznych, połączonemu z wymaganiami rynku powstała również 
linia wsporników New Maxi, wersja „Silent”. Zaprojektowany tak aby 
w jednym produkcie zagwarantować technologię, uniwersalność 
oraz możliwość regulacji tak jak we wsporniku z głowicą nieruchomą 
New Maxi oraz zapewnić dodatkowe wygłuszenie. Udało się to 
dzięki połączeniu głowicy dwukompozytowej „PP + USZCZELKA” oraz 
specjalnej zamkniętokomórkowej warstwie izolującej o wysokiej 
gęstości i grubości 3 mm zamontowanej pod podstawą wspornika. Te 
dwa elementy redukują hałas powstały między podłożem a podłogą, 
ograniczając odgłosy kroków wewnątrz pomieszczenia o ponad 25 dB.
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aНовый регулируемый пьедестал New Maxi 
Silent с фиксированной головкой из двух 
материалов (ПП + РЕЗИНА)
Wspornik z możliwością regulacji New Maxi 
Silent z głowicą nieruchomą dwukompozytową 
(pp+uszczelka)

Модифицированный расширенный 
изолирующий слой с закрытыми 
ячейками высокой плотности толщиной 
3 мм.

Specjalna zamkniętokomórkowa 
warstwa izolująca o wysokiej gęstości i 
grubości 3 mm.

2

2

1

1

Испытания проводились на полу из сборных 
плит с укладкой плитки на бетонную стяжку, на 
вымытых гравийных плитах, на пьедестале SE3 с 
самовыравнивающейся головкой из двух материалов.

Test przeprowadzony na płytach z prefabrykatu, z 
podłogą ceramiczną na podłożu cementowym, płyty 
żwirowe, wspornik SE3 z głowicą samopoziomującą 
dwukompozytową.

L’h (dB)
Référence (180 717-2)
Courbe

63 125 250 500 1 K 2 K 4 K
20

30

40

50

60

70

80

Акустическое уменьшение
Redukcja hałasu

Преимущества
Zalety

Снижение шума головки 
Redukcja hałasu głowica 

Базовое шумоподавление 
более 25 дБ

Redukcja hałasu podstawa

DLW до 25 дБ

do 25 dB

DLW Au-delà de 25 dB
powyżej 25 dB
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КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

E350031041 SES 0 31-41 mm 16 25 1500

E350040053 SES 1 40,5-53 mm 16 25 1200

E350053078 SES 2 53-78 mm 16 25 1200

E350078123 SES 3 78-123 mm 16 25 800

E350123173 SES 4 123-173 mm 16 25 600

E350173218 SES 5 173-218 mm 16 25 600

E350143233 SES 6 143-233 mm 16 - -

E350188278 SES 7 188-278 mm 16 - -

E350238328 SES 8 238-328 mm 16 - -

E350208348 SES 9 208-348 mm 16 - -

E350253388 SES 10 253-388 mm 16 - -

E350303403 SES 11 303-403 mm 16 - -

E350273458 SES 12 273-458 mm 16 - -

E350318503 SES 13 318-503 mm 16 - -

E350368553 SES 14 368-553 mm 16 - -

E130125000 Удлинитель P1*
Przedłużka P1 *

– 16 25 1050

Примечание: коды относятся к модели с самовыравнивающейся головкой Ø 110 мм с 
толщиной ребер 4 мм и высотой 12 мм. По запросу 2-3 мм или гладкие.

* Удлинитель можно использовать только с суппортами от SES 3 до SES 5.

Uwaga: Kody odnoszą się do wspornika wraz z głowicą samopoziomującą ø110mm z 
motylkami dystansowymi o grubości 4 mm H 12, na zamówienie 2-3 mm.
* Przedłużka kompatybilna ze wspornikami od  SES 3 do SES 5.

Самовыравнивающийся 
регулируемый суппорт Eterno Silent 
SE S
Wspornik z możliwością regulacji 
samopoziomujący Silent SE S
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КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ

E017028044 NMS 1 28-43 mm 17 20 1320

E017043074 NMS 2 43-73 mm 17 20 1080

E017063104 NMS 3 63-103 mm 17 20 840

E017093164 NMS 4 93-163 mm 17 20 600

E017153274 NMS 5 153-273 mm 17 20 420

E044000145 Удлинитель PNM*
Przedłużka PNM *

– 17 30 600

Примечание: коды относятся к модели с самовыравнивающейся головкой Ø 110 мм с толщиной 
ребер 4 мм и высотой 12 мм. По запросу 2-3 мм или гладкие.

* Удлинитель можно использовать только с суппортами от NMS 3 до NMS 5.

Uwaga: Kody odnoszą się do wspornika wraz z głowicą samopoziomującą ø110mm z motylkami 
dystansowymi o grubości 4 mm H 12, na zamówienie 2-3 mm.
* Przedłużka kompatybilna ze wspornikami od  NMS 3 do NMS 5.

Регулируемый суппорт New Maxi Silent 
NM S
Wspornik z możliwością regulacji New Maxi Silent 
NM S
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Cамозатухающие 
суппорты
Wsporniki samogasnące

Eterno Ivica

Пассивная противопожарная защита - важнейший способ 
минимизировать ущерб в случае пожара и тем самым сохранить 
безопасность жителей.
Для этого Eterno Ivica, всегда внимательно относящийся к 
теме безопасности, разработала ряд продуктов с особыми 
самозатухающими свойствами.
Так родились линии самозатухающих пьедесталов V0, которые 
можно адаптировать и использовать для всех пьедесталов SE, NM, 
Star T и EH линейки Pedestal. Они первыми производятся в мире из 
самозатухающего сырья.
Самозатухающие опоры на пьедестале в случае пожара не допускают 
распространения пламени, что значительно снижает дымовыделение 
по сравнению с традиционными продуктами.

Bierna ochrona przeciwpożarowa to najlepsze rozwiązanie na 
zminimalizowanie szkód, które mogą powsta
 w wyniku pożaru oraz na zachowanie bezpieczeństwa domowników.
To właśnie dlatego Eterno Ivica, która od zawsze stawiała na 
bezpieczeństwo, stworzyła linię produktów o właściwościach 
samogasnących.
W ten sposób powstała linia samogasnących wsporników Pedestal 
V0, kompatybilna ze wszystkimi wspornikami PR, SE, NM, Star.T oraz EH 
z linii Pedestal. To pierwsze na świecie wsporniki wyprodukowane z 
materiałów samogasnących. 
W przypadku pożaru, wsporniki samogasnące Pedestal, zapobiegają 
rozprzestrzenianiu się płomieni i w porównaniu do tradycyjnych 
produktów znacząco redukują dym.

92 
94 
95 
96 
97

Cамозатухающие суппорты | Wsporniki samogasnące

PR V0 Prime® самозатухающий | PR V0 Prime® samogasnący 
SE V0 Самозатухающий Eterno | SE V0 Eterno samogasnący  
NM V0 New Maxi самозатухающий | NM V0 New Maxi samogasnący 
Star.T самозатухающий суппорт Star.T | Star.T V0 Star.T samogasnący 
EH V0 самозатухающий суппорт с фиксированной высотой 
EH V0 wspornik samogasnący ze stałą wysokością
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Cамозатухающие 
суппорты
Wsporniki samogasnące

Шах Мат огню!
Koniec z ogniem!
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PR
V0

Самозатухающий 
суппорт Prime®

Prime® wspornik 
samogasnący
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Состав больших высот
Zestawy pozwalające na uzyskanie 
większych wysokości

PRIME ПЬЕДЕСТАЛ
PRIME PEDESTAL

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

ШТ.
MODUŁ

PR3 + 1  удлинитель PPR V0 
PR3 + 1 przedłużka PPR V0 

315-595 mm 12 PR3 + 1 X 12 PPR

PR3 + 2 удлинителя PPR V0
PR3 + 2 przedłużka PPR V0

415-770 mm 12 PR3 + 2 X 12 PPR

PR3 + 3 удлинителя PPR V0
PR3 + 3 przedłużka PPR V0

520-945 mm 12 PR3 + 3 X 12 PPR

Указанные размеры относятся к основанию + винт + встроенный удлинитель + самовыравнивающаяся 
головка из двух материалов Ø110 мм.

* Совместим только с PR3.

Podane wymiary odnoszą się do podstawy + śruby + wbudowanej przedłużki + głowicy 
dwukompozytowej samopoziomującej Ø110 mm.
* Kompatybilna tylko z PR3.

КОД
KOD

ОПИСАНИЕ
OPIS

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

LISTA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ

E500030065.V0

PR 1 V0 с самовыравнивающейся 
головкой из двух материалов Ø110 mm

PR 1 V0 z samopoziomującą głowicą 
dwukompozytową Ø110 mm 

30-65 mm 18 25 1,350

E500060155.V0

PR 2 V0 с самовыравнивающейся 
головкой из двух материалов Ø110 mm

PR 2 V0 z samopoziomującą 
głowicą dwukompozytową Ø110 mm

65-155 mm 18 25 750

E500150420.V0

PR 3 V0 с самовыравнивающейся 
головкой из двух материалов Ø110 mm

PR 3 V0 z samopoziomującą głowicą 
dwukompozytową Ø110 mm 

155-420 
mm 18 12 336

E501000190.V0 Удлинитель PPR V0*
Przedłużka PPR V0*

- 18 12 576

E036000100.V0
Блок наклоняемой головки V0

System zabezpieczający korektor 
spadku V0

- 18 100 -
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SE
V0

Самозатухающий 
суппорт Eterno V0
Eterno wspornik 
samogasnący V0

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

LISTA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ. 
ILOŚĆ 

E240028038.V0 SE V0 0 28-38 mm 19 25 1500

E240037050.V0 SE V0 1 37,5-50 mm 19 25 1200

E240050075.V0 SE V0 2 50-75 mm 19 25 1200

E240075120.V0 SE V0 3 75-120 mm 19 25 800

E240120170.V0 SE V0 4 120-170 mm 19 25 600

E240170215.V0 SE V0 5 170-215 mm 19 25 600

E240140230.V0 SE V0 6 140-230 mm 19 - -

E240185275.V0 SE V0 7 185-275 mm 19 - -

E240235325.V0 SE V0 8 235-325 mm 19 - -

E240205345.V0 SE V0 9 205-345 mm 19 - -

E240250385.V0 SE V0 10 250-385 mm 19 - -

E240300400.V0 SE V0 11 300-400 mm 19 - -

E240270455.V0 SE V0 12 270-455 mm 19 - -

E240315500.V0 SE V0 13 315-500 mm 19 - -

E240365550.V0 SE V0 14 365-550 mm 19 - -

E130125000.V0 Удлинитель P1 V0* 
Przedłużka P1 V0* 

- 19 25 1050

E036000100.V0 Блок наклоняемой головки V0
System zabezpieczający korektor spadku V0 

- 19 100 -

Примечание: коды относятся к модели с самовыравнивающейся головкой Ø 110 мм с толщиной ребер 4 
мм и высотой 12 мм.
* Удлинитель можно использовать только с суппортами от SE V0 3 до SE V0 5.

Uwaga: Kody odnoszą się do wspornika wraz z głowicą samopoziomującą ø110mm oraz motylków 
dystansowe o grubości 4 mm H 12.
* Przedłużka kompatybilna ze wspornikami od SE V0 3 do SE V0 5. 
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NM
V0

Самозатухающий 
пьедестал  
New Maxi VO
Wspornik samogasnący 
New Maxi

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

LISTA Z KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

E014025047.V0 NM V0 1 25-40 mm 20 20 1320

E014040077.V0 NM V0 2 40-70 mm 20 20 1080

E014060107.V0 NM V0 3 60-100 mm 20 20 840

E014090167.V0 NM V0 4 90-160 mm 20 20 600

E014150277.V0 NM V0 5 150-270 mm 20 20 420

E044000145.V0 Удлинитель PNM V0* 
Przedłużka PNM V0* 

- 20 30 600

Примечание: коды относятся к модели с самовыравнивающейся головкой Ø 110 мм с толщиной ребер 4 
мм и высотой 12 мм.

* Удлинитель можно использовать только с суппортами от NM V0 3 до NM V0 5.

Uwaga: Kody odnoszą się do wspornika wraz z głowicą samopoziomującą ø110mm oraz motylków 
dystansowych o grubości 4 mm H 12.
* Przedłużka kompatybilna ze wspornikami od NM V0 3 do NM V0 5. 
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ST
V0

Самозатухающий 
Star.T
Star.T wspornik 
samogasnący 

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

LISTA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

E003011015.V0 Star.T ST V0 - Ailette 4 mm *
Star.T ST V0 – motylki dystansowe 4mm* 10-15 mm 21 100 5400

E003920005.V0 Rallonge Start.T ST V0
Przedłużka Star.T ST V0 5 mm 21 200 10800

* Ребра стандартной толщины 4 мм H12 мм.

* Motylki dystansowe o standardowej grubości 4 mm H12 mm.
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EH
V0

Самозатухающий 
пьедестал с 
фиксированной 
высотой
Wspornik stały  
samogasnący

* Ailettes écarteur épaisseur 2 ou 4 mm disponibles à la demande. 
** Ailette écarteur épaisseur 2 ou 3 mm disponibles à la demande.

КОД
KOD

ТИП
TYP

ТОЛЩИНА 
РЕБЕР

GRUBOŚĆ 
PODPÓREK

ВЫСОТА 
РЕБЕР

WYSOKOŚĆ 
PODPÓREK

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

LISTA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

E008012008.V0
EH12 – ребра H8mm*

EH12 – motylki 
dystansowe H8mm* 

2,5 8 12 mm 21 250 5000

E000012003.V0 EH V0 12* 3 11 12 mm 21 250 5000

E000015000.V0 EH V0 15 3 12 15 mm 21 200 4000

E002020000.V0 EH V0 20** 4 18 20 mm 21 150 3000

E050005000.V0 БалансирV.O
Korektor spadku V.O

- - 5 mm 21

Удлинитель
(пакеты по 200 

штук)
(opakowanie po 

200 sztuk)

-
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Аксессуары
Akcesoria

Eterno Ivica

Ассортимент аксессуаров для покрытий фальшполов производится по 
правилам искусства.
Eterno Ivica предлагает широкий спектр аксессуаров, дополняющих 
все линии пьедесталов, разработанных и изготовленных для 
удовлетворения любых требований.

Szeroka gama akcesoriów by stworzyć perfekcyjne podłogi 
podniesione.
Eterno Ivica oferuje szeroką gamę akcesoriów uzupełniających. 
Kompatybilne z każdą linią wsporników by zaspokoić każde 
wymagania.

Аксессуары | Akcesoria

Регулировочный ключ и принадлежности для отвертки | Klucz regulujący i dodatek do wkrętarki 
Вертикальный зажим облицовки | Klips montażowy pionowy 
Угловой вертикальный зажим для облицовки | Klips montażowy pionowy narożny 
Дистанциатор по периметру | Podkładka dystansowa obwodowa 
Щит | Warstwa separacyjna  
Подъемник плиты | Podnośnik do płytek 
Ручка для плиты | Uchwyt do podnoszenia płytek   
Присоска подъемника плиты | Przyssawka do podnoszenia płytek 
Плита безопасности | Płytka ochronna 
Защитная решетка | Kratka ochronna  
Профиль кромки плиты | Profil krawędziowy do płytek 
Компенсатор уклона | Regulator nachylenia 
Резиновые выравниватели | Podkładka gumowa 
Шестиугольный зажим для плитки | Klips do płytek heksagonalnych 
Аксессуар для увеличения толщины ребер | Narzędzie do zwiększenia grubości motylków 
dystansowych 
Выравниватели | System poziomujący

100 
102 
104 
106 
108 
109 
110 
111 

112 
114 
116 
117 

120 
121 

122 
 

123
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Ключ для 
регулировки и 
аксессуар для 
отвертки
Klucz regulujący i dodatek 
do wkrętarki

Регулируемые суппорты «Пьедестал» предлагают множество решений для компенсации 
небольших неровностей и больших уклонов всех типов укладываемой поверхности, 
чтобы получить идеально стабильное и ровное покрытие.
Эксклюзивный регулировочный ключ, важный элемент системы, позволяет 
регулировать пьедесталы (и, следовательно, приподнятое покрытие), даже когда пол 
закончен, избегая, таким образом, необходимости поднимать его.

Wsporniki z możliwością regulacji „Pedestal” oferują wiele rozwiązań na zniwelowanie 
małych nierówności i dużych spadków wszystkich rodzajów nawierzchni, w wyniku czego 
podłogi są zawsze równe i stabilne.
Unikatowy klucz regulujący jest niezbędnym elementem systemu. Ułatwia stabilizację 
wsporników i w konsekwencji podłogi (również tej skończonej) bez konieczności jej 
podnoszenia.

Stalowy dodatek do wkrętarki 
dla „szybkiego wkręcania i 
odkręcania”.

Деталь стальной отвертки 
для быстрого завинчивания и 
отвинчивания.



10
1

Et
er

no
 Iv

ic
a

Л
ин

ия
 П

ье
де

ст
ал

  | 
 L

in
ia

 P
ed

es
ta

lКОД
KOD

ТИП
OPIS

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

LISTA Z KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ 

ШТ.
ILOŚĆ 

E200250120 Клавиша регулировки *
Klucz regulujący* 

24 100 -

E200250130 Аксессуар для отвертки
Dodatek do wkrętaki

24 100 -

* Может использоваться только с ребром толщиной 4 мм.

* Kompatybilne z motylkami dystansowymi o grubości 4 mm.
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Зажим для 
вертикального 
заполнения
Klips montażowy 
pionowy

Безопасные инновации, которые завершаются 
стильно
Вертикальный зажим для заполнения - это инновационная система, 
которая позволяет легко и элегантно закрыть пространство по 
периметру, которое создается при наличии приподнятого тротуара. 
Решение, состоящее из двух специальных зажимов из нержавеющей 
стали, которые размещаются на головке и под основанием пьедестала 
Eterno Ivica, создают место с захватами, которые заделывают часть 
тротуара, обрезанную до размера закрываемого пространства, 
избегая в то же время скольжение горизонтальных плит благодаря 
блокировке, установленной на конце зажима. Благодаря этой технике 
также можно создавать ступеньки.

Zaprojektowany by stawić czoła jednemu z największych problemów 
podłóg zewnętrznych – wykończeniu podłogi od zewnątrz. Klips 
dystansowy pionowy to innowacyjny system, który pozwala na łatwe i 
eleganckie wykończenie podłogi wentylowanej.
Na to rozwiązanie składają się dwa klipsy ze stali nierdzewnej, które 
zamontowane na głowicy i pod podstawą wspornika Eterno Ivica, 
tworzą swoistego rodzaju solidny chwyt przez co płytki nie ślizgają się. 
Dzięki temu systemowi możliwa jest również budowa schodków.

Головка
Głowica

Основание
Podstawa



10
3

Et
er

no
 Iv

ic
a

Л
ин

ия
 П

ье
де

ст
ал

  | 
 L

in
ia

 P
ed

es
ta

l
10

3
Et

er
no

 Iv
ic

a

Зажим для головки XL
Klips dla głowicy XL

Детали установки зажима 
основания и головки
Montaż klipsa pod podstawą i nad 
głowicą

Деталь установки зажимов для 
реализации углов ступеней
Montaż klipsa w celu budowy kątów 
schodów

Монтаж вертикального 
заполнения
Tymczasowa instalacja pionowa

Зажим для стандартной 
головки
Klips dla głowicy standardowej

КОД
KOD

ТИП
TYP

СОВМЕСТИМОСТЬ 
СУППОРТОВ

WSPORNIKI 
KOMPATYBILNE

Ø ГОЛОВКИ 
СУППОРТОВ

Ø GŁOWICA 
WSPORNIKA

ТОЛЩИНА 
ПЛИТЫ

GRUBOŚĆ 
PŁYTKI

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ 

P021000425 Зажим головки Klips głowica SE - NM - SB 110mm 20mm 25 100

P021000458 Зажим головки Klips głowica PR 110/150mm 20mm 25 100

P021000452 Зажим головки Klips głowica SE - NM 150mm 20mm 25 100

P021000322 Зажим базы Klips podstawa
SE - NM - SB 110mm

20mm 25 100
PR 110/150mm

P021000352 Зажим базы Klips podstawa SE - NM 150mm 20mm 25 100

P021000426 Зажим головки Klips głowica SE - NM - SB 110mm 30mm 25 100

P021000459 Зажим головки Klips głowica PR 110/150mm 30mm 25 100

P021000453 Зажим головки Klips głowica SE - NM 150mm 30mm 25 100

P021000323 Зажим базы Klips podstawa
SE - NM - SB 110mm

30mm 25 100
PR 110/150mm

P021000353 Зажим базы Klips podstawa SE - NM 150mm 30mm 25 100

P021000427 Зажим головки Klips głowica SE - NM - SB 110mm 40mm 25 100

P021000460 Зажим головки Klips głowica PR 110/150mm 40mm 25 100

P021000454 Зажим головки Klips głowica SE - NM 150mm 40mm 25 100

P021000324 Зажим базы Klips podstawa
SE - NM - SB 110mm

40mm 25 100
PR 110/150mm

P021000354 Зажим базы Klips podstawa SE - NM 150mm 40mm 25 100
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Угловой 
вертикальный 
зажим для 
заполнения
Klips dystansowy pionowy 
narożny

Этот особый ЗАЖИМ, как основной, так и головной; используется для вертикального 
заполнения «под углом». Вместо использования двух головных зажимов и двух базовых 
зажимов используются только один головной зажим и один базовый зажим. Решение, 
состоящее из двух специальных зажимов, один размещен на головке, а другой под 
основанием пьедестала, специально вырезанных под «углом», создавая таким образом 
пространство с зубцами, в которые вставляется часть напольного покрытия, обрезанная 
по размеру для установки. Изготовлен из нержавеющей стали, устанавливается быстро и 
легко. Благодаря этой технике также можно создавать и ступеньки.

Ten wyjątkowy KLIPS zarówno w przypadku głowicy jak i podstawy, używany jest podczas 
montażu pionowego „w rogu”. Wystarczy jeden klips głowicy i jeden klips podstawy 
zamiast dwóch pojedynczych klipsów z każdego rodzaju. Rozwiązanie pozwalające 
na instalacje dwóch klipsów – nad głowicą oraz pod bazą tworzą swoistego rodzaju 
solidny chwyt przez co płytki nie ślizgają się. Dzięki temu systemowi możliwa jest również 
budowa schodków.

Головка
Głowica

Основание
Podstawa
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КОД
KOD

ОПИСАНИЕ
OPIS

СОВМЕСТИМОСТЬ 
УЧАСТКОВ
WSPORNIKI 

KOMPATYBILNE

Ø ГОЛОВЫ 
УЧАСТКА

Ø GŁOWICA 
WSPORNIKA

ТОЛЩИНА 
ПЛИТЫ
GRUBOŚĆ 

PŁYTKI

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ 

P021000972 Зажим головки
Klips głowica SE - NM - SB 110mm 20mm 24 25

P021000982 Зажим головки
Klips głowica

PR 110/150mm
20mm 24 25

SE - NM 150mm

P021000912 Зажим базы
Klips podstawa

PR - SE - NM - SB 110mm
20mm 24 25

PR 150mm

P021000922 Зажим базы
Klips podstawa SE - NM 150mm 20mm 24 25

Зажим для головки XL
Klips dla głowicy XL

Détail de pos Деталь 
установки зажима для 
основания и головки
e clip base et tête
Montaż klipsa pod podstawą i 
na głowicy

Монтаж углового вертикального 
заполнения
Montaż klipsa narożnego

Зажим для стандартной 
головки
Klips dla głowicy standardowej
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Дистанциатор 
по периметру
Podkładka dystansowa 
obwodowa 

Элегантность и стабильность: штрих класса
Дистанциатор по периметру позволяет элегантно и однородно 
отделить плиты напольного покрытия от боковых стен, обеспечивая 
максимальную гарантию устойчивости, благодаря интуитивно 
понятной, простой и эффективной системе крепления к стойкам. 
Зажим образует стык в 1 см между покрытием и стеной, давая плитке 
пространство для физиологической укладки.
Специальная конфигурация зажима позволяет устанавливать любые 
вертикальные воздуховоды на стенах без ущерба для гидроизоляции 
инвазивным нанесением краски и в то же время позволяет 
регулировать положение на головке суппорта в соответствии с 
требованиями к размещению по отношению к краю.

Elegancja i stabilność: odrobina klasy
Podkładka dystansowa obwodowa w jednolity i elegancki sposób 
oddziela podłogę od ścian, gwarantując przy tym maksymalną 
stabilność. System uchwytów jest intuicyjny i wydajny. Klips tworzy 1 
cm szczelinę pomiędzy podłogą a ścianą pozwalając dzięki temu na 
naturalną stabilizację płytek. Specjalny design umożliwia wsparcie 
pionowych osłon nie naruszając punktów mocowań oraz regulację 
umiejscowienia głowicy wspornika.
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КОД
KOD

ТИП
TYP

МАТЕРИАЛ
MATERIAŁ

ВЫСОТА
WYSOKOŚĆ

ДЛИНА
DŁUGOŚĆ

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ. 
ILOŚĆ 

P021000220 Дистанциатор по периметру
Podkładka dystansowa obwodowa 

Нерж.сталь
Stal nierdzewna

25,6 mm 161,6 mm 26 100

P021000230 Дистанциатор по периметру
Podkładka dystansowa obwodowa 

Полипропилен PP 
Polipropylen PP 

25,6 mm 161,6 mm 26 200

Зажим отделяет плиту от стены на 1 см

Klips tworzy 1 cm szczelinę pomiędzy ścianą a 
płytką

Зажим можно надевать на изолирующую 
оболочку с сохранением ее характеристик

Klips może być zamontowany na osłonie 
izolującej zachowując wydajność

Возможность обрезки основания суппортов

Możliwość przecięcia podstawy wspornika

Возможность использования зажима 
со всей или вырезанной базой

Możliwość instalacji klipsa z pełną 
bazą lub bazą przeciętą

Ключ регулировки используется всегда

Klucz regulujący zawsze gotowy do 
użycia

Технические подробности
Dane techniczne

2

2

3

4

3

1
1

10±0,5 mm

A

A

A

A

25
,6

 m
m

40
 m

m

17
,8

 m
m

5,
5 

m
m

17
,818

,2
 m

m

161,6 mm 4,8±0,5 mm

130,6 mm13,4 mm
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Щит
Warstwa separacyjna

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ 

E083000233
Толщина клея 3 мм

Grubość 3 mm 
samoprzylepny

Диаметр 205 mm
Średnica 205 mm

26 400

E083000223 Толщина клея 3 мм
Grubość 3 mm 

Диаметр 205 mm
Średnica 205 mm

26 400

Экран представляет собой модифицированный вспененный изоляционный слой 
с закрытыми порами высокой плотности толщиной 3 мм. Устанавливаемый под 
основание суппорта, этот диск предназначен для отделения водонепроницаемого 
покрытия от суппортов. Это также уменьшает акустический мост между полом и 
поверхностью отдыха, тем самым избегая воздействия шума топчения.

Warstwa separacyjna zrobiona jest ze specjalnej zamkniętokomórkowej warstwy 
izolującej o wysokiej gęstości i grubości 3 mm. Zamontowana pod podstawą wspornika 
pełni funkcję warstwy oddzielającej wodoodpornej nawierzchni od wsporników. Ponadto 
redukuje hałas powstały między podłożem a podłogą, ograniczając odgłosy kroków.

Преимущества
• Защита водонепроницаемого слоя от установки суппортов настила;
• Уменьшение акустической перемычки между покрытием и поверхностью настила;

• Доступен в двух версиях: клейкая и неклейкая.

Zalety
• Chroni wodoodporną nawierzchnię przed zamontowanymi wspornikami;
• Redukuje hałas powstały między podłożem a podłogą, ograniczając odgłosy kro-

ków;
• Dostępny w dwóch wersjach: samoprzylepnej i nie samoprzylepnej.
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Подъемник для плит
Podnośnik do płytek

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ 

M030000100

Подъемник для плит из нержавеющей стали 
для швов 2,3,4 мм

Uchwyt do podnoszenia płytek ze stali 
nierdzewnej dla szczelin 2-3-4 mm 

Для швов 2,3,4 мм
Szczeliny 2-3-4 

mm
26 -

Это незаменимый инструмент в том случае, если «вы хотите удалить или переместить 
уже установленную тротуарную плитку». Его можно продеть через соединения 2-3-4 мм, 
легко захватывать и использовать.
Все, что вам нужно сделать, это вкрутить инструмент в стык и повернуть его на 90 °. 
Достаточно небольшого усилия, чтобы поднять плиту.

Przyrząd niezbędny do usuwania lub przenoszenia już położonych płytek. Mieść się w 
szczelinach między płytkami 2-3-4 mm. Łatwy chwyt i bezproblemowa obsługa.

52 mm

2 mm

4 mm

51 mm

44
 m

m
12

3 
m

m

104 mm

12
4 

m
m

85°
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Ручка для укладки 
плитки
Uchwyt do podnoszenia 
płytek

Ручка для укладки плитки доступна в двух версиях: первая регулируется от 380 до 620 
мм, а вторая, более простая, с фиксированными размерами 400, 500 или 600 мм.
Ручка имеет два боковых анкера, которые вставляются между стыками и позволяют 
поднимать даже уже уложенные плиты.

Uchwyt do podnoszenia płytek dostępny jest w dwóch wersjach. Regulowanej od 380 
do 620 mm oraz nieregulowanej o wymiarach 400, 500 lub 600 mm.
Uchwyt jest wyposażony w dwa boczne zaczepy, które wsunięte między szczeliny 
umożliwiają uniesienie już położonych płytek.

КОД
KOD

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

M030004060 от 380 мм до 620 мм
od 380 mm do 620 mm

27 - -

M030400400 400 mm 27 - -

M030500500 500 mm 27 - -

M030600600 600 mm 27 - -
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Подъемник на 
присоске
Przyssawka do płytek

Подъемник на вакумной присоске с насосом - это инновационное решение для 
перемещения керамических плит благодаря резиновой пластине диаметром 200 мм, 
которая гарантирует отличный захват.
Благодаря боковому уплотнению он идеально адаптируется к любой поверхности, 
гладкой или шероховатой, обеспечивая гарантированный результат.

Присоска имеет максимальную грузоподъемность  110 кг.

Przyssawka do płytek z zasysaniem próżniowym to innowacyjny produkt pozwalający 
na unoszenie płytek ceramicznych. Jej gumowa powierzchnia o średnicy 200 mm 
gwarantuje doskonały chwyt.
Dla lepszych rezultatów zastosowano boczne uszczelki, dzięki którym przyssawka 
idealnie przystosowuje się do każdego rodzaju powierzchni, zarówno płaskiej jak i 
chropowatej.
Maksymalne obciążenie przystawki wynosi 110 kg.

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ 

M030100100 Подъемник на присоске
Przyssawka do płytek

Ø 200мм
Ø 200 mm

27 5
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Плита безопасности
Płytka ochronna

Плита безопасности Eterno Ivica состоит из оцинкованного стального листа толщиной 2 мм, 
специально отформованного для поддержки элементов пола в случае случайной поломки, что 
исключает риск несчастных случаев, поскольку плита безопасности
будет поддерживать элемент покрытия и любого человека, находящегося на нем. 
В случае случайной поломки элемента покрытия плита безопасности
цепляется за промежуточные ребра головок суппортов, увеличивая их сопротивление.
Простая в применении, плита располагается над головками регулируемых опор, идеально 
вставляясь в распорные ребра, особая форма позволяет дождевой воде течь через стыки между 
элементами облицовки.
Рекомендуется комбинировать это с плитой безопасности и выравнивателем LGH1, чтобы 
верхний элемент напольного покрытия всегда опирался на слой резины, имеющий функцию 
защиты от шума и скольжения. По этой системе плита безопасности

находится между двумя слоями резины, как в нижней, так и в верхней части.

Płytka ochronna od Eterno Ivica zbudowana to 2 mm arkusz odpowiednio ukształtowanej 
ocynkowanej stali. Chroni elementy podłogi przed ewentualnym uszkodzeniem, eliminując przy 
tym ryzyko wypadku. Dzieję się tak ponieważ płytka ochronna zabezpiecza nie tylko podłogę, ale 
także osobę w przypadku ewentualnego upadku.
W przypadku ewentualnego załamania podłogi, płytka ochronna poprzez „mocowanie” do 
podpórek dystansowych głowicy wsporników wzmocni jej wytrzymałoś
Montaż płytki ochronnej jest niezwykle prosty. Należy położyć ją na głowicach wsporników 
z możliwością regulacji, dzięki czemu idealnie wpasowuje się w motylki dystansowe. Jej 
wyjątkowa forma ułatwia drenaż wody dzięki szczelinom pomiędzy elementami podłogi.
Dla lepszych efektów zaleca się montaż płytki ochronnej wraz z korektorem spadku LGH1 
dzięki czemu podłoga położona jest na gumowej warstwie, która ma funkcję wygłuszającą i 
antypoślizgową. W przypadku takiej instalacji płytka znajduje się pomiędzy dwoma gumowymi 
warstwami, zarówno nad i pod.
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2 mm

* Другие размеры только по запросу.

* Pozostałe wymiary dostępne na zamówienie.

Преимущества
Zalety

• Позволяет осмотр c поверхности подконструкции
• Производит минимальное изменение высоты поднятой системы (всего 3 мм)
• Не требует приклеивания, крепления или использования инструментов
• Сохраняет неизменной возможность регулировки суппортов по высоте даже с чистым полом
• Поглощает расширение и структурные сдвиги
• Элемент пола всегда опирается на слой резины благодаря выравнивателю LGH1
• Может быть введен в уже существующие покрытия
• Совместимо с любым элементом фальшпола
• Совместима с напольной плиткой следующих размеров (см): 40x40 - 50x50 - 60x60 - 60x120 - 40x80 - 

80x80 90x90 - 20x120 - 20x180 - 30x120 - 30x180 

• Ułatwia inspekcję powierzchni pod podłogą
• Przy jej użyciu podłoga wentylowana staje się wyższa jedynie o 3 mm
• Montaż bez użycia bez kleju i narzędzi
• Tak jak w pozostałych przypadkach daje możliwość regulacji wysokości wsporników nawet skończonej 

podłogi 
• Absorbuje rozszerzenia i ruchy strukturalne
• W przypadku montażu wraz z korektorem spadku LGH1 jest odizolowana przez gumową powierzchnię
• Może być zamontowana również pod istniejące już podłogi
• Kompatybilna z każdym elementem podłogi wentylowanej
• Kompatybilna z płytkami o następujących wymiarach (cm): 40x40 - 50x50 - 60x60 - 60x120 - 40x80 - 

80x80 90x90 - 20x120 - 20x180 - 30x120 - 30x180

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

P021100060 Плита безопасности
Płytka ochronna

600x600x2 mm* 28 - -

E082001000 Резиновый выравниватель LGH1 мм
Gumowy korektor spadku LGH1 mm 

- 28 800 -

Плита безопасности
Płytka ochronna
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Сетка безопасности
Kratka ochronna

Сетка безопасности состоит из панели размером 50 x 50 см и высотой 4 см, изготовленной из 
термопластичного полимера черного цвета. Назначение этой панели - создать основу, на которую 
можно непосредственно укладывать различные типы покрытий, например, керамогранит, мрамор, 
камень и т. д.
Решетки располагаются рядом друг с другом и между ними блокируются углублениями «ласточкин 
хвост», расположенными по всему периметру, таким образом образуя сплошную и прочную 
плоскость. Система завершается соединением регулируемых по высоте пьедесталов (PRIME®, SE, NM, 
SB), головка которых размещается на внутренней стороне панелей в отверстиях, предусмотренных 
для этой цели по углам последних, в центре панели и по боковым краям.
Если вам нужна еще более прочная опорная конструкция, мы рекомендуем добавить стойку в центре 
решетки и вдоль четырех боковых краев.
Сетку безопасности необходимо установить снаружи. При укладке плит из керамогранита или других 
типов плит мы рекомендуем использовать следующие аксессуары:
• Дистанциатор MINI DM без наконечника, толщина 4 мм
• Выравниватель LGH, диаметр 110 мм, толщина 1 - 2 - 3 мм
• Высота крестовины 15 мм, толщина 2 - 3 - 4 мм
• Дистанциатор по периметру из нержавеющей стали или полипропилена
Kratka ochronna zbudowana z czarnego termoplastycznego polimeru o wymiarach 50 x 50 cm i 
wysokości 4 cm. Stworzona z myślą o montażu bezpośrednio pod podłogą. Nadaje się do różnych 
typów płytek takich jak gres porcelanowy, marmur, kamień itd. 
Kratki układane są jedna przy drugiej na tzw. „zakładkę” wzdłuż obwodu tworząc dzięki temu 
solidną konstrukcję. Całości dopełniają wsporniki z możliwością regulacji (Prime, SE, NM, SB), których 
głowice opierają się na panelach, w specjalnie przygotowanych gniazdach na rogach, bokach i 
środku panelu. By uzyskać jeszcze bardziej solidną podkonstrukcję zaleca się użycie dodatkowego 
wspornika pośrodku kratki oraz wzdłuż 4 boków.
Kratka ochronna montowana jest na zewnątrz. W przypadku instalacji wraz z gresem porcelanowym 
bądź innymi rodzajami płyt zaleca się użycie następujących akcesoriów:
• Podkładka dystansowa MINI DM bez trzpienia, grubość 4 mm
• Korektor spadku LGH, średnica 110 mm, grubość 1 - 2 - 3 mm
• Krzyżyk wysokość 15 mm, wysokość 2 - 3 - 4 mm
• Podkładka dystansowa obwodowa ze stali nierdzewnej lub PP
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P021305050 Решетка безопасности из ПП
Kratka ochronna z PP

500x500 mm
 H 40 mm 29 - 200

1. Расположите суппорты на установочной поверхности и отрегулируйте желаемую высоту;
2. Поместите решетчатые панели над стойками в соответствии с конкретными заранее подготовленными 
отверстиями и соедините панели с помощью скоб типа «ласточкин хвост»;
3. Убедитесь, что полученная таким образом сплошная поверхность идеально ровная, при необходимости 
используйте регулировочный ключ;
4. Уложите облицовочные элементы (керамогранит, мрамор, камень и т. д.), следя за тем, чтобы ниже 
углов располагался дистанциатор MINI DM без наконечника, который выполняет функцию создания 
«стыка» и выравнивания элементов облицовки. Выравниватель LGH толщиной 1 или 2 или 3 мм 
выполняет функцию выравнивания в особых ситуациях. Крестовина высотой 15 мм может использоваться 
как альтернатива дистанциатору MINI DM. Она также выполняет ту же функцию создания «стыка» и 
выравнивания элементов облицовки. По краям периметра необходимо использовать дистанциатор по 
периметру из нержавеющей стали или полипропилена.
1. Ustawić wsporniki na wybranej powierzchni i wyregulować na wybraną wysokość;
2. Położyć kratki ochronne na wspornikach, w specjalnie przygotowanych gniazdach, jedna obok drugiej 
według metody „na zakładkę”;
3. Sprawdzić czy otrzymana powierzchnia jest idealnie płaska, w razie potrzeby użyć klucza regulującego;
4. Położyć elementy podłogi (gres porcelanowy, marmur, kamień itd.) upewniając się że pod spodem 
znajduje się Podkładka dystansowa MINI DM bez trzpienia, która ma za zadanie stworzyć „szczelinę” oraz 
wyrównać elementy podłogi. Korektor spadku LGH o grubości 1, 2 lub 3 mm ma za zadanie wyrównanie 
podłogi w szczególnych przypadkach. Możliwe jest użycie krzyżyka 15 mm w miejsce Podkładki 
dystansowej MINI DM. Również jego rolą jest stworzenie „szczeliny” oraz wyrównanie płytek. Wzdłuż 
obwodu użyć przeznaczone do tego podkładki dystansowe obwodowe ze stali nierdzewnej lub PP. 

Быстрая и простая установка в 4 этапа.
Montaż w 4 prostych krokach
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Профиль 
кромки 
плиты
Profil krawędzi  
płytek
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СТР. 
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ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

P021200020 Профиль кромки плиты из нержавеющей стали
Profil krawędzi płytek ze stali nierdzewnej 

1,20 mt 27 - -

P021200120 Профиль кромки алюминиевой плиты
Profil krawędzi płytek z aluminium

1,20 mt 27 - -

Профиль кромки плиты Eterno Ivica предназначен для разграничения краев периметра 
фальшпола в соответствии с вертикальным покрытием. Профиль кромки плиты имеет 
декоративную часть толщиной 30 мм и задний зуб, позволяющий удерживать плиты 
по периметру в вертикальном положении. Доступен в трех вариантах отделки: матовая 
нержавеющая сталь толщиной 1 мм, алюминий толщиной 1,5 мм или алюминий, 
окрашенный по шкале RAL, толщиной 1,5 мм. Все, чтобы гарантировать эстетический 
эффект в соответствии с правилами искусства.

Profil krawędzi płytek od Eterno Ivica został stworzony z myślą o ograniczeniu boków 
obwodu podłogi wentylowanej w przypadku osłony pionowej. Profil krawędzi płytek 
składa się z 30 mm części dekoracyjnej oraz z tylnego zęba, który ma za zadanie 
utrzymywać płytki obwodowe w miejscu. Dostępny w: szczotkowanej stali nierdzewnej 
o grubości 1 mm, aluminium o grubości 1,5 mm oraz aluminium malowanym 1,5 mm. 
Wszystko to by zagwarantować jak najlepsze doznania estetyczne. 

30
 m

m

86,5 mm

Profil krawędzi płytek ze stali RAL 7043
Окрашенный краевой профиль RAL7043 
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Компенсатор 
уклона
Regulator nachylenia

Модульные решения, математически 
безупречный результат!
Комбинированные друг с другом компенсаторы наклона Twist усиливают 
свои характеристики регулировки, позволяя легко достичь желаемого 
результата простым вращением.
Каждый компенсатор, устанавливаемый на головку NM, SB, ST и 
EH, допускает наклон от 0% до 1%: они хорошо расположены и 
отрегулированы, они гарантируют идеально ровное покрытие.

Modułowe rozwiązanie, idealne rezultaty!
Regulatory nachylenia Twist dają możliwość modułowego łączenia by 
dzięki prostemu obrotowi, osiągnąć pożądanych rezultatów.
Każdy regulator nachylenia montowany jest na głowicy wsporników 
NM, SB, ST i EH i pozwala na nachylenie od 0% aż do 1%. Odpowiednio 
połączone i wyregulowane zapewniają idealnie wypoziomowaną 
powierzchnię.
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0% - 1%

до 2% и боле
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1%0%

Преимущества
Zalety

Простота жеста для идеальной 
ровности.
Компенсатор уклона Twist, совместимый с 
пьедесталами NM, SB, ST и EH, предназначен для 
выравнивания уклонов от 0% до 1% простым 
жестом. Модульный и легко регулируемый 
простым вращением, он позволяет получать 
идеально ровные поверхности.
Можно использовать несколько компенсаторов 
вместе, пока не будет достигнут желаемый 
процент выравнивания.

Prostota jako klucz do idealnie 
wypoziomowanej powierzchni
Regulator nachylenia Twist, kompatybilny ze 
wspornikami NM, SB i EH, został zaprojektowany 
by jednym prostym ruchem regulować 
nierówności od 0% aż do 1%. Modułowy i łatwy 
w użyciu dzięki prostemu obrotowi pozwala 
na uzyskanie idealnie wypoziomowanych 
powierzchni. 
Możliwe jest użycie kilku regulatorów nachylenia 
poprzez łączenie ich ze sobą, aż do uzyskania 
pożądanego poziomu wyrównania.

• Компенсатор уклона Twist регулирует наклон до 1%

• компенсатора уклона Twist регулируют наклон до 2%

• 1 Regulator nachylenia Twist wyrównuje na-
chylenie aż do 1% 

• 2 Regulatory nachylenia Twist wyrównują na-
chylenie aż do 2% 
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0% 1%

Технические подробности
Dane techniczne

Компенсатор наклона устанавливается над головкой суппортов NM, SB, ST, EH. 
Вращение компенсатора наклона Twist до 1%.

Regulator nachylenia Twist montowany jest na głowicy wsporników NM, SB, ST i EH.

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

E084000110 Компенсатор наклона Twist TW 110
Regulator nachylenia Twist TW 110

Ø 110 mm 28 700 -

E084000150 Компенсатор наклонаTwist TW 150
Regulator nachylenia Twist TW 150

Ø 150 mm 28 250 -

Компенсатор наклона
Regulator nachylenia
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Резиновые 
выравниватели
Gumowe podkładki

3 mm

15
0 

m
m

Резиновый выравниватель LH 3
LH 3 – Gumowe podkładki LH3

Резиновые выравниватели LGH1, LGH2 и LGH3 
с противоскользящим и противошумным 
эффектом
Gumowe podkładki antypoślizgowe i wygłuszające 
LGH1, LGH2 et LGH3

LGH1 - LGH2 - LGH3  —  1-2-3 mm  —  Ø 110 mm

Выравниватели могут компенсировать толщину от 1 до 3 мм и могут быть 
размещены на головках пьедесталов SE, NM, SB, ST и EH.
Изготовленные из резины с противоскользящим и противошумным эффектом, 
они различаются на LGH 1, 2 и 3 мм и диаметром 110 мм и LH3 толщиной 3 мм и 
диаметром 150 мм.

Gumowe podkładki mogą zrekompensować od 1 do 3 mm grubości. Montowane 
są na głowicy wsporników PR, SE, NM, SB, ST i EH.
Zrobione z antypoślizgowej i wygłuszającej gumy, dzielą się na LGH o grubość 1,2 i 
3 mm oraz średnicy 110 mm i LH3 o grubości 3 mm i średnicy 150 mm. 

1, 2, 3 mm

110
 m

m

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА 

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

E081003000 Резиновый выравниватель LGH3
Gumowa podkładka LGH3

Ø 150 mm,  
h 3 mm 28 250 -

E082001000 Резиновый выравниватель LGH1 
Gumowa podkładka LGH1 

Ø 110 mm,  
h 1 mm 28 800 -

E082002000 Резиновый выравниватель LGH2 
Gumowa podkładka LGH2 

Ø 110 mm,  
h 2 mm 28 600 -

E082003000 Резиновый выравниватель LGH3 
Gumowa podkładka LGH3 

Ø 110 mm,  
h 3 mm 28 500 -
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Зажим для 
шестиугольной плитки
Klipsy do płytek heksagonalnych

Зажим для укладки шестиугольной плитки
Простая и быстрая установка небольшого зажима из нержавеющей стали на головках 
пьедесталов SE и NM позволяет удовлетворить творческие потребности архитекторов и 
клиентов, которые видят в шестиугольных плитах возможное и причудливое эстетическое 
решение, касающееся реализации внешних напольных покрытий фальшпола.

Дистанциатор для плитки доступен для швов 4, 3 и 2 мм.

Klipsy do płytek heksagonalnych
Poprzez szybkie i łatwe zastosowanie małego klipsa polipropylenowego na głowicy 
wsporników PR, SE i NM jesteśmy w stanie odpowiedzieć na potrzeby architektów oraz 
klientów, dla których płytki heksagonalne to idealne rozwiązanie na stworzenie kreatywnej 
podłogi wentylowanej.
Podkładka dystansowa jest dostępna dla 4, 3 i 2 mm.

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.*
ILOŚĆ* 

ШТ.
ILOŚĆ 

E004001004 Дистанциатор для шестигранной плиты толщиной 4 мм 
Klips do płytek heksagonalnych 4 mm 

- 29 400 -

E004001003 Дистанциатор для шестигранной плиты толщиной 3 мм 
Klips do płytek heksagonalnych 3 mm 

- 29 400 -

E004001002 Дистанциатор для шестигранной плиты толщиной 2 мм
Klips do płytek heksagonalnych 2 mm

- 29 400 -

E035100040 Наклоняемая головка SE для принадлежностей
Głowica samopoziomująca SE dla akcesoriów.

Ø 110 mm 29 200 -

E034000040 Наклоняемая головка NM для принадлежностей
Głowica samopoziomująca NE dla akcesoriów.

Ø 110 mm 29 200 -

Примечание: Зажимы всегда необходимо заказывать с головками SE или NM Ø 110 мм, см. коды, 
описанные выше.
* Коробки состоят из 4 пакетов по 100 штук в каждом.

Uwaga: Klipsy do zamówienia z głowicami SE i NM Ø 110 mm, zobacz kody powyżej.
* W zestawie 4 opakowania po 100 sztuk.
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Аксессуар для 
увеличения толщины 
плавников
Dodatek do zwiększania grubości 
podpórek

Этот аксессуар позволяет увеличить толщину ребер, он просто вставляется под давлением в 
ребра толщиной 4 мм, доступен для размеров 5-6-7-8-9-10 мм.

Высота ребер 12 мм остается неизменной.

Ten dodatek pozwala na zwiększenie grubości motylków dystansowych poprzez proste 
montowanie na wcisk na podpórkę o grubości 4 mm. Dostępne w rozmiarach 5-6-7-8-9-10 mm.
Wysokość motylka pozostaje bez zmian, 12 mm.

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА 

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ*
ILOŚĆ*

E004000305 Аксессуар для увеличения толщины ребер
Dodatek do zwiększania grubości motylków dystansowych

толщина 5 мм 
grubość 5 mm

30 2500

E004000306 Аксессуар для увеличения толщины ребер
Dodatek do zwiększania grubości motylków dystansowych

толщина 6 мм
grubość 6 mm

30 2500

E004000307 Аксессуар для увеличения толщины ребер
Dodatek do zwiększania grubości motylków dystansowych

толщина 7 мм
grubość 7 mm

30 2500

E004000308
Аксессуар для увеличения толщины ребер

Dodatek do zwiększania grubości motylków dystansowych 
Zubehörteil zur Erhöhung der Stegstärke

толщина 8 мм
grubość 8 mm

30 2500

E004000309 Аксессуар для увеличения толщины ребер
Dodatek do zwiększania grubości motylków dystansowych

толщина 9 мм
grubość 9 mm

30 2500

E004000310 Аксессуар для увеличения толщины ребер
Dodatek do zwiększania grubości motylków dystansowych

толщина10 мм
grubość 10 mm

30 2500

* Каждая коробка состоит из 25 пакетов по 100 штук в каждом.

* W zestawie 25 opakowań po 100 sztuk.
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Выравниватель
System poziomujący

Выравниватель для плит является важным элементом при укладке плитки 
и керамогранитных покрытий и состоит из трех элементов: затяжки, 
дистанциатора и защитного кольца.
Цилиндрическая часть, называемая стяжной шпилькой, насаживается на 
дистанциатор путем прикручивания и давления на плиты: таким образом края 
плит выравниваются и сохраняются безупречной ровностью.
Эта система также имеет нижнюю часть, свободную от анкерного стержня, 
называемую защитным кольцом, которое помещается на плитку и 
предотвращает при завинчивании  анкерного стержня маркировки плитки.

System poziomujący to element niezbędny w instalacji podług gresowych. 
Składa się z trzech elementów: kołek rozporowy, podkładki dystansowej oraz 
pierścienia ochronnego.
Część cylindryczna tzw. „kołka rozporowego” montowana jest w „podkładce 
dystansowej” poprzez wkręcanie, wywierając przy tym naciska na płytki. W 
ten sposób krawędzie płytek pozostają idealnie wyrównane.
System wyposażony jest również w niezależną część „pierścień ochronny”, 
która sprawia, że kołek rozporowy nie pozostawia śladu na płytce podczas 
przykręcania.
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70,5 mm

32 mm

54,1 mm

59 mm

62 mm

ЗАТЯЖКА
KOŁEK ROZPOROWY

ЗАЩИТНОЕ КОЛЬЦО
PIERŚCIEŃ OCHRONNY

ДИСТАНЦИАТОР
PODKŁĄDKA DYSTANSOWA

Выравниватели для плит
System poziomujący

Дистанциатор определяет толщину шва, которая может составлять 1,5 - 2 - 3 - 4-5 мм в следующих 
вариантах: «линейный», «Т-образный» и «крестообразный», используемые на основании формата 
плиты и типа установки, которую нужно создать.
Линейный дистанциатор предназначен для укладки плитки большого формата.
Например, расход на 1 м2 для размера 60х60 см составляет 11 дистанциаторов.
Т-образный дистанциатор предназначен для установки плит со смещением.
Например, расход на 1 м2 при габарите 15х60 см составляет 19 дистанциаторов.
Дистанциатор «крестобразный» предназначен для укладки плит небольшого размера.
Например, расход на 1 м2 при размере 30х30 см составляет 11 дистанциаторов.
Как только клей застынет, можно будет быстро и легко удалить затяжку. 

Выбрасываемый дистанциатор сломается на две части и легко снимется с затяжки.

Podkładka dystansowa określa grubość szczeliny, odpowiednio 1,5-2-3-4-5 mm, dostępna w 
następujących wariantach: „liniowa”, a kształcie litery „T” oraz „krzyżakowa”. Montowane w zależności 
od wielkości płytek oraz rodzaju instalacji.
Podkładka dystansowa „liniowa” przystosowana do płytek wielkoformatowych. Np. na metr 
kwadratowy płytek o wymiarach 60x60 potrzebne jest 11 podkładek.
Podkładka dystansowa w kształcie litery „T” przystosowana do płytek montowanych z przesunięciem. 
Np. na metr kwadratowy płytek o wymiarach 15x60 potrzebne jest 19 podkładek.
Podkładka dystansowa „krzyżakowa” przystosowana do płytek o małych rozmiarach. Np. na metr 
kwadratowy płytek o wymiarach 30x30 potrzebne jest 11 podkładek.124
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ОПИСАНИЕ
OPIS

КОД
KOD

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ

Затяжка + защитное кольцо
Kołek rozporowy+ pierścień ochronny

E085000000 - 31 50 5.500

Линейная дистанциатор
Podkładka dystansowa “liniowa”

E085000100 1,5 mm 31

250 37.500

E085000102 2 mm 31

E085000103 3 mm 31

E085000104 4 mm 31

E085000105 5 mm 31

Т-образный дистанциатор
Podkładka dystansowa w kształcie 

litery “T”

E085000110 1,5 mm 31

250 37.500

E085000112 2 mm 31

E085000113 3 mm 31

E085000114 4 mm 31

E085000115 5 mm 31

Крестообразный дистанциатор 
Podkładka dystansowa krzyżakowa

E085000120 1,5 mm 31

250 37.500

E085000122 2 mm 31

E085000123 3 mm 31

E085000124 4 mm 31

E085000125 5 mm 31

Установка
Montaż
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Как это работает
Jak to działa
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A (cm)

10 200

15 133 89

20 100 67 50

25 80 53 40 32

30 100 67 50 40 44

33 91 61 45 36 40 37

40 75 50 37 30 33 30 25

45 67 44 33 27 30 27 22 20

50 60 40 30 24 27 24 20 18 16

60 50 33 25 20 22 20 17 15 13 11

80 50 33 25 20 21 19 16 14 12 10 9

90 44 30 22 18 19 17 14 12 11 9 8 7

100 50 33 25 20 20 18 15 13 12 10 9 8 8

120 42 28 21 17 17 15 13 11 10 8 7 6 7 6

10 15 20 25 30 33 40 45 50 60 80 90 100 120 B (cm)

Пример: плита 60 см (A) x 30 см (B).

22 шт / м2

Przykład: płytka 60 cm (A) x 30 cm (B)
22 sztuki/m2

Таблица расхода 
дистанциаторов
Tabela zużycia podkładek 
dystansowych
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Презентация
Prezentacja

Специалисты по основанию.
	 Это	вызов,	который	длится	веками:	использование	досок	в	
качестве	возвышающейся	конструкции	для	мощения	новых	и	старых	
построек.
	 Сложности	всегда	одни	и	те	же:	управление	разной	высотой,	
обеспечение	окончательной	прочности	и	уровня	готового	пола.	
Сегодня	эти	вопросы	решены.
	 Woodeck	Floor	System	-	это	окончательное	решение,	
разработанное	и	испытанное	для	обеспечения	стабильного	и	
прочного	пола,	с	пьедесталами,	способными	укладывать	все	типы	
полов	на	разной	высоте:	дерево,	пластик,	WPC	и	самонесущий	
композитный	материал.
	 Woodeck	-	это	полная	система	суппортов	и	алюминиевых	
балок	со	специальными	вращающимися	зажимами,	которые	создают	
настоящий	фальшпол	из	досок.
	 Пьедесталы	линии	Woodeck	могут	быть	оснащены	головкой,	
предназначенной	для	установки	на	все	типы	деревянных	балок	или	
других	материалов.
	 Настоящая	революция	как	для	установщиков,	которые	
ценят	простоту	и	скорость	установки,	так	и	для	пользователей,	
которые	смогут	извлечь	выгоду	из	эстетического	и	функционального	
результата.

Specjaliści w podkonstrukcji.
 Odwieczne wyzwanie: instalacja desek drewnianych na 
podłogach podniesionych oraz ich montaż na nowych i starszych 
konstrukcjach. Te same problemy: różne wysokości, zapewnienie 
stabilności oraz idealne wypoziomowanie.
 Od dzisiaj wszystko się zmieni.
 System Woodeck Floor to najlepsze rozwiązanie. 
Zaprojektowane i przetestowane by zagwarantować stabilną i trwała 
podłogę, której wsporniki są w stanie wypoziomować wszystkie 
rodzaje desek: drewniane, PCV, plastikowe i kompozytowe samonośne.
 Woodeck to kompleksowy system wsporników i legarów z 
aluminium wraz z klipsami obrotowymi, które pozwalają na stworzenie 
podłogi podniesionej stworzonej z desek. Wsporniki z linii Woodeck 
mogą być również wyposażone w specjalną głowicę pasującą do 
wszystkich rodzajów legarów z drewna lub innego materiału.
 Rewolucyjne rozwiązanie, które zadowoli zarówno 
montażystów, którzy docenią szybkość w instalacji oraz użytkowników, 
którzy będą mogli cieszyć się pięknem i funkcjonalnością.
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Презентация
Prezentacja
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Три	типа	головок
Trzy rodzaje głowic

Полная и универсальная система для укладки досок с тремя типами головок, 
отвечающая всем строительным требованиям.
Система	Woodeck	предусматривает	три	типа	головок	для	поддержки	каркаса:
1.	 Головка	алюминиевой	балки,	крепление	которой,	благодаря	особой	форме	ребер,	позволяет	

разместить	балку	без	последующих	креплений.
2.	 Универсальная	головка	для	деревянных	балок	или	других	материалов.

3.	 Крестообразная	головка	для	алюминиевой	балки.
Все	описанные	выше	головки	можно	комбинировать	с	различными	типами	пьедесталов	из	линейки	
Woodeck Floor System®:	PR,	SE,	NM,	Star.T	и	SB.	Среди	пьедесталов	серии	EH	только	пьедестал	EH12	
может	использоваться	для	алюминиевые	балки..

 
Wszechstronny i uniwersalny system montażu desek wraz z trzema rodzajami 
głowic, to odpowiedź na wszystkie potrzeby konstrukcyjne.
System Woodeck przewiduje trzy rodzaje głowic podpierających podkonstrukcję:

1. Głowica do legarów aluminiowych, ze specjalnym mocowaniem uzyskanym dzięki kształtowi 
motylków dystansowych, pozwala na montaż legarów bez dodatkowych mocowań.

2. Głowica uniwersalna dla legarów z drewna lub innych materiałów.

3. Głowica krzyżakowa dla wszystkich rodzajów legarów.
Wyżej wymienione głowice są kompatybilne z różnymi wspornikami z serii Woodeck Floor System®: 
PR, SE, NM, Star.T i SB.  
Seria EH daje możliwość montażu legarów z aluminium jedynie ze wspornikiem EH12.

КОД
KOD

ТИП
TYP

ПРИМЕНЕНИЕ
ZASTOSOWANIE

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

E035100010

Самовыравнивающаяся головка из двух материалов 
для алюминиевых балок

Głowica dwukompozytowa samopoziomująca dla 
legarów aluminiowych

Суппорт PR-SE
Wsporniki PR 

- SE
Ø110 mm 45 200

E034000010

Головка NM из двух материалов для алюминиевых 
балок

Głowica NM dwukompozytowa dla legarów 
aluminiowych

Суппорт NM
Wsporniki NM

Ø 110 mm 46 200

E035102530

Самовыравнивающаяся головка для деревянной 
балки

Głowica samopoziomująca dla legarów 
drewnianych

Суппорт PR-SE
Wsporniki PR 

- SE
Ø110 mm 51 100

E034000030 Головка NM для деревянной балки
Głowica NM dla legarów drewnianych

Суппорт NM
Wsporniki NM

Ø110 mm 52 150
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Głowica dla legarów aluminiowych

Универсальная	головка	для	деревянных	
балок
Głowica uniwersalna dla legarów drewnianych

Система	подконструкции	из	алюминиевых	балок	собирается	без	шурупов	и	состоит	из	следующих	
элементов:
• Головка	с	двумя	предварительно	отформованными	ребрами	для	размещения	алюминиевой	балки;
• Алюминиевая	балка;
• Стальной	зажим,	скользящий	и	вращающийся	для	фиксации	плиты;
• Дистанциатор	из	ПП	для	укладки	балок/плит	из	керамогранита.
Зажимы	можно	настроить	в	соответствии	с	характеристиками	используемой	плитки	после	вмешательства	
технического	отдела	Eterno	Ivica.

System podstruktury z legarami aluminiowymi montowany jest bez użycia śrub i składa się z 
następujących elementów:

• Głowica z dwoma motylkami dystansowymi utrzymująca legar aluminiowy

• Legar aluminiowy

• Stalowy klips obrotowo-przesuwany by zamontować legar;

• Na zamówienie, po konsultacji z biurem technicznym Eterno Ivica możliwość personalizacji w 
zależności od charakterystyki desek.

Универсальная	головка	предназначена	для	установки	и	фиксации	всех	типов	существующих	балок.	
Имеющиеся	на	рынке	«петлицы»	на	головке	позволяют	механически	крепить	балки	с	высотой	18	мм	и	
более	благодаря	разрушаемой	перегородке.

Głowica uniwersalna została zaprojektowana z myślą o wszystkich legarach dostępnych na rynku. Otwory 
znajdujące się w głowicy pozwalają na mocowanie legarów od H18 mm wzwyż za pomocą gwoździ. Л
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Наклонная	версия	для	суппортов	PR	и	SE
Wersja samopoziomująca dla wsporników PR i SE

Версия	без	наклона	для	суппортов	NM
Wersja stała dla wsporników NM

Этот	новый	тип	головки	позволяет	одновременно	размещать	одну,	две,	три	или	четыре	алюминиевых	
балки	на	головке	постамента.	Его	можно	использовать	вместо	классической	головки	для	алюминиевых	
балок	при	установке	одной	или	двух	балок,	или,	если	кто-то	желает	установить	несколько	балок	на	одной	
и	той	же	головке,	это	фактически	«крестообразное	соединение».
Головка	имеет	8	предварительно	отформованных	вертикальных	ребер,	которые	соединяют	стороны	
балки.

Головка	изготавливается	двух	типов:	наклонная	для	суппортов	PR,	SE	и	без	наклона	для	суппортов	NM.

To nowy rodzaj głowicy pozwalający na jednoczesne zamontowanie na głowicy jednego, dwóch, trzech 
lub czterech legarów aluminiowych w tym samym czasie. Może być wykorzystywana w zastępstwie za 
klasyczną głowicę do legarów aluminiowych, by zapewnić dodatkowe wzmocnienie.
Głowica wyposażona jest w 8 podpórek pionowych, które umożliwiają chwyt boków legara. 
Dostępne są dwa rodzaje głowic: samopoziomująca dla wsporników PR, SE i stała dla wsporników NM.
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алюминиевых	балок
Głowica krzyżakowa do wszystkich rodzajów 
legarów.
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1	сквозная	балка
1 legar główny

2	передние	балки	
2 legary boczne

1	проходная	балка	+	1	передняя	балка
1 legar główny + 1 legar boczny

3	передние	балки
3 legary boczne
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1	проходная	балка	+	2	передние	балки	
1 legar główny + 2 legary boczne

4	передние	балки
4 legary główne

КОД
KOD

ТИП
TYP

ПРИМЕНЕНИЕ
ZASTOSOWANIE

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

E035203001

Самовыравнивающаяся головка из 
двухкомпонентного полипропилена + резина 

для алюминиевых балок
Głowica samopoziomująca 

dwukompozytowa z PP + uszczelka do 
legara aluminiowego

Суппорт PR-SE
Wspornik PR 

- SE
Ø 130 mm 45 150

E035093001

Двухкомпонентная головка NM PP + резина 
для алюминиевых балок

Głowica dwukompozytowa z PP + 
uszczelka do legara aluminiowego

Суппорт NM
Wspornik NM

Ø 130 mm 46 150
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Схема	укладки
Schemat montażu

Плиты | Płytki 20x120 cm
с	балкой | z legarem

Плиты | Płytki 40x120 cm
с	балкой | z legarem

Плиты | Płytki 30x120 cm
с	балкой | z legarem

Плиты | Płytki 40x120 cm
с	балкой | z legarem
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ЧИСЛО 
СУППОРТОВ НА 

M2

ILOŚĆ 
WSPORNIKÓW NA 

M2

М БАЛОК НА M2

WYSOKOŚĆ 
WSPORNIKÓW NA M2

КОЛИЧЕСТВО РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНЫХ ЗАЖИМОВ 
НА М2

ILOŚĆ KLIPSÓW DYSTANSOWYCH NA M2

Расстояние
между 

суппортами
ODLEGŁOŚĆ 

MIĘDZY 
WSPORNIKAMI

- -

- - -

30x30 11,11 3,33

35x35 8,16 2,86

40x40 6,25 2,50

40x60 4,17 1,67

50x50 4,00 2,00

60x60 2,78 1,67

Примечание:	расход	зажимов	зависит	от	
размера	плитки,	реек	и	системы	монтажа.	
За	информацией	обращайтесь	к	нашим	
техническим	специалистам.

Uwaga: zużycie klipsów może różnić 
się w zależności od rozmiarów płytek i 
desek oraz od systemu instalacji. Więcej 
informacji u naszych techników.

Расход	алюминиевого	основания	на	1	м2

Zużycie podkonstrukcji z aluminium na m2

При укладке плит | W przypadku płytek

При укладке плиткой | W przypadku desek

Расстояние
между суппортами
ODLEGŁOŚĆ MIĘDZY 

WSPORNIKAMI

ЧИСЛО 
СУППОРТОВ 

НА M2

ILOŚĆ 
WSPORNIKÓW 

NA M2

М БАЛОК НА M2

WYSOKOŚĆ 
WSPORNIKÓW NA 

M2

ЗАЖИМ / МЕТР БАЛКИ
KLIPS/M LEGAR

НОВЫЙ ЗАЖИМ/ МЕТР 
БАЛКИ

NOWY KLIPS/M LEGAR

300 x 300 11,1 v 1м (1000 MM): ширина доски x 2
 1m (1000 MM): grubość deski 

x 2
np.: 1000 mm: 140 mm = 7,14 

x 2 = 14,28 klips/m
Пример: 1000 мм : 140 мм = 7,14 x 

2 = 14,28 зажим/м 

1 м (1000 mm) : ширина доски 
1 m (1000 mm): grubość 

deski 
np.: 1000 mm: 140 mm = 7,14 

klips/m 
Пример: 1000 мм : 140 мм = 7 

зажим/м

400 x 400 6,25 2,50

500 x 500 4 2
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Алюминиевая опора
Podkonstrukcja z aluminium

Eterno Ivica

Укладка реек и плит с алюминиевым 
основанием
Montaż płytek i desek z podkonstrukcją z 
aluminium

Алюминиевая опорная конструкция | Podkonstrukcja z aluminium

Стандартная алюминиевая балка | Standardowy legar aluminiowy 
Противошумная резина и уплотнение для стандартной балки 
Uszczelka wygłuszająca i standardowa złączka legarów 
Новая быстроотводная алюминиевая балка 
Nowy legar aluminiowy z szybkim odpływem 
Соединение из ПВХ для быстроотводной балки 
Przedłużka z PCV dla legarów aluminiowych z szybkim drenażem 
Дистанциатор и головной зажим для стандартной и быстроотводной алюминиевой балки 
Podkładka dystansowa dla standardowych legarów aluminiowych i legarów aluminiowych z szybkim 
drenażem 
Стандартный алюминиевый и быстроотводной дистанционный зажим для балок 
Klips dystansowy dla standardowych legarów aluminiowych i legarów aluminiowych z 
szybkim odpływem  
Новый стандартный алюминиевый и быстроотводной дистанционный зажим для балок 
Nowy klips dystansowy dla standardowych legarów aluminiowych i legarów aluminiowych z 
szybkim odpływem 
Зажим для вертикальный облицовки плит с алюминиевыми балками 
Klips dystansowy pionowy do układania płytek z legarem aluminiowym   
Зажим вертикальной облицовки для укладки ламелей (настилов) с алюминиевыми балками 
Klips dystansowy pionowy do układania desek (decking) z legarem aluminiowym  
Зажим для облицовки вертикальный угловой для укладки плит с алюминиевыми балками 
Klips dystansowy pionowy narożny do układania płytek z legarem aluminiowym 
Зажим для угловой вертикальной установки облицовки ламелей (настилов) с алюминиевыми 
балками 
Klips dystansowy pionowy narożny do układania desek (decking) z legarem aluminiowym

142 
143 

 
144 

 
145 

 
146 

 
 

147
 
 

147
 

148 

149

150

151

Л
иния П

ьедестал  |  Linia Pedestal



14
1

Et
er

no
 Iv

ic
a

Л
ин

ия
 П

ье
де

ст
ал

  | 
 L

in
ia

 P
ed

es
ta

l
14

1
Et

er
no

 Iv
ic

a
Л

ин
ия

 П
ье

де
ст

ал
  | 

 L
in

ia
 P

ed
es

ta
l



142
Eterno Ivica

Л
иния П

ьедестал  |  Linia Pedestal

Стандартная 
алюминиевая 
балка
Standardowy legar 
aluminiowy

Алюминиевая балка представляет собой конструкцию, которая в сочетании с 
cуппортами серии Woodeck позволяет укладывать как плиты из керамогранита, даже 
многоформатные, так и деревянные полы.
Основной особенностью является «путь» на стороне балки, который позволяет 
вставлять в нее крестообразный полипропиленовый зажим CLIP, действующий в 
качестве дистанциатора для укладки плит из керамогранита, а также для установки 
зажима из нержавеющей стали для укладки деревянных полов.
Боковые края закруглены соответствующим образом, чтобы их можно было прикрепить 
к специальным головкам, доступным для всех версий поднятой системы.

Standardowy legar aluminiowy wraz ze wspornikami z linii Woodeck, pozwala na 
montaż płytek gresowych, również tych wielkoformatowych oraz desek drewnianych. 
Jego główną cechą jest „tor” znajdujący się na krawędziach, który pozwala na 
zamontowanie KLIPSA polipropylenowego krzyżakowego, który działa jak swojego 
rodzaju podkładka dystansowa podczas instalacji płytek gresowych. Ponadto możliwe 
jest również użycie KLIPSA ze stali nierdzewnej do montażu desek drewnianych.
Krawędzie boczne są zaokrąglone by pozwolić na umieszczenie łączników 
zatrzaskowych na odpowiednich głowicach dostępnych we wszystkich systemach 
podług podniesionych.

25
 m

m

60,5 mm

23,5 mm

4 mm

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ MT 

Q231020025 Алюминиевая балка
Legar aluminiowy

Секция 60 x 25 мм L. 2000 мм
sekcja 60 x 25 mm  

L. 2000 mm
36 - 192
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Противошумная 
резина и 
прокладка для 
стандартной балки
Uszczelka wygłuszająca i  
standardowa złączka legarów

Стык балок Eterno Ivica не является «конструкционным» продуктом, поэтому он служит только в качестве 
соединения между различными балками, чтобы избежать образования каких-либо смещений. Изготовлен 
из черного полипропилена, его можно использовать как на консольных балках, так и на балках, 
помещаемых в изголовье. В нем есть место для фиксации зубов. Просто и быстро в использовании, все, 
что вам нужно сделать, это вставить стык в первую балку, вводя в саму балку, и последовательно вставить 
вторую балку.

Złączka dla legarów od Eterno Ivica jest elementem niestrukturalnym. Jej zadaniem jest łączenie legarów 
tak aby uniknąć ewentualnych przesunięć. Wykonana z czarnego materiału polipropylenowego może 
być montowana z każdym legarem. Obecność miejsca na ząb montażowy. Jest prosta i szybka w użyciu, 
wystarczy zamocować ją do jednego legara i połączyć z drugim.

КОД
KOD

ТИП
TYP

МАТЕРИАЛ
MATERIAŁ

СТР. ПРАЙСЛИСТА 
STRONA Z KATALOGU

ШТ. 
ILOŚĆ

Q200000025 Соединение для балки
Łącznik do legarów

Полипропилен
Polipropylen

36 200

Резиновая противошумная клейкая лента, доступная в практичных рулонах, наклеивается на 
алюминиевые балки по всей ее длине или в выбранных точках, чтобы избежать прямого контакта между 
плитами и металлом.

Samoprzylepna gumowa taśma wygłuszająca, dostępna w praktycznych rolkach. Montowana na całej 
długości legara aluminiowego, w wybranych miejscach lub na jego końcach by uniknąć bezpośredniego 
kontaktu między metalem a płytkami.

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. ПРАЙСЛИСТА 
STRONA Z 
KATALOGU

PIECES
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

V13052100 Caoutchouc anti-bruit 
Uszczelka wygłuszająca 15x2 mm 36 Rouleau 10 m

10mt Rolka -
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Новая 
алюминиевая 
балка с быстрым 
отводом
Nowy legar aluminiowy z 
szybkim drenażem wody

144

Эта новая алюминиевая балка сохраняет все характеристики стандартной 
алюминиевой балки (см. стр. 142), кроме того, благодаря большим прорезям 
в центральной части она обеспечивает быстрый отвод дождевой воды при 
укладке керамических плит.

Ten nowy legar aluminiowy zachowuje wszystkie właściwości 
standardowego legara aluminiowego (patrz strona 142), a dodatkowo dzięki 
większym szczelinom w środkowej części pozwala na szybki drenaż wody 
opadowej w przypadku instalacji płytek ceramicznych.

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU.

ШТ.
ILOŚĆ MT 

Q231420026
Алюминиевая балка с 

быстрым отводом
Legar aluminiowy z 

szybkim drenażem wody

Секция 60 x 25 мм 
L. 2000 мм

Sekcja 60 x 25 
mm

L. 2000 mm

37 - 192

Л
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КОД
KOD

ТИП
OPIS

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

Q200000026
Соединение алюминиевых балок с быстрым отводом

Złączka PCV dla legarów aluminiowych z szybkim 
drenażem 

37 200

V13052200
Соединение из ПВХ для балки с быстрым отводом

Uszczelka z PCV dla legarów aluminiowych z szybkim 
drenażem

37
Рулон 200 м

200 mt 
Rolka

14
5

Соединение и 
прокладка из 
ПВХ для балки с 
быстрым отводом
Złączka PCV dla legarów 
aluminiowych z szybkim 
drenażem

Соединение балок с быстрым отводом не является «конструкционным» 
продуктом, поэтому оно служит только соединением между 
различными балками. Он сделан из черного полипропилена, прост 
и быстр в использовании, так как легко вставляется в верхнюю часть 
балок.

Złączka PCV dla legarów aluminiowych z szybkim drenażem nie jest 
elementem „strukturalnym”, jej zadaniem jest łączenie legarów. Jest 
zrobiona z czarnego materiału polipropylenowego. Jej instalacja 
odbywa się poprzez umieszczenie jej na końcach legara.

Соединение из ПВХ для балок с быстрым отводом устанавливается в корпусах, 
расположенных в продольном направлении балки, его функция заключается в 
предотвращении прямого контакта балки с планками или плитами. Поставляется в 
рулоне по 200 м.

Uszczelka z PCV dla legarów aluminiowych z szybkim drenażem umieszczana jest w 
specjalnych, poziomych nacięciach wzdłuż legara. Ma za zadanie oddzielanie płytek 
bądź desek od legarów. Dostępna w rolkach o długości 200 m.
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Дистанциатор и головной зажим 
для стандартной алюминиевой 
балки с быстрым отводом
Podkładka dystansowa dla 
standardowych legarów aluminiowych 
i legarów aluminiowych z szybkim 
drenażem

Дистанциатор предназначен для удержания плит в правильном положении, а также 
для создания стыка. Его можно использовать в исходной «крестообразной» форме или 
легко адаптировать к форме «Т» или «I», в зависимости от геометрии выполняемых 
стыков.
Зажим имеет конфигурацию, позволяющую вводить в любую точку балки, всегда 
оставаясь на своем месте.

Podkładka dystansowa została zaprojektowana by utrzymywać legary w odpowiedniej 
pozycji oraz by tworzyć szczeliny. Może być używana w swojej oryginalnej „krzyżakowej” 
formie bądź można ją łatwo dostosować według potrzeb na kształt litery „T” lub 
litery „I”. Układ klipsa pozwala na zamontowanie go w każdym punkcie legara zawsze 
pozostając na swoim miejscu.

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ. 
ILOŚĆ

ШТ. 
ILOŚĆ 

E004000104

Дистанциатор для алюминиевой балки. 
Ребра 4 мм H 12 *

Podkładka dystansowa dla 
legarów aluminiowych, motylek 

dystansowy 4 mm H 12 * 

42x42 mm 38 1000 -

Q200000240
Зажим головки для алюминиевой балки

Klips górny dla legarów 
aluminiowych  

- 38 1 -

90°

* Дистанционные ребра толщиной 2 или 3 мм доступно по запросу.

* Na zamówienie motylki dystansowe o grubości 2 lub 3 mm.
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Новый зажим для алюминиевых балок 
стандартный и с быстрым отводом
Nowy klips dystansowy dla standardowych legarów 
aluminiowych i legarów aluminiowych z szybkim 
DRENAŻEM

В продаже с января 2022 г. Dostępny od stycznia 2022.

Стандартный алюминиевый зажим для 
балок с быстрым отводом 
Klips dystansowy dla standardowych legarów 
aluminiowych i legarów aluminiowych z szybkim 
drenażem

40 mm

10
,1 

m
m

14
,8

 m
m

50 mm

8,
1 m

m

11,
2 

m
m

90°

90°

12
,4

 m
m

8,
8 

m
m

40 mm

13
 m

m

11 
m

m

50 mm

110°

110°

КОД
KOD

ТИП
TYP

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА 

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

Q200000231 Центральный / боковой зажим 110 ° (безвинтовая путевая система)
Klips boczny/centralny 110° (system przesuwny bez śrub) 

38 50 -

Q200000232 Центральный / боковой зажим 90 ° (безвинтовая путевая система)
Klips centralny/boczny 90° (system przesuwny bez śrub) 

38 50 -

КОД
KOD

ТИП
TYP

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ. 
LOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

Q200000265 Центральный / боковой зажим 110° (безвинтовая путевая система)
Klips podwójny centralny 110° (przesuwny bez śrub) 

39 50 -

Q200000260 Центральный / боковой зажим 90° (безвинтовая путевая система)
Klips podwójny centralny 90° (system przesuwny bez śrub)

39 50 -

N. 1 Зажим бокового 
фиксатора 
1 klips montowany 
bocznie

N. 2 центральных 
фиксатора
2 klipsy montowane 
centralnie

N. 1 Боковой фиксатор 
1 klips montowany 
bocznie

N. 1 двойной центральный фиксирующий зажим
1 podwójny klips z montowaniem centralnym

N. 1 двойной центральный фиксирующий 
зажим
1 podwójny klips z montowaniem centralnym

N. 2 центральных 
фиксатора
2 klipsy montowane 
centralnie
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Вертикальный зажим для облицовки 
перекрытий с алюминиевой балкой
Klips dystansowy pionowy do układania płytek z 
legarem aluminiowym

Базовый 
вертикальный зажим 
для облицовки
Klips dystansowy 
pionowy podstawa

Зажим для 
вертикальной 
облицовки
Klips dystansowy 
pionowy głowica

КОД
KOD

ТИП
TYP

СОВМЕСТИМОСТЬ 
СУППОРТОВ

KOMPATYBILNE 
WSPORNIKI

Ø 
ГОЛОВКИ 
СУППОРТА
Ø GŁOWICA 

ТОЛЩИНА
GRUBOŚĆ

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

P021000722 Зажим головки Klips głowica SE -NM-SB 110 mm 20 mm 40 100

P021000822 Зажим головки Klips głowica PR 110 mm 20 mm 40 100

P021000322 Зажим базы Klips podstawa PR-SE-NM-SB 110 mm 20 mm 40 100

P021000723 Зажим головки Klips głowica SE -NM-SB 110 mm 30 mm 40 100

P021000823 Зажим головки Klips głowica PR 110 mm 30 mm 40 100

P021000323 Зажим базы Klips podstawa PR-SE-NM-SB 110 mm 30 mm 40 100

P021000724 Зажим головки Klips głowica SE -NM-SB 110 mm 40 mm 40 100

P021000824 Зажим головки Klips głowica PR 110 mm 40 mm 40 100

P021000324 Зажим базы Klips podstawa PR-SE-NM-SB 110 mm 40 mm 40 100

Это решение состоит из двух зажимов из нержавеющей стали, предназначенных для идеальной 
адаптации к алюминиевой балке и установке под основанием пьедестала Eterno Ivica.
Таким образом мы создаем крючок, на котором будет закреплен вертикальный зажим 
подходящего размера. Доступен для плит толщиной 20, 30 и 40 мм.

Na to rozwiązanie składają się dwa klipsy ze stali nierdzewnej, wykonane z myślą by idealnie 
wpasować się w metalowy legar, pod podstawą wspornika Eterno Ivica.
W ten sposób powstaje zaczep, do którego zamontowany jest klips. Dostępny dla płytek o 
grubości 20, 30 i 40 mm.

Монтаж вертикальной 
облицовки с алюминиевой 
балкой
Instalacja pionowego klipsa 
dystansowego wraz z legarem 
aluminiowym
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Зажим облицовочный вертикальный для 
укладки настилов с алюминиевой балкой
Klips dystansowy pionowy do układania desek 
(decking) z legarem aluminiowym 

Зажим для алюминиевой балки

Klips dla legarów aluminiowych

Деревянный пол, WPC или другой материал

Podłogi z drewna, PCV i innych materiałów

Алюминиевая балка

Legar aluminiowy

Базовый зажим для вертикальной 
облицовки

Klips dystansowy pionowy podstawa

Регулируемая подставка Eterno

4. Wspornik z możliwością regulacji Eterno

Зажим головки WFS® для вертикальной 
облицовки

Klips dystansowy pionowy z na głowicy WFS®

КОД
KOD

ТИП
TYP

СОВМЕСТИМОСТЬ 
СУППОРТОВ

KOMPATYBILNE 
WSPORNIKI

Ø ГОЛОВКИ 
СУППОРТА
Ø GŁOWICA 

ТОЛЩИНА
GRUBOŚĆ 

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

P021000430 Зажим головки
 Klips głowica

SE/NM/SB 110 mm 25 mm 40 100

P021000432 Зажим головки
 Klips głowica

PR 110 mm 25 mm 40 100

P021000322 Зажим базы 
Klips podstawa

PR/SE/NM/SB 110 mm 25 mm 40 100

2

3

4

5

6

1

2

2

3

4

5

6

1

1
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Угловой вертикальный зажим 
для облицовки перекрытий с 
алюминиевой балкой
Klips dystansowy pionowy narożny do 
układania płytek z legarem aluminiowym 

КОД
KOD

ОПИСАНИЕ
OPIS

СОВМЕСТИМОСТЬ 
СУППОРТОВ

KOMPATYBILNE 
WSPORNIKI

Ø ГОЛОВКИ 
СУППОРТА
Ø GŁOWICA

ТОЛЩИНА
GRUBOŚĆ 

PŁYTKI

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

P021000952 Зажим головки
Klips głowica

PR - SE - NM - SB 110mm 20mm 41 25

P021000912 Зажим базы
Klips baza

PR - SE - NM - SB 110mm 20mm 41 25

Этот особый зажим, как головка, так и основание, используется в случае вертикальной 
угловой облицовки, вместо использования двух головных зажимов и двух базовых 
зажимов используется один головной зажим и один базовый зажим.

Он изготовлен из нержавеющей стали, легко и быстро устанавливается.

Ten specjalny klips może być montowany zarówno na głowicy jak i pod podstawą. Jest 
użyteczny podczas instalacji narożnych. Zamiast dwóch klipsów głowicowych i dwóch 
klipsów podstawowych wystarczy użyć po jednym klipsie narożnym z każdego rodzaju 
Wykonany ze stali nierdzewnej, ułatwia i przyspiesza instalację.

Голова

Głowica

Основание

Podstawa

125 mm

12
5 

m
m

20
17

42 m
m

42 mm

55 mm

22,5 m
m45

 m
m

36
 m

m

45 mm

8 mm R 10

18
9,

5 
m

m

189,5 mm
170 mm

2,25 m
m

2,25 m
m
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Этот особый зажим, как голова, так и основание, используется в случае вертикального углового 
сайдинга, вместо использования двух головных зажимов и двух базовых зажимов используется 
один головной зажим и один базовый зажим.

Он изготовлен из нержавеющей стали, легко и быстро устанавливается.

Ten specjalny klips może być montowany zarówno na głowicy jak i pod podstawą. Jest 
użyteczny podczas instalacji narożnych. Zamiast dwóch klipsów głowicowych i dwóch klipsów 
podstawowych wystarczy użyć po jednym klipsie narożnym z każdego rodzaju. 
Wykonany ze stali nierdzewnej, ułatwia i przyspiesza instalację.

Голова

Głowica

Основание

Podstawa

Зажим угловой вертикальный для 
укладки настилов с алюминиевой 
балкой
Klips dystansowy pionowy narożny do 
układania desek (decking) z legarem 
aluminiowym

КОД
KOD

ОПИСАНИЕ
OPIS

СОВМЕСТИМОСТЬ 
СУППОРТОВ

KOMPATYBILNE 
WSPORNIKI

Ø ГОЛОВКИ 
СУППОРТА
Ø GŁOWICA

ТОЛЩИНА
GRUBOŚĆ 

PŁYTKI

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

P021000932 Зажим головки
Klips głowica

PR - SE - NM - SB 110mm 25mm 41 25

P021000912 Зажим базы
Klips podstawa

PR - SE - NM - SB 110mm 25mm 41 25

125 mm

12
5 

m
m

20
17

42 m
m

42 mm

55 mm

22

22,5 m
m45

 m
m

36
 m

m

45 mm

8 mm R 10

18
9,

5 
m

m

189,5 mm
170 mm

2,25 m
m

2,25 m
m
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Пьедесталы 
линии Woodeck
Wsporniki linia  
Woodeck

Пьедесталы с алюминиевой 
балкой
Wsporniki dla legarów 
aluminiowych

Суппорты для деревянных 
перекрытий
Wsporniki dla legarów 
drewnianych

PR Суппорт Prime® | PR Wspornik Prime® 
SE Суппорт Eterno | SE Wspornik Eterno 
NM Суппорт New Maxi | NM Wspornik New Maxi  
SB Суппорт Basic | SB Wspornik Basic 
Star.T Суппорт Star.T | Star.T Wspornik Star.T 

PR Суппорт Prime® | PR Wspornik Prime®  
HE Суппорт Eterno | SE Wspornik Eterno 
NM Суппорт New Maxi  | NM Wspornik New Maxi  
SB Участок Базовый | SB Wspornik Basic 
Star.T Участок Star.T | Star.T Wspornik Star.T 

156 
160 
164 
168 
172

180 
186 
192 
198 
204
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Пьедесталы для 
алюминиевых балок
Wsporniki dla legarów 
aluminiowych

Eterno Ivica

Более чем двадцатилетний опыт проектирования конструкций для фальшполов привел к 
созданию алюминиевой балки и стального зажима, которые увеличивают скорость и точность 
на всех этапах укладки самонесущих плит.
Система доступна для всех типов суппортов, включенных в линейку. Головка опор специально 
сделана с ребрами, ориентированными параллельно направлению балок, чтобы обеспечить 
автоматическое закрепление опорной конструкции простым нажатием без использование 
винтов.
Алюминиевая балка представляет собой профилированную направляющую для прохода и 
фиксации стальных и резиновых зажимов Eterno Ivica с продольной щелью для механического 
крепления последних.
«Байонетные» зажимы можно вставить в любую точку балки и поворачивать на угол до 40 °, не 
ограничиваясь ортогональностью, которая обычно создается при классической установке между 
балками, зажимами и плиткой. С другой стороны, противоположная сторона балки имеет одну 
продольную прорезь, предназначенную для крепления с помощью винтов любого типа зажима.

Dwadzieścia lat doświadczenia w projektowaniu i realizacji podstruktur podług podniesionych 
zewnętrznych doprowadziły do stworzenia legara aluminiowego oraz stalowego klipsa i klipsa z 
PP, dzięki którym montaż desek jest szybszy i bardziej precyzyjny.
System jest kompatybilny ze wszystkimi rodzajami wsporników z tej serii. Motylki dystansowe 
głowicy wspornika zostały stworzone z myślą o łatwym mocowaniu podstruktury „na wcisk”, bez 
użycia śrub. 
W legarze aluminiowym znajduje się specjalnie przemyślana rynienka stworzona by bez 
problemu przesuwać klipsy ze stali i z PP od Eterno Ivica oraz podłużna szczelina pozwalająca na 
ich montaż.
Klips z mocowaniem „bagnetowym” obraca się nawet do 40° i może być zamontowany w 
każdym miejscu rynienki.

Пьедесталы из алюминиевых балок | Wsporniki dla legarów z aluminium

PR Суппорт Prime® | PR Wspornik Prime® 
HE Суппорт Eterno | SE Wspornik Eterno 
NM Суппорт New Maxi | NM Wspornik New Maxi 
SB Суппорт Базовый | SB Wspornik Basic 
Star.T Суппорт Star.T | Star.T Wspornik Star.T 

156 
160 
164 
168 
172
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aРегулируемые пьедесталы для конструкции 
подконструкций с алюминиевыми балками 
для фальшпола снаружи.
Wsporniki z możliwością regulacji do podstruktur z 
legarami aluminiowymi do podług podniesionych 
zewnętrznych



156
Eterno Ivica

Л
иния П

ьедестал  |  Linia Pedestal

Суппорт Prime®

Wspornik Prime®
PR

Регулируемый суппорт PRIME с алюминиевой балкой представляет 
собой наиболее гибкое, элегантное и безопасное решение для террас, 
настилов и краев бассейнов. Регулирующая способность наклонной 
головки, компенсирующая уклоны стяжки до 5%, позволяет получить 
всегда идеально ровное покрытие, не прибегая к дополнительным 
аксессуарам или операциям.

Wspornik z możliwością regulacji PRIME z głowicą przeznaczoną 
do legarów aluminiowych to elastyczne, bezpieczne i eleganckie 
rozwiązanie. Nigdy wcześniej nie widziane w podłogach 
podniesionych tarasowych oraz podłogach montowanych wokół 
basenu. Dzięki samopoziomującej głowicy spadki terenu mogą być 
zrekompensowane nawet do 5%, pozwalając na uzyskanie idealnie 
wypoziomowanej podłogi bez użycia dodatkowych narzędzi.
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aРегулируемая подставка Prime® для 
алюминиевой балки
Wspornik z możliwością regulacji Prime® dla 
legarów aluminiowych

* Может использоваться с PR3.

* Kompatybilna z PR3.

КОД
KOD

ОПИСАНИЕ
OPIS

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

E505030065

PR 1 с самовыравнивающейся двухкомпонентной головкой 
Ø110 мм для алюминиевых балок

PR 1 C z głowicą samopoziomującą Ø110 mm dla 
legara aluminiowego

30-65 mm 44 25 1350

E505060155

PR 2 с самовыравнивающейся двухкомпонентной головкой 
Ø110 мм для алюминиевых балок

PR 2 C z głowicą samopoziomującą Ø110 mm dla 
legara aluminiowego

65-155 mm 44 25 750

E505150420

PR 3 с самовыравнивающейся двухкомпонентной головкой 
Ø110 мм для алюминиевых балок

PR 3 C z głowicą samopoziomującą Ø110 mm dla 
legara aluminiowego

155-420 mm 44 12 336

E501000190 Удлинитель PR* 
Przedłużka PR* 

- 44 12 576

E502030065 Основание PR1 + винт + встроенный удлинитель
PR1 podstawa + śruba + wbudowana przedłużka

30-65 mm 44 25 1350

E502060155 Основание PR2 + винт + встроенный удлинитель
PR2 podstawa + śruba + wbudowana przedłużka

65-155 mm 44 25 750

E502150420 Основание PR3 + винт + встроенный удлинитель
PR3 podstawa + śruba + wbudowana przedłużka

155-420 mm 44 12 336

E035100010

Самовыравнивающаяся двухкомпонентная головка для 
алюминиевых балок

Głowica dwukompozytowa samopoziomująca dla 
legara aluminiowego

Ø110 mm 44 200 6400

E035203001

Самовыравнивающаяся двухкомпонентная крестообразная 
головка для алюминиевой балки

Głowica krzyżakowa dwukompozytowa 
samopoziomująca dla legara aluminiowego

Ø130 mm 44 150 4800
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Описание комплектующих
Opis komponentówPR

158
Eterno Ivica

Зажим для алюминиевой балки

Klips dla legara aluminiowego

Самовыравнивающаяся головка из двухкомпонентного материала 
полипропилена + антишумовая и нескользящая резина

Głowica samopoziomująca z materiału dwukompozytowego PP + 
uszczelka wygłuszająca i antypoślizgowa

Пол из WPC, дерева, пластика или другого материала

Podłoga z PCV, drewna, plastiku lubi innego materiału

Уклон до 5%

Nachylenie do 5%

Алюминиевая балка

Legar aluminiowy

Встроенный удлинитель

Wbudowana przedłużka

Основа опоры

Podłoże

База

Podstawa

Винт

Śruba

2

3

4

5

6

7

8

9

1

Деталь автоматической системы блокировки 
вращения
Automatyczna blokada rotacji

Противошумная и нескользящая резина

Uszczelka wygłuszająca i antypoślizgowa

Система автоматической блокировки вращения

System automatycznej blokady rotacji

11

2

2

4

5

6

7

10

Отверстие для слива воды

Otwory odprowadzające wodę
10

Zoom

1
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0 - 5%

2

3

8

1
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SE

Регулируемая опора SE с головкой для алюминиевой балкий - наиболее 
гибкое, элегантное и безопасное решение для настилов, настилов и краев 
бассейнов.
Регулирующая способность наклонной головки, компенсирующая уклон 
стяжки до 5%, позволяет получить всегда идеально ровное покрытие, не 
прибегая к дополнительным аксессуарам или операциям.

Wspornik z możliwością regulacji Eterno z głowicą przeznaczoną do legarów 
aluminiowych to elastyczne, bezpieczne i eleganckie rozwiązanie. Nigdy 
wcześniej nie widziane w podłogach podniesionych tarasowych oraz 
podłogach montowanych wokół basenu. Dzięki samopoziomującej głowicy 
spadki terenu mogą być zrekompensowane nawet do 5%, pozwalając na 
uzyskanie idealnie wypoziomowanej podłogi bez użycia dodatkowych 
narzędzi.

SE 0
28-38 mm

SE 7
185-275 mm

SE 3
75-120 mm

SE 1
37,5-50 mm

SE 4
120-170 mm

SE 2
50-75 mm

SE 5
170-215 mm

SE 6
140-230 mm

P1 P1

Суппорт Eterno
Wspornik Eterno
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* Удлинитель можно использовать только с суппортами от SE3 до SE5
*Łącznik kompatybilny ze wspornikami od SE3 do SE5.

Регулируемый суппорт Eterno SE для 
алюминиевой балки
Wspornik z możliwością regulacji Eterno SE dla 
legarów aluminiowych

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

E250028038 SE 0 28 - 38 mm 45 25 1500

E250037050 SE 1 37,5 - 50 mm 45 25 1200

E250050075 SE 2 50 - 75 mm 45 25 1200

E250075120 SE 3 75 - 120 mm 45 25 800

E250120170 SE 4 120 - 170 mm 45 25 600

E250170215 SE 5 170 - 215 mm 45 25 600

E250140230 SE 6 140 - 230 mm 45 - -

E250185275 SE 7 185 - 275 mm 45 - -

E250235325 SE 8 235 - 325 mm 45 - -

E250205345 SE 9 205 - 345 mm 45 - -

E250250385 SE 10 250 - 385 mm 45 - -

E250300400 SE 11 300 - 400 mm 45 - -

E250270455 SE 12 270 - 455 mm 45 - -

E250315500 SE 13 315 - 500 mm 45 - -

E250365550 SE 14 365 - 550 mm 45 - -

E130125000 Удлинитель P1* Przedłużka P1* - 45 25 1050

E035100010

Самовыравнивающаяся крестообразная двухкомпонентная 
головка SE для алюминиевых балок

Głowica dwukompozytowa samopoziomująca SE dla 
wspornika aluminiowego

Ø 110 mm 45 200 6400

E035203001

Самовыравнивающаяся двухкомпонентная головка для 
алюминиевой балки

Głowica krzyżakowa dwukompozytowa 
samopoziomująca dla legara aluminiowego

Ø 130 mm 45 150 4800

SE 10
250-385 mm

SE 8
235-325 mm

SE 11
300-400 mm

SE 9
205-345 mm

SE 12
270-455 mm

SE 13
315-500 mm

SE 14
365-550 mm

P1

P1

P1

P1

P1

P1

P1

P1 P1P1

P1 P1P1

P1 P1P1
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Zoom

Деталь автоматической системы 
блокировки вращения
Automatyczna blokada rotacji

Противошумная и нескользящая резина

Uszczelka wygłuszająca i antypoślizgowa

Система автоматической блокировки вращения

System automatycznej blokady rotacji 

Зажим для алюминиевой балки

Klips dla legara aluminiowego

Самовыравнивающаяся головка из двухкомпонентного 
материала полипропилена + антишумовая и нескользящая 
резина

Głowica samopoziomująca z materiału dwukompozytowego 
PP + uszczelka wygłuszająca i antypoślizgowa

Пол из WPC, дерева, пластика или другого материала

Podłoga z PCV, drewna, plastiku lubi innego materiału

Уклон до 5%

Nachylenie do 5%

Алюминиевая балка

Legar aluminiowy

Удлинитель

Przedłużka

Основа опоры

Podłoże

База

Podstawa

Винт

Śruba

Описание компонентов
Opis komponentów

162
Eterno Ivica

SE

1

2

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

9

1

12

2

1
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Новый 
регулируемый 
суппорт New Maxi
Wspornik New Maxi

NM

Пьедестал New Maxi с головкой для алюминиевых балок - идеальный выбор 
для изготовления деревянных полов и алюминиевых оснований.
Благодаря эксклюзивному стальному зажиму, завершающему систему, 
укладка досок выполняется быстро и легко. Подставка NM позволяет легко и 
точно регулировать: достаточно повернуть основание, чтобы отрегулировать 
желаемую высоту с точностью до миллиметра, чтобы получить элегантный, 
стабильный и идеально ровный результат.

Wspornik z głowicą New Maxi to idealny wybór do podług wykonanych z 
desek na aluminiowej podstrukturze.
Dzięki specjalnemu, stalowemu klipsowi montaż staje się niezmiernie łatwy i 
szybki. Regulacja wspornika NM jest prosta, a zarazem precyzyjna. Wystarczy 
przekręcić jego podstawę, by wyregulować wszelkie nierówności otrzymując 
dzięki temu elegancką, stabilną oraz idealnie wypoziomowaną podłogę.
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aНовый регулируемый пьедестал Maxi NM 
для алюминиевой балки
Wspornik NM z możliwością regulacji New Maxi dla 
legarów aluminiowych

Таблица состава суппорта NM + удлинитель 
PNM
Tabela wsporniki NM + przedłużka PNM

* Удлинитель можно использовать с суппортами от NM3 до NM5.

* Przedłużka kompatybilna ze wspornikami od NM3 do NM5.

КОД
KOD-NR

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ

E014025045 NM 1 25-40 mm 46 20 1320

E014040075 NM 2 40-70 mm 46 20 1080

E014060105 NM 3 60-100 mm 46 20 840

E014090165 NM 4 90-160 mm 46 20 600

E014150275 NM 5 150-270 mm 46 20 420

E044000145 Удлинитель PNM* Przedłużka P1* - 46 30 600

E034000010
Головка NM из двух материалов для алюминиевой балки
Głowica dwukompozytowa samopoziomująca SE dla 

wspornika aluminiowego
Ø 110 mm 46 200 6400

E035093001

Фиксированная крестообразная головка из двух материалов 
для алюминиевой балки

Głowica krzyżakowa dwukompozytowa 
samopoziomująca dla legara aluminiowego

Ø 130 mm 46 150 4800

СУППОРТ
WSPORNIK

ВЫСОТА
WYSOKOŚĆ

ВЫСОТА
WYSOKOŚĆ

ВЫСОТА
WYSOKOŚĆ

ВЫСОТА
WYSOKOŚĆ

ВЫСОТА
WYSOKOŚĆ

ВЫСОТА
WYSOKOŚĆ

- min. max. min. max. min. max. min. max. min. max. min. max.

NM 1 25 40 - - - - - - - - - -

NM 2 40 70 - - - - - - - - - -

NM 3 60 100 - - 275 395 380 540 485 680 595 825

NM 4 90 160 195 305 305 450 410 590 515 735 625 880

NM 5 150 270 300 415 410 555 520 700 620 845 740 990

Для более безопасного распределения нагрузки на суппорт мы рекомендуем не выходить за пределы 
системы фиксации основания / удлинителя и удлинителя / винта.

Dla lepszego rozłożenia ciężaru zaleca się nieprzekraczanie systemu automatycznej blokady pomiędzy 
odstawą/łącznikiem i łącznikiem/śrubą. Л
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Описание компонентов
Opis komponentów

База

Podstawa

Удлинитель

Przedłużka

Компенсатор уклона Twist 150 для установки под 
основание

Korektor spadku TWIST 150, umieszczony pod podstawą

Основа поддержки

Podłoże

4

5

6

6

7

7

8

9

Zoom

166
Eterno Ivica

NM

Деталь автоматической системы блокировки 
вращения
Automatyczna blokada rotacji

Противошумная и нескользящая резина

Uszczelka wygłuszająca i antypoślizgowa

Система автоматической блокировки вращения

System automatycznej blokady rotacji

Зажим для алюминиевой балки

Klips dla legara aluminiowego

Фиксированная головка из двухкомпонентного материала 
полипропилена + антишумовая и нескользящая резина

Głowica samopoziomująca z materiału dwukompozytowego 
PP + uszczelka wygłuszająca i antypoślizgowa

Пол из WPC, дерева, пластика или другого композитного материала

Podłoga z PCV, drewna, plastiku lubi innego materiału

Алюминиевая балка

Legar aluminiowy

Винт

Śruba

1

2

3

4

5

2

1

1

2
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Базовый 
суппорт
Wspornik Basic

SB

Пьедестал SB может быть оснащен головкой для крепления алюминиевых 
балок. Простое вращение основания суппорта SB позволяет регулировать все 
типы опорной конструкции и в результате получается устойчивый, ровный и 
элегантный настил.
Стальные зажимы составляют универсальную, экономичную и простую 
систему в установке.

Głowica wspornika Basic może być wyposażona w specjalne mocowanie 
ułatwiające przyczepność do legara aluminiowego. Aluminiowa podstruktura 
regulowana jest w prosty sposób. Wystarczy przekręcić jego podstawę, 
by wyregulować wszelkie nierówności otrzymując dzięki temu elegancką, 
stabilną oraz idealnie wypoziomowaną podłogę.
Specjalne stalowe klipsy sprawią, że system jest uniwersalny, tani i łatwy w 
montażu.



16
9

Et
er

no
 Iv

ic
a

Л
ин

ия
 П

ье
де

ст
ал

  | 
 L

in
ia

 P
ed

es
ta

l
16

9
Et

er
no

 Iv
ic

a

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. ПРАЙСЛИСТА
STRONA Z KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

E015727035 SB 1 27-35 mm 47 40 1680

E015735050 SB 2 35-50 mm 47 30 1260

E015750080 SB 3 50-80 mm 47 35 1050

E015770120 SB 4 70-120 mm 47 25 750

E015781117 SB 5 112-168 mm 47 - -

E015781320 SB 6 132-210 mm 47 - -

E015781726 SB 7 175-260 mm 47 - -

E015781929 SB 8 195-300 mm 47 - -

E044000625 Удлинитель PSB*
Przedłużka PSB*

- 47 50 2100

Базовый регулируемый суппорт SB для 
алюминиевой балки
Wspornik SB z możliwością regulacji Basic dla 
legarów aluminiowych

Схема состава SB 1- SB 8
MOŻLIWOŚCI ZESTAWIENIA SB 1- SB 8

* Удлинитель можно использовать только с суппортами SB3 и SB4.

* Przedłużka kompatybilna ze wspornikami od SB3 do SB4.

PLOT
WSPORNIK

COMPOSITION
ZESTAW

SB 1 SB 1

SB 2 SB 2

SB 3 SB 3

SB 4 SB 4

SB 5 SB 3 + 1 Удлинитель SB 3 + 1 Przedłużka

SB 6 SB 4 + 1 Удлинитель SB 4 + 1 Przedłużka

SB 7 SB 3 + 2 Удлинителя ì SB 3 + 2 Przedłużki

SB 8 SB 4 + 2 Удлинителя SB 4 + 2 Przedłużki
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SB Описание компонентов
Opis komponentów

Головка и винты

Głowica i śruba

База опоры

Podstawa

Поверхность опоры

Podłoże

Удлинитель

Przedłużka

Компенсатор уклона Twist 150 для установки под 
основание

Korektor spadku TWIST 150, umieszczony pod podstawą

2

3

4

4

5

5

6

6

7

8

170
Eterno Ivica

Зажим для алюминиевой балки

Klips dla legara aluminiowego

Пол из WPC, дерева, пластика или другого композитного материала

Podłoga z PCV, drewna, plastiku lubi innego materiału

Алюминиевая балка

Legar aluminiowy

1
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Суппорт Star.T
Wspornik Star.T

ST

Пьедестал для сверхтонкого напольного покрытия STAR.T идеально 
адаптируется к любым ситуациям, благодаря своей сменной верхней части, 
он отвечает всем требованиям по покрытию.
Боковые ребра, предназначенные для размещения балок, гарантируют 
оптимальную форму, делая покрытие безопасным и идеально закрепленным. 
Миллиметровая регулировка от 10 до 30 мм, характеризующая суппорт  Star.T, 
позволяет выполнять все типы проектов элегантно, чрезвычайно стабильно и 
всегда безупречно.

Ultracienki wspornik przeznaczony do podług zewnętrznych Star.T 
przystosowuje się do każdej sytuacji i dzięki wymiennej górnej części 
dostosowuje się do każdej podłogi.
Boczne motylki zostały zaprojektowane tak by podtrzymywać legar 
aluminiowy gwarantując dzięki temu idealnie zamocowane i bezpieczne 
podłogi. Wspornik Start.T charakteryzuje się możliwością regulacji nachylenia 
od 10 do 30 mm co pozwala na zniwelowanie wszelkich nierówności 
otrzymując dzięki temu elegancką, stabilną oraz idealnie wypoziomowaną 
podłogę.
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КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ 

KIT

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

E003011515 Start.T для алюминиевых балок
Start.T dla wspornika z aluminium

10-15 mm 46 - 100 5400

E003100025 Удлинитель Start.T 
Przedłużka Start.T 

5 mm 46 20 100 9600

5 
m

m

154,6 mm

151,3 mm

10
-1

5 
m

m

6,
7 

m
m

152 mm

60,6 mm

Удлинитель

Łącznik

Регулируемый суппорт Star.T для 
алюминиевых балок
Wspornik ST z możliwością regulacji Star.T dla 
legarów aluminiowych
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ST

Удлинитель

Przedłużka 
h 5 mm

Основание

Podstawa 
h 10 mm

Голова

Głowica  
h 8 mm

Описание комплектующих
Opis komponentów

Star.T для алюминиевых балок

T dla legarów aluminiowych

Зажим для алюминиевой балки

Klips dla legara aluminiowego

Алюминиевая балка

Legar aluminiowy

Основа поддержки

Podłoże

Возможность добавления 
удлинителя Star.T к пьедесталу

Możliwość dodania przedłużki pod 
podstawą legara

Компенсатор уклона Twist 150 
устанавливается под основание

Korektor spadku TWIST 150, 
umieszczony pod podstawą

2

3

4

4
5

5

6

7

2

3

6

7

1

Пол из WPC, дерева, пластика или другого композитного материала

Podłoga z PCV, drewna, plastiku lubi innego materiału
1
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Удлинитель

Przedłużka 
h 5 mm

Основание

Podstawa 
h 10 mm

Голова

Głowica  
h 8 mm

Star.T можно регулировать по высоте в миллиметрах, начиная с 8 мм от толщины его верхней части, 
до 15 мм путем вращения нижнего основания пьедестала.

Wspornik Star.T daje możliwość regulacji zaczynając od 8 mm grubości w górnej części aż do 15 mm 
dzięki rotacji dolnej części podstawy.

Удлинитель Star.T представляет собой фиксированную опору, которая устанавливается под Star.T для 
увеличения высоты на 5 мм, с возможностью наложения других надставок Star.T при необходимости.
Удлинитель Star.T - единственный, который адаптирован к Star.T и позволяет достигать высоты 
регулируемых опор PR1, NM1 и SE0.

Przedłużka Star.T to element nieruchomy, który należy umieścić pod postawą wspornika Star.T dla 
zwiększenia wysokości o 5 mm. W razie konieczności możliwe jest użycie kilku łączników Star.T.
Przedłużka Star.T jest kompatybilna jedynie ze wspornikiem Star.T, pozwala osiągnąć wysokość 
wsporników z możliwością regulacji PR1, NM1 i SE0.
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STAR.T

STAR.T

STAR.T

STAR.T

STAR.T

Регулировка
Regulacja 

h 25/30 mm

Регулировка
Regulacja 

h 20/25 mm

Регулировка
Regulacja 

h 15/20 mm

Регулировка
Regulacja 
h 10/15 mm

N.1 УДЛИНИТЕЛЬ STAR.T + 
STAR.T

1 PRZEDŁUŻKA STAR.T + STAR.T
h 5 mm

N.2 УДЛИНИТЕЛЯ STAR.T + 
STAR.T

2 PRZEDŁUŻKI STAR.T + STAR.T
h 5 mm + h 5 mm

N.3 УДЛИНИТЕЛЯ STAR.T + 
STAR.T

3 PRZEDŁUŻKI STAR.T + STAR.T
h 5 mm + h 5 mm + h 5 mm

h 10 mm

+

+

+

h 15 mm

h 20 mm

h 25 mm

h 30 mm

Возможное использование 
комплектующих STAR.T
Możliwości wykorzystania komponentów 
STAR.IT

176
Eterno Ivica

Л
иния П

ьедестал  |  Linia Pedestal



17
7

Et
er

no
 Iv

ic
a

Л
ин

ия
 П

ье
де

ст
ал

  | 
 L

in
ia

 P
ed

es
ta

l

 
NEW MAXI 
NM 1 
h 25 mm

 
ETERNO 
SE 0 
h 28 mm

Используя 2 удлинителя Star.T в сочетании с опорой Star.T, 
можно достичь высоту 25 мм: с этой высоты можно использовать 
опоры NM.
Используя 3 удлинителя Star.T в сочетании с опорой Star.T, 
можно достичь высоту 30 мм: с этой высоты можно использовать 
опоры PR и SE.

Przy użyciu 2 przedłużek Star.T wraz ze wspornikiem Star.T 
możliwe jest uzyskanie wysokości 25 mm. Powyżej należy użyć 
wsporników NM.
Przy użyciu 3 przedłużek Star.T wraz ze wspornikiem Star.T 
możliwe jest uzyskanie wysokości 30 mm. Powyżej należy użyć 
wsporników PR i SE.

Поочередно
Alternatywnie

Поочередно
Alternatywnie
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PRIME 
PR 1 
h 30 mm
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Cуппорты для 
деревянного 
перекрытия
Wsporniki dla legarów 
drewnianych

Eterno Ivica

Woodeck Floor System - это полная система пьедесталов и аксессуаров 
для создания напужных фальшполов с отделкой из дерева, WPC или 
других материалов.
Система Woodeck Floor для всех типов балок включает в себя суппорты 
с головкой, специально разработанной для всех типов балок из 
дерева, WPC, металла или другого материала с минимальной высотой 
18 мм.
Настоящая революция для установщиков, которые ценят простоту 
и скорость установки, а также для пользователей, которые смогут 
наслаждаться эстетическим и функциональным результатом.

Woodeck Floor to system wyposażony we wsporniki i akcesoria 
pozwalający na wykonanie podług podniesionych zewnętrznych przy 
użyciu drewna, PCV lub innych materiałów.
Wsporniki w systemie Woodeck Floor zostały zaprojektowane tak by 
nadawały się do każdego rodzaju legarów z drewna, PCV, metalu i 
innych materiałów o minimalnej wysokości 18 mm.
Prawdziwa rewolucja zarówno dla montażystów, którzy cenią sobie 
łatwość i szybkość w instalacji oraz dla użytkowników, którzy mogą 
zadowolić się funkcjonalnymi, a zarazem pięknymi rezultatami.

Cуппорты для деревянного перекрытия 
Wsporniki dla legarów drewnianych

PR Суппорт Prime® | PR Wspornik Prime® 
HE Суппорт Eterno | SE Wspornik Eterno 
NM Суппорт New Maxi | NM Wspornik New Maxi  
SB Базовый суппорт | SB Wspornik Basic 
Star.T Суппорт Star.T | Star.T Wspornik Star.T 

180 
186 
192 
198 
204

Л
иния П

ьедестал  |  Linia Pedestal



17
9

Et
er

no
 Iv

ic
a

Л
ин

ия
 П

ье
де

ст
ал

  | 
 L

in
ia

 P
ed

es
ta

l

Регулируемые пьедесталы для устройства 
подконструкции с деревянными балками 
для наружного возвышеного фальшпола.
Wsporniki z możliwością regulacji do podstruktur 
wykonanych z drewnianych legarów dla każdego 
rodzaju podług podniesionych.
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Суппорт 
Prime®

Wspornik Prime®

PR
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PR

Регулируемый суппорт PRIME с головкой для деревянных балок - 
наиболее гибкое, элегантное и безопасное решение для террас, 
настилов и краев бассейнов. Способность регулирования наклонной 
головки, компенсирующая уклон стяжки до 5%, позволяет получить 
всегда идеально ровное покрытие, не прибегая к дополнительным 
аксессуарам или действиям.

Wspornik z możliwością regulacji PRIME z głowicą przeznaczoną 
dla legarów drewnianych to elastyczne, bezpieczne i eleganckie 
rozwiązanie. Nigdy wcześniej nie widziane w podłogach 
podniesionych tarasowych oraz podłogach montowanych wokół 
basenu. Dzięki samopoziomującej głowicy spadki terenu mogą być 
zrekompensowane nawet do 5%, pozwalając na uzyskanie idealnie 
wypoziomowanej podłogi bez użycia dodatkowych narzędzi.

Подконструкции с 
регулируемым суппортом 
Prime® для деревянных балок
Podstruktura z użyciem wsporników 
z możliwością regulacji Prime® dla 
legarów drewnianych
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Описание комплектующих
Opis komponentówPR

182
Eterno Ivica

Деревянная балка из WPC или другого материала

Legar drewniany, PCV lub z innego materiału

Самовыравнивающаяся головка

Głowica samopoziomująca

Пол из WPC, дерева, пластика или другого материала

Podłoga z PCV, drewna, plastiku lubi innego materiału

Уклоны до 5%

Nachylenie do 5%

Встроенный удлинитель

Wbudowana przedłużka

База опоры

Podłoże

База

Podstawa 

Винт

Śruba

2

3

4

5

6

7

8

1 3

4

5

6

9

Отверстие для слива воды

Otwory odprowadzające wodę
9
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Описание комплектующих
Automatyczna blokada rotacji

0 - 5%

2

7

1

Деталь автоматической системы блокировки вращения
Uszczelka wygłuszająca i antypoślizgowa

Система автоматической блокировки вращения

System automatycznej blokady rotacji
1

1

Zoom

1

8
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Регулируемая опора Prime® для 
деревянных балок
Wspornik z możliwością regulacji Prime® dla 
legarów drewnianych

184
Eterno Ivica

* Может использоваться с PR3.

* Kompatybilna z PR3.

КОД
KOD

ОПИСАНИЕ
OPIS

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

E504030065

PR1 с самовыравнивающейся двухкомпонентной головкой 
ø110мм

PR1 z głowicą dwukompozytową 
samopoziomującą ø110mm 

30-65 mm 50 25 1350

E504060155

PR2 с самовыравнивающейся двухкомпонентной головкой 
ø110мм

PR2 z głowicą dwukompozytową 
samopoziomującą ø110mm 

65-155 mm 50 25 750

E504150420

PR3 с самовыравнивающейся двухкомпонентной головкой 
ø110мм

PR3 z głowicą dwukompozytową 
samopoziomującą ø110mm 

155-420 mm 50 12 336

E501000190 Удлинитель PR*
Przedłużka PR*

- 50 12 576

E502030065 PR1 основание + винт - встроенный удлинитель
PR1 podstawa + śruba – wbudowana przedłużka

30-65 mm 50 25 1350

E502060155 PR2 основание + винт - встроенный удлинитель
PR2 podstawa + śruba – wbudowana przedłużka

65-155 mm 50 25 750

E502150420 PR3 основание + винт - встроенный удлинитель
PR3 podstawa + śruba – wbudowana przedłużka

155-420 mm 50 12 336

E035102530
Самовыравнивающаяся головка для деревянной балки

Głowica samopoziomująca dla legarów 
drewnianych

Ø110 mm 50 100 4200

PR 1
30-65 mm

PR 2
65-155 mm

PR 3
155-420 mm

Л
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Деталь: предварительно 
надрезанные ребраNacięty motylek 
dystansowy

Деталь головки, прикрученной к 
деревянной балке.
Głowica przykręcona do drewnianego legara.

Ребро на головке суппорта имеет горизонтальный надрез, что облегчает 
отсоединение верхней части для размещения балки небольшой толщины.

Motylek dystansowy obecny na głowicy wspornika ma poziome nacięcie powalające na 
ewentualne usunięcie jego górnej części w przypadku cieńszego legara.
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Суппорт 
Eterno
Wspornik Eterno

SE
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SE Подконструкции с 
регулируемым суппортом 
Eterno для деревянных балок
Podstruktura z użyciem wsporników 
z możliwością regulacji Eterno dla 
legarów drewnianych

Регулируемый суппорт SE ETERNO с наклонной головкой - идеальное решение 
для укладки полов с деревянными балками, WPC, металлом или другим 
материалом.
Особенность головки пьедестала с боковым ребром позволяет легко и быстро 
разместить все типы подконструкции.
Возможность выравнивания головки, которая устраняет 5% уклон стяжки, 
позволяет получить всегда ровное покрытие, не прибегая к другим 
приспособлениям или дополнительным и действиям.

Wspornik z możliwością regulacji SE ETERNO z głowicą samopoziomującą to 
rozwiązanie idealne dla podłóg z drewna, PCV, metalu i innych materiałów.
Specjalna głowica wspornika wyposażona jest w boczne podpórki, które 
pozwalają na łatwy i szybki montaż desek bez użycia dodatkowych narzędzi.
Dzięki samopoziomującej głowicy spadki terenu mogą być 
zrekompensowane nawet do 5%, pozwalając na uzyskanie idealnie 
wypoziomowanej podłogi bez użycia dodatkowych narzędzi.
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Eterno Ivica

SE

Самовыравнивающаяся головка для деревянной балки

Samopoziomująca głowica do legarów drewnianych

Пол из дерева, WPC или другого материала

Podłoga z PCV, drewna, plastiku lubi innego materiału

Деревянная балка из WPC или другого материала

Legar z drewna, PCV lubi innego materiału

Шурупы по дереву

Śruby do drewna

Поверхность опоры

Podłoże

База

Podstawa 

Удлинитель

Wbudowana przedłużka

Винт

Śruba

Уклоны до 5%

Nachylenie do 5%

2

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

9

1

Отверстия для слива воды

Otwory umożliwiające drenaż wody
10

10

Описание комплектующих
Opis komponentów
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Zoom

0 - 5%

23

8
9

1

Описание комплектующих
Opis komponentów

Деталь автоматической системы блокировки вращения.
Automatyczna blokada rotacji

Система автоматической блокировки вращения.

System automatycznej blokady rotacji
1

1
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SE 5
170-215 mm

110 mm
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SE 0
28-38 mm

SE 1
37,5-50 mm

SE 2
50-75 mm

SE 3
75-120 mm

SE 4
120-170 mm

SE 6
140-230 mm

SE 7
140-230 mm

P1P1

Деталь: предварительно 
надрезанные ребра
Nacięty motylek dystansowy
Ребро на головке суппорта имеет горизонтальный надрез, что облегчает 
отсоединение верхней части для размещения балок небольшой толщины.

Motylek dystansowy obecny na głowicy wspornika ma poziome nacięcie powalające na 
ewentualne usunięcie jego górnej części w przypadku cieńszego legara.

Деталь головки, прикрученной к 
деревянной балке
Głowica przykręcona do drewnianego 
legara.
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SE 10
250-385 mm

SE 8
235-325 mm

SE 11
300-400 mm

SE 9
205-345 mm

SE 12
270-455 mm

SE 13
315-500 mm

SE 14
365-550 mm

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
MAßE

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

E310028038 SE 0 28 - 38 mm 51 25 1500

E310037050 SE 1 37,5 - 50 mm 51 25 1200

E310050075 SE 2 50 - 75 mm 51 25 1200

E310075120 SE 3 75 - 120 mm 51 25 800

E310120170 SE 4 120 - 170 mm 51 25 600

E310170215 SE 5 170 - 215 mm 51 25 600

E310140230 SE 6 140 - 230 mm 51 - -

E310185275 SE 7 185 - 275 mm 51 - -

E310235325 SE 8 235 - 325 mm 51 - -

E310205345 SE 9 205 - 345 mm 51 - -

E310250385 SE 10 250 - 385 mm 51 - -

E310300400 SE 11 300 - 400 mm 51 - -

E310270455 SE 12 270 - 455 mm 51 - -

E310315500 SE 13 315 - 500 mm 51 - -

E310365550 SE 14 365 - 550 mm 51 - -

E130125000 Удлинитель P1* 
Przedłużka P1* 

- 51 25 1050

Q193000203 Крестообразный винт для дерева
Śruba krzyżakowa do drewna

Ø 3,5 mm L 20 mm
Ø 3,5 mm L 20 mm 51 1000 -

E035102530

Самовыравнивающая головка SE для 
деревянных балок

Głowica samopoziomująca SE dla 
legarów drewnianych

Ø 110 mm 51 100 -

* Удлинитель можно использовать с суппортом от SE3 до SE5.

* Przedłużka kompatybilna ze wspornikami od SE3 do SE5.

Коды пьедестала включают основание, винты и самовыравнивающуюся головку Ø 110 мм. 
Kod wspornika odpowiada za podstawę, śrubę i głowicę samopoziomującą Ø 110 mm.

P1 P1 P1 P1 P1 P1 P1

P1 P1 P1 P1

P1 P1 P1

P1 P1

Регулируемые суппорты SE Eterno для деревянных балок

Wspornik SE z możliwością regulacji Eterno dla legarów 
drewnianych.
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Суппорт New 
Maxi
Wspornik New Maxi

NM
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Регулируемая опора NM может быть оснащена головкой для крепления 
деревянных балок, WPC или другого материала, чтобы облегчить и ускорить 
установку и регулировку.
Простое вращение основания позволяет регулировать все типы каркасов с 
точностью до миллиметра и обеспечивает стабильную внешнюю деревянную 
облицовку.
Использование компенсаторов уклона в основании суппортов позволит 
отрегулировать поверхность пола в уровень.

Wspornik z możliwością regulacji NM wyposażony w specjalną głowicę 
ułatwiającą mocowanie, pozwala na łatwy i szybki montaż.
Prosta regulacja bazy pozwala na wyrównanie nawet najmniejszych 
spadków, uzyskując dzięki temu stabilną podłogę zewnętrzną decking.
Użycie kompensatora spadku sprawi, że każda podłoga będzie idealnie 
wypoziomowana.

NM Подконструкции с 
регулируемым суппортом New 
Maxi для деревянных балок
Podstruktura z użyciem wsporników 
z możliwością regulacji New Maxi dla 
legarów drewnianych
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NM

194
Eterno Ivica

4

5

6

7
10

NM 1
25-40 mm

NM 4
90-160 mm

NM 2
40-70 mm

NM 5
150-270 mm

NM 3
60-100 mm

Головка для деревянной балки

Głowica dla legarów drewnianych

Пол из дерева, WPC или другого материала

Podłoga z PCV, drewna, plastiku lubi innego materiału

Деревянная балка из WPC или другого материала

Legar z drewna, PCV lub innego materiału

Шурупы по дереву

Śruby do drewna

Основа поддержки

Podłoże

База

Podstawa 

Удлинитель

Przedłużka

Винт

Śruba

Компенсатор уклона Twist 130 для установки под 
основанием

Korektor spadku TWIST 150, umieszczony pod podstawą

2

3

4

5

6

7

8

9

1

Отверстие для слива воды

Otwory umożliwiające drenaż wody
10

Описание комплектующих
Opis komponentów
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Zoom

2
3

8

9

1

Описание комплектующих
Opis komponentów

Деталь автоматической системы блокировки вращения
Automatyczna blokada rotacji

Система автоматической блокировки вращения

System automatycznej blokady rotacji
1

1
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Деталь: предварительно 
надрезанные ребра
Nacięty motylek dystansowy
Ребро на головке блока имеет горизонтальный надрез, что облегчает 
отсоединение верхней части для размещения балки небольшой толщины.

Motylek dystansowy obecny na głowicy wspornika ma poziome nacięcie powalające na 
ewentualne usunięcie jego górnej części w przypadku cieńszego legara.

Деталь головки, прикрученной к 
деревянной балке
Głowica przykręcona do drewnianego 
legara
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* Удлинитель можно использовать с суппортами от NM3 до NM5.

* Przedłużka kompatybilna ze wspornikami od NM3 do NM5.

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

E014025048 NM 1 25-40 mm 52 20 1320

E014040078 NM 2 40-70 mm 52 20 1080

E014060108 NM 3 60-100 mm 52 20 840

E014090168 NM 4 90-160 mm 52 20 600

E014150278 NM 5 150-270 mm 52 20 420

E044000145 Rallonge  PNM*
Przedłużka PNM* – 52 30 600

Q193000203 Vis à croix à bois
Śruba krzyżakowa

Ø 3,5 mm  
L 20 mm 52 1000 -

E034000030 Tête NM pour lambourde en bois
Głowica NM dla legarów drewnianych Ø 110 mm 52 150 -

СУППОРТ
WSPORNIK

ВЫСОТА
WYSKOŚĆ

ВЫСОТА
WYSKOŚĆ

+ 1 PNM

ВЫСОТА
WYSKOŚĆ

+ 2 PNM

ВЫСОТА
WYSKOŚĆ

+ 3 PNM

ВЫСОТА
WYSKOŚĆ

+ 4 PNM

ВЫСОТА
WYSKOŚĆ

+ 5 PNM

min. max. min. max. min. max. min. max. min. max. min. max.

NM 1 25 40 - - - - - - - - - -

NM 2 40 70 - - - - - - - - - -

NM 3 60 100 - - 275 395 380 540 485 680 595 825

NM 4 90 160 195 305 305 450 410 590 515 735 625 880

NM 5 150 270 300 415 410 555 520 700 620 845 740 990

Для более надежного распределения нагрузки на опору рекомендуется не выходить за систему блока базы 
/удлинителя и удлинителя / винта.

Dla lepszego rozłożenia ciężaru zaleca się nieprzekraczanie systemu automatycznej blokady pomiędzy 
odstawą/łącznikiem i łącznikiem / śrubą.

Таблица состава суппорта NM + удлинитель 
PNM
Tabela układu wsporników NM + łącznik PNM

Коды суппортов включают в себя основание, винты и головку Ø 110 мм.

Kod wspornika odpowiada za podstawę, śrubę i głowicę samopoziomującą Ø 110 mm.

Новый регулируемый пьедестал New Maxi NM для деревянных 
балок

Wspornik NM z możliwością regulacji New Maxi dla legarów 
drewnianych
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Базовый 
суппорт
Wspornik Basic

SB
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SB Подконструкции с 
регулируемым суппортом Basic 
для деревянных балок
Podstruktura z użyciem wsporników 
z możliwością regulacji Basic dla 
legarów drewnianych

Регулируемый суппорт SB может быть оснащен головкой для крепления 
деревянных балок, WPC или другого материала, чтобы облегчить и ускорить 
установку и регулировку.
Простое вращение основания позволяет регулировать все типы каркасов с 
точностью до миллиметра и обеспечивает устойчивое деревянное покрытие.
Использование компенсаторов уклона в основании суппортов позволит 
отрегулировать поверхность пола в уровень.

Wspornik z możliwością regulacji NM wyposażony w specjalną głowicę 
ułatwiającą mocowanie, pozwala na łatwy i szybki montaż.
Prosta regulacja bazy pozwala na wyrównanie nawet najmniejszych 
spadków, uzyskując dzięki temu stabilną podłogę zewnętrzną decking.
Użycie kompensatora spadku sprawi, że każda podłoga będzie idealnie 
wypoziomowana.
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Eterno Ivica

SB

Головка и винт для деревянной балки

Głowica dla legarów drewnianych

Шурупы по дереву

Śruby do drewna

База 
Podstawa

Удлинитель

Przedłużka

Пол из дерева, WPC или другого материала

Podłoga z PCV, drewna, plastiku lubi innego materiału

Деревянная балка из WPC или другого материала

Legar z drewna, PCV lub innego materiału

Компенсатор уклона Twist 130 для установки под 
основанием

Korektor spadku TWIST 150, umieszczony pod podstawą

2

3

4

4

5

5

6

6

7

1

9

База поддержки

Podłoże
8

Отверстие для слива воды

Otwory umożliwiające drenaż wody
9

Описание комплектующих
Opis komponentów
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СУППОРТ
WSPORNIK

СОСТАВ
ZESTAW

SB 1 SB 1

SB 2 SB 2

SB 3 SB 3

SB 4 SB 4

SB 5 SB3 + 1 Удлинитель
SB 3 + 1 Przedłużka

SB 6 SB4 + 1 Удлинитель
SB 4 + 1 Przedłużka

SB 7 SB3 + 2 Удлинителя
SB 3 + 2 2 Przedłużka

SB 8 SB4 + 2 Удлинителя
SB 4 + 2 2 Przedłużka

Схема состава SB 1 - SB 8
MOŻLIWOŚCI ZESTAWIENIA SB 1 - SB 8

Деталь головки, прикрученной к 
деревянной балке
Głowica przykręcona do drewnianego 
legara

Л
иния П

ьедестал  |  Linia Pedestal



20
3

Et
er

no
 Iv

ic
a

Л
ин

ия
 П

ье
де

ст
ал

  | 
 L

in
ia

 P
ed

es
ta

l

Схема состава SB 1 - SB 8
MOŻLIWOŚCI ZESTAWIENIA SB 1 - SB 8

SB 8
195-300 mm

SB 3
50-80 mm

SB 6
132-210 mm

SB 1
27-35 mm

SB 4
70-120 mm

SB 5
112-168 mm

SB 7
175-260 mm

SB 2
35-50 mm

* Удлинитель можно использовать только с суппортами SB3 и SB4.

* Przedłużka kompatybilna ze wspornikami od SB3 do SB4.

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. ПРАЙСЛИСТА
STRONA Z 
KATALOGU

ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

E015627035 SB 1 27-35 mm 53 40 1680

E015635050 SB 2 35-50 mm 53 30 1260

E015650080 SB 3 50-80 mm 53 35 1050

E015670120 SB 4 70-120 mm 53 25 750

E015681117 SB 5 112-168 mm 53 - -

E015681320 SB 6 132-210 mm 53 - -

E015681726 SB 7 175-260 mm 53 - -

E015681929 SB 8 195-300  mm 53 - -

Q193000203 Крестообразный винт для дерева
Śruba krzyżakowa do drewna

Ø 3,5 mm L 20 
mm 53 1000 -

E044000625 Удлинитель PSB* Przedłużka PSB* - 53 50 2100

PSB PSB PSB
PSB

PSB
PSB

Базовый регулируемый суппорт SB для деревянных балок

Wspornik SB z możliwością regulacji Basic dla legarów z 
drewna
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ST

204

Регулируемая 
опора Star.T
Wspornik z możliwością 
regulacji Star.T 
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Суппорт Star.T может быть оснащен головкой для крепления деревянных 
балок или другого материала. Благодаря предварительно вырезанным 
ребрам, предназначенным для оптимальной фиксации балок, гарантируется 
максимальная устойчивость опорной конструкции.
Регулировка пьедестала Star.T в миллиметрах от 10 до 30 мм позволяет просто 
и быстро получать идеально ровные и стабильные покрытия.

Wspornik z możliwością regulacji SB wyposażony w specjalnie naciętą 
głowicę pozwalającą na łatwy i szybki montaż desek z drewna oraz innych 
materiałów, gwarantując przy tym maksymalną stabilność podstruktury.
Wspornik Start.T charakteryzuje się możliwością regulacji nachylenia od 10 do 
30 mm co pozwala na zniwelowanie wszelkich nierówności otrzymując dzięki 
temu elegancką, stabilną oraz idealnie wypoziomowaną podłogę.

20
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aST Подконструкции с 

регулируемым суппортом Star.T 
для деревянных балок.
Podstruktura z użyciem wspornika 
z możliwością regulacji Star.T dla 
legarów drewnianych
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Описание комплектующих
Opis komponentów

206
Eterno Ivica

ST

Удлинитель

Przedłużka 
h 5 mm

Основание

Podstawa 
h 10 mm

Голова

Głowica  
h 8 mm

Star.T для деревянных балок

Star.T dla legarów drewnianych

Шурупы для деревянной балки

Śruby do drewna

База поддержки

Podłoże

Возможность добавления 
удлинителя Star.T

Możliwość dodania łącznika Star.

Пол из дерева, WPC или другого материала

Podłoga z PCV, drewna, plastiku lubi innego materiału

Деревянная балка из WPC или другого материала

Legar z drewna, PCV lub innego materiału

Компенсатор уклона Twist 150 для установки 
под основанием

Korektor spadku TWIST 150, umieszczony pod 
podstawą

2

3

4

45

5

6

7

1

Л
иния П

ьедестал  |  Linia Pedestal



20
7

Et
er

no
 Iv

ic
a

Л
ин

ия
 П

ье
де

ст
ал

  | 
 L

in
ia

 P
ed

es
ta

l

Удлинитель

Przedłużka 
h 5 mm

Основание

Podstawa 
h 10 mm

Голова

Głowica  
h 8 mm

Star.T можно регулировать по высоте в миллиметрах, начиная с 8 мм от толщины верхней части, до 
15 мм путем вращения нижнего основания cуппорта.

Wspornik Star.T daje możliwość regulacji zaczynając od 8 mm grubości w górnej części aż do 15 mm 
dzięki rotacji dolnej części podstawy.

Удлинитель Star.T представляет собой фиксированную опору, которая устанавливается под Star.T для 
увеличения ее высоты на 5 мм с возможностью наложения других опор Star.T, если это необходимо.
Удлинитель Star.T - единственный, который можно приспособить к Star.T, что позволяет достичь 
высоты регулируемых суппортов PR, NM и SE.

Przedłużka Star.T to element nieruchomy, który należy umieścić pod postawą wspornika Star.T dla 
zwiększenia wysokości o 5 mm. W razie konieczności możliwe jest użycie kilku łączników Star.T.
Przedłużka Star.T jest kompatybilna jedynie ze wspornikiem Star.T, pozwala osiągnąć wysokość 
wsporników z możliwością regulacji PR1, NM1 i SE0.

2
3

6

7

1
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28
 m

m

18
 m

m

18
 m

m

28 mm

150 mm

Деталь: предварительно 
надрезанные ребра
Nacięty motylek dystansowy
Ребро на головке блока имеет горизонтальный надрез, что облегчает 
отсоединение верхней части для размещения балок небольшой толщины.

Motylek dystansowy obecny na głowicy wspornika ma poziome nacięcie powalające na 
ewentualne usunięcie jego górnej części w przypadku cieńszego legara.

Деталь головки, прикрученной к 
деревянной балке
Głowica przykręcona do drewnianego 
legara
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5 
m

m

154,6 mm

151,3 mm

28
 m

m

18
 m

m

КОД
KOD

ТИП
TYP

РАЗМЕРЫ
WYMIARY

СТР. 
ПРАЙСЛИСТА

STRONA Z 
KATALOGU

PZ KIT
ШТ.
ILOŚĆ

ШТ.
ILOŚĆ 

E003011115
Star.T без ребер

Star.T bez motylków 
dystansowych

10-15 mm 53 - 100 5400

E003920100
Ребро Star.T для деревянной балки
Motylki dystansowe Star.T dla 

legara drewnianego
- 53 - 500 -

E003100025 Удлинитель Star.T
Przedłużka Star.T

5 mm 53 20 100 9600

Q193000203 Крестообразный винт для дерева
Śruba krzyżakowa do drewna

Ø 3,5 mm  
L 20 mm 53 - 1000 -

Удлинитель

Łącznik 

Регулируемый пьедестал Star.T для деревянных балок

Wspornik ST z możliwością regulacji Star.T dla legarów 
drewnianych
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STAR.T
h 10 mm

STAR.T
h 15 mm

STAR.T
h 15 mm

STAR.T
h 15 mm

STAR.T
h 15 mm

Регулировка
Regulacja

h 25/30 mm

Регулировка
Regulacja

h 20/25 mm

Регулировка
Regulacja

h 15/20 mm

Регулировка
Regulacja
h 10/15 mm

N.1 УДЛИНИТЕЛЬ 
STAR.T + STAR.T

1 PRZEDŁUŻKA STAR.T + 
STAR.T

h 5 mm

N.2 УДЛИНИТЕЛЯ 
STAR.T + STAR.T

2 PRZEDŁUŻKI STAR.T + 
STAR.T

h 5 mm + h 5 mm

N.3 УДЛИНИТЕЛЯ STAR.T + 
STAR.T

3 PRZEDŁUŻKI STAR.T + 
STAR.T 

h 5 mm + h 5 mm + h 5 mm

h 10 mm

+

+

+

h 15 mm

h 20 mm

h 25 mm

h 30 mm

210
Eterno Ivica

Возможное использование 
комплектующих STAR.T
Możliwości wykorzystania komponentów 
STAR.IT

Л
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ьедестал  |  Linia Pedestal



21
1

Et
er

no
 Iv

ic
a

Л
ин

ия
 П

ье
де

ст
ал

  | 
 L

in
ia

 P
ed

es
ta

l

 
PNEW MAXI 
NM 1 
h 25 mm

ETERNO 
SE 0 
h 28 mm

 
PRIME 
PR 1 
h 30 mm

Используя 2 удлинителя Star.T в сочетании с пьедесталом Star.T 
можно достичь высоты 25 мм: с этой высоты можно 
использовать суппорты NM.
Использование 3-х удлинителей Star.T в сочетании с 
пьедесталом Star.T 
можно достичь высоты 30 мм: с этой высоты можно 
использовать суппорты PR-SE.

Przy użyciu 2 przedłużek Star.T wraz ze wspornikiem Star.T 
możliwe jest uzyskanie wysokości 25 mm. Powyżej należy użyć 
wsporników NM.
Przy użyciu 3 przedłużek Star.T wraz ze wspornikiem Star.T 
możliwe jest uzyskanie wysokości 30 mm. Powyżej należy użyć 
wsporników PR i SE.

Как альтернатива
Alternatywnie

Как альтернатива
Alternatywnie
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212
212

Eterno Ivica

Программное 
обеспечение, 
обслуживание и 
упаковка
Oprogramowanie, usługi 
i pakowanie

Программное обеспечение, обслуживание и упаковка | 
Oprogramowanie, usługi i pakowanie 

Программное обеспечение для расчетов | Oprogramowanie 
obliczeniowe 
Обучение и обслуживание на объекте 
Szkolenie i wsparcie na placu budowyt 
Специальная упаковка по индивидуальному заказу 
Personalizowane opakowania 
Ссылки | Przykłady

214 
 

216 
 

218 
220

Eterno Ivica
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Программное 
обеспечение  
для расчетов
Oprogramowanie 
obliczeniowe

Eterno Ivica разработала и предоставила инновационное программное 
обеспечение «PEDESTAl», программу, которая позволяет простым, 
быстрым и точным способом рассчитать количество и тип суппортов, 
необходимых для изготовления фальшпола на основе формы, 
геометрии и поверхности покрытия и выбранного типа облицовки.
Заполнив простую форму, в которой вы можете указать все 
характеристики выполняемой работы, например, периметр покрытия, 
высоту порогов, размер плитки и типологию суппортов, вы получите 
помимо указания наиболее подходящего типа и необходимое 
количество пьедесталов для использования, а также дополнительную 
информацию, касающуюся количества целых плит, которые 
необходимо уложить, какие из них следует нарезать и т. д.

Eterno Ivica opracowała innowacyjne oprogramowanie „PEDESTAL”. 
Program, który w prosty, szybki i precyzyjny sposób pozwala 
obliczyć ilość i rodzaj wsporników potrzebnych do wykonania 
podłogi podniesionej na podstawie jej formy, geometrii i wybranej 
nawierzchni.
Możliwe jest uzyskanie informacji na temat najodpowiedniejszego 
rodzaju oraz sugerowanej ilości wsporników i płytek. Wystarczy 
wypełnić prosty formularz poprzez wpisanie danych dotyczących 
powierzchni podłogi, grubości i rozmiaru płytek oraz rodzaju podłoża.

http://software.eternoivica.it/
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Обучение и 
обслуживание 
на месте

Всегда рядом с Вами
Технические консультанты и продавцы Eterno Ivica всегда готовы 
предоставить консультации по проектированию, применению и 
послепродажное обслуживание.
Eterno Ivica предоставляет проектировщикам и установщикам 
постоянное обновление информации, организуя учебные курсы 
в компании, а также по запросу на объекте, чтобы обеспечить 
наилучшие результаты монтажа на месте.
Учебные курсы будут организованы и размещены на нашем веб-сайте.

216
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Zawsze obok Ciebie
W razie wątpliwości dotyczących projektu oraz zastosowania 
czy w przypadku pytań posprzedażowych nasi konsultanci 
techniczni oraz sprzedawcy są zawsze do waszej dyspozycji. 
Projektanci i montażyści Eterno Ivica mają dostęp do szkoleń 
firmowych oraz szkoleń personalnych na budowie na życzenie 
by zapewnić jak najlepsze rezultaty w instalacji płytek.
Informacje na temat szkoleń znajdują się na naszej stronie.

Szkolenie i wsparcie na 
placu budowy
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Упаковка
Opakowania

Специальная 
упаковка на 
заказ
Opakowania 
personalizowane

Суппорты серий SE (SE0-SE1-SE2-SE3) и NM (NM1-NM2-NM3) могут 
поставляться по запросу в специальной картонной упаковке, 
содержащей десять суппортов. Коробки содержат подробную 
информацию о продукте, о том, как его использовать и как установить.
Пьедесталы Star.T и удлинители Star.T поставляются в картонных 
коробках по 20 штук в каждой, на которых имеется этикетка с 
информацией о продукте и установке.

Na zmówienie, możliwe jest zapakowanie gumowych wsporników SE 
(SE0-SE1-SE2- SE3) i NM (NM1-NM2- NM3) w specjalne kartony, każde po 
10 sztuk. Na kartonach znajdują się informacje dotyczące wsporników 
oraz instrukcja montażu.
Wsporniki Star.T i łączniki Star.T dostarczane są w kartonach po 20 
sztuk, a na kartonach znajdują się informacje na temat produktu i 
montażu.

КОД
KOD

ТИП
TYP

КОЛИЧЕСТВО
ILOŚĆ

E411028038 Комплект суппортов SE 0 10

E411037050 Комплект суппортов SE 1 10

E411050075 Комплект суппортов SE 2 10

E411075120 Комплект суппортов SE 3 10

E014025056 Комплект суппортов NM 1 10

E014040086 Комплект суппортов NM 2 10

E014060116 Комплект суппортов NM 3 10
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Содержит 20 суппортов.
Суппорты Star.T и удлинители Star.T поставляются в 
картонных коробках по 20 штук в каждой.

Zawiera 20 sztuk.
Wsporniki Star.T i przedłużka Star.T dostępne w 
praktycznych opakowaniach, każde po 20 sztuk.

Содержит 10 суппортов.
Поставка суппортов в картонных коробках по 10 штук - 
по запросу.
Zawiera 10 wsporników.
Na życzenie, dostawa wsporników w kartonach, każde po 
10 sztuk.

Пример персонализированной коробки с информацией о товаре.
Przykład spersonalizowanego kartonu z informacjami na temat produktu.

Стандартная упаковка Star.T и удлинитель 
Star.T.
Standardowe pakowanie wspornika Star.T i 
łącznika Star.T. 

Пример коробки с суппортами.
Przykład kartonu ze wspornikami.
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Ссылки
Сад на крыше - МЕТ 
Метрополитен-музей Нью-Йорк, США 
Тысячи регулируемых суппортов ETERNO SE

Roof Garden - MET 
Metropolitan Museum of Art – Nowy Jork, Usa  
Tysiące wsporników z możliwością regulacji 
ETERNO SE



22
1

Et
er

no
 Iv

ic
a

Л
ин

ия
 П

ье
де

ст
ал

  | 
 L

in
ia

 P
ed

es
ta

l

Przykłady
Averanda - Куэрнавака, Мексика 
Торговый центр

Averanda - Cuernavaca, Meksyk 
Centrum handlowe
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Марина Бэй Сэндс - Сингапур 
Более 40 000 регулируемых суппортов ETERNO SE
Marina Bay Sands – Singapur 

Ponad 40.000 wsporników z możliwością 
regulacji „ETERNO SE”
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Вертикальный лес - Милан, Италия 
100 000 регулируемых суппортов ETERNO SE
Bosco Verticale – Mediolan, Włochy 

100.000 wsporników z możliwością regulacji 
„ETERNO SE”



224
Eterno Ivica

Л
иния П

ьедестал  |  Linia Pedestal

Треболь - Монтеррей, Мексика 
Trebol Park

Trebol - Monterrey, Meksyk 
Park Trébol
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Москва, Россия - Вход в Парк Горького 
Регулируемые пьедесталы Eterno SE

Brama wejściowa do Parku Gorky – Moskwa, Rosja 
Wsporniki z możliwością regulacji „Eterno SE”

Ап - сайт - Брюссель, Бельгия 
3000 суппортов NM

Up-site – Bruksela, Belgia 
3.000 wsporników NM
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Политехнический институт Милана, Италия 
4500 суппортов NM и 1200 алюминиевых балок
Politechnika w Mediolanie - Włochy 

4.500 wsporników NM i 1.200 legarów aluminiowych
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Азиаго, Италия 
Средняя школа

Asiago, Włochy 
Szkoła publiczna

Каваллино-Трепорти - Венеция - Италия 
Кемпинг Village Mediterraneo

Cavallino-Treporti – Wenecja, Włochy 
Kemping Mediterraneo
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